   Rządowy program pomocy uczniom w 2015 r.

"Wyprawka szkolna"

Pomoc w formie dofinansowania zakupu podręczników do kształcenia ogólnego, w tym podręczników do kształcenia specjalnego, dopuszczonych do użytku szkolnego przez ministra właściwego do spraw oświaty i wychowania jest udzielana uczniom rozpoczynającym w roku szkolnym 2015/2016 naukę w:

·  klasach III szkoły podstawowej,
·  klasie IV technikum,  
· oraz uczniom słabowidzącym, niesłyszącym, słabosłyszacym, z niepełnosprawnością intelektualną w stopniu lekkim, umiarkowanym lub znacznym, z niepełnosprawnością ruchową, w tym z afazją, z autyzmem, w tym z zespołem Aspergera oraz uczniom                       z niepełnosprawnościami sprzężonymi, w przypadku gdy jedną z niepełnosprawności jest niepełnosprawność wymieniona wyżej, posiadającym orzeczenie o potrzebie kształcenia specjalnego, o której mowa w art. 71b ust. 3 ustawy z dnia 7 września 1991 r. o systemie oświaty, realizującym w roku szkolnym 2015/2016 obowiązek szkolny lub obowiązek nauki.

Pomoc udzielana jest: 
· uczniom klasy III szkoły podstawowej i klasy IV technikum, pochodzącym z rodzin, w których dochód na osobę nie przekracza kwoty  574 zł netto.

· uczniom klasy III szkoły podstawowej i klasy IV technikum, pochodzącym z rodzin niespełniających kryterium dochodowego, w przypadkach określonych w art. 7 ustawy z dnia 12 marca 2004 r. o pomocy społecznej (np. ubóstwa, sieroctwa, bezdomności, bezrobocia, przemocy w rodzinie, bezradności w sprawach opiekuńczo-wychowawczych, zwłaszcza w rodzinach niepełnych lub wielodzietnych, alkoholizmu lub narkomanii, zdarzenia losowego i sytuacji kryzysowej). 
· uczniom słabowidzącym, niesłyszącym, słabosłyszacym, z niepełnosprawnością intelektualną               w stopniu lekkim, umiarkowanym lub znacznym, z niepełnosprawnością ruchową, w tym z afazją, z autyzmem, w tym z zespołem Aspergera oraz uczniom  z niepełnosprawnościami sprzężonymi, w przypadku gdy jedną z niepełnosprawności jest niepełnosprawność wymieniona wyżej, posiadającym orzeczenie o potrzebie kształcenia specjalnego, o której mowa w art. 71b ust. 3 ustawy z dnia 7 września 1991 r. o systemie oświaty, realizującym w roku szkolnym 2015/2016 obowiązek szkolny lub obowiązek nauki, korzystającym z i podręczników przeznaczonych do kształcenia ogólnego, w tym do kształcenia specjalnego lub podręczników do kształcenia                      w zawodach, dopuszczonych do użytku szkolnego przez ministra właściwego do spraw oświaty              i wychowania.
Wysokość dofinansowania zakupu podręczników w roku 2015 określona została w rozporządzeniu Rady Ministrów z dnia 23 czerwca 2015 r. w sprawie szczegółowych warunków udzielania pomocy finansowej uczniom na zakup podręczników i materiałów edukacyjnych.

Wniosek o dofinansowanie zakupu podręczników składa opiekun prawny ucznia, a także nauczyciel, pracownik socjalny lub inna osoba - za zgodą przedstawiciela ustawowego lub rodziców zastępczych, do dyrektora szkoły, do której uczeń będzie uczęszczał w roku szkolnym 2015/2016. 
Termin składania wniosków do dnia 7 września 2015, nie później niż do 30 września 2015 r. Szczegółowe informacje dotyczące ubiegania się o pomoc w formie dofinansowania zakupu podręczników uzyskać można w szkole, do której uczeń będzie uczęszczał w roku szkolnym 2015/2016. 

