Komitet Obchodów Tygodnia Kultury Chrześcijańskiej LĘBORK ’2017
Serdecznie zaprasza do udziału

W  KONKURSIE  plastycznym

„IDŹMY NAPRZÓD Z NADZIEJĄ”

Wiek uczestników: 5– 20 lat. Uczestnik może wykonać max.3 prace. Nie uwzględnia się prac zbiorowych.
Technika prac: malarstwo, rysunek, grafika, tkanina artystyczna oraz techniki mieszane płaskie. 

Format prac: A3 (42 x 30 cm); grafika i batik format dowolny. Prac nie oprawiać w passepartout. Każda praca powinna posiadać na odwrotnej stronie czytelną metryczkę informacyjną wypełnioną pismem drukowanym i starannie przymocowaną do pracy według wzoru:

a) imię i nazwisko autora 
b) wiek
c) imię i nazwisko nauczyciela (w pełnym brzmieniu) pod kierunkiem, którego praca została wykonana 

d) adres placówki lub autora, nr tel., e-mail.
Jury powołane przez organizatorów dokona kwalifikacji prac do ekspozycji oraz przyzna nagrody i wyróżnienia dla uczestników. Prace oceniane będą w 4 grupach wiekowych: 5-7 lat; 8-11 lat; 12-16 lat; powyżej 17 lat. Fundatorem nagród i wyróżnień rzeczowych oraz dyplomów jest Urząd Miasta Lęborka. Termin składania prac upływa 09 października (środa) 2017. Do przesyłki należy dołączyć wykaz autorów prac w poszczególnych grupach wiekowych. Prace prosimy dostarczać w opakowaniach zabezpieczających przed uszkodzeniem (prace nie mogą być zrolowane) na adres:

Powiatowe Ognisko Artystyczne
ul. Legionów Polskich 35

84- 300 Lębork

Wyniki konkursu będą dostępne na stronie Urzędu Miasta Lęborka, Sanktuarium św. Jakuba Ap. w Lęborku oraz POA w Lęborku. Organizatorzy powiadomią laureatów telefonicznie o wynikach konkursu oraz o uroczystym wręczeniu nagród i wyróżnień 22 października (niedziela) 2017 roku w Sanktuarium św. Jakuba Ap. w Lęborku.
Szczegółowe informacje dotyczące konkursu pod tel. 59 86-22-394
Prace nagrodzone i wyróżnione stają się własnością organizatorów. Pozostałe prace będzie można odebrać do końca listopada 2017r. w POA. 
Interpretacja hasła " Idźmy naprzód z nadzieją "
Wybrane cytaty na postawie: https://dzielo.pl/dzien-papieski/dzien-papieski-2017/do-pobrania/

Dzięki tegorocznemu Dniowi Papieskiemu chcemy promować chrześcijańską wizję nadziei, której wyrazicielem, piewcą i świadkiem jest św. Jan Paweł II.

Niech nasza droga będzie wspólna. Niech nasza modlitwa będzie pokorna. Niech nasza miłość będzie potężna. Niech nasza nadzieja będzie większa od wszystkiego, co się tej nadziei może sprzeciwiać.
św. Jan Paweł II
Częstochowa, 18 czerwca 1983 r.

Umocniony pewnością, że zło nie zwycięży, chrześcijanin żywi niezłomną nadzieję, która go podtrzymuje w krzewieniu sprawiedliwości i pokoju. Mimo grzechów osobistych i społecznych, których ślady noszą ludzkie działania, nadzieja nadaje wciąż nowy rozmach wysiłkom na rzecz sprawiedliwości i pokoju, wraz z ugruntowaną ufnością w możliwość zbudowania lepszego świata.
św. Jan Paweł II
Orędzie na Światowy Dzień Pokoju
1 stycznia 2005 r.

Na pewno aktualne są wskazania Papieża Polaka, gdy zapoznamy się z obrazem współczesności, jaki wskazuje nam Papież Franciszek:

W Kulturze często zdominowanej przez technikę jest jakby coraz więcej różnych form smutku i samotności, w które popadają ludzie, także wielu młodych. Przyszłość rzeczywiście zdaje się być zakładnikiem niepewności, kóra nie pozwala na osiągnięcie stabilizacji. W ten sposób często rodzą się uczucia melancholii, smutku i nudy, które mogą powoli doprowadzić do rozpaczy. Potrzebni są świadkowie nadziei i prawdziwej radości, aby odpędzić iluzje, które obiecują łatwe szczęście ze sztucznymi rajami. Głęboka pustka wielu osób może być wypełniona przez nadzieję, jaką nosimy w sercach, z wypływającą z niej radością. Istnieje wielka potrzeba poznania radości, która objawia się w sercu dotkniętym przez przez miosierdzie. Doceńmy zatem słowa Apostoła: „Radujcie się zawsze w Panu” (Flp 4, 4; por. 1 Tes 5, 16).
By ten entuzjazm i świadectwo życia były autentyczne, musimy żyć prawdziwą nadzieją. Nadzieją w sensie biblijnym, która w Piśmie Świętym jest centralnym słowem wiary. Znajduje to swoje odzwierciedlenie chociażby w tym, że – jak zauważa papież Benedykt XVI - w wielu miejscach tekstu objawionego słowa „wiara” i „nadzieja” wydają się być używane zamiennie. 

