Komitet Obchodów Tygodnia Kultury Chrześcijańskiej

Serdecznie zaprasza do udziału

W  KONKURSIE  plastycznym

„JAN PAWEŁ II – PAPIEŻ DIALOGU”

Wiek uczestników: 4 – 20 lat. Każdy uczestnik może wykonać trzy prace. 

Technika prac: malarstwo, rysunek, grafika, tkanina artystyczna oraz techniki mieszane płaskie. 

Format prac: 21x 30 cm; 42 x 30 cm; 50 x 70 cm; grafika i batik format dowolny. Prac nie oprawiać w passepartout. Każda praca powinna posiadać na odwrotnej stronie czytelną metryczkę informacyjną wypełnioną pismem drukowanym i starannie przymocowaną do pracy według wzoru:

a) imię i nazwisko autora 
b) wiek
c) imię i nazwisko nauczyciela (w pełnym brzmieniu) pod kierunkiem, którego praca została wykonana 

d) adres placówki lub autora, nr tel., e-mail.
Jury powołane przez organizatorów dokona kwalifikacji prac do ekspozycji oraz przyzna nagrody i wyróżnienia dla uczestników. Prace oceniane będą w 5 grupach wiekowych: 4-6 lat; 7-9 lat; 10-12 lat; 
13-16 lat; 17-20 lat. Termin składania prac upływa 07 października (poniedziałek) 2013. Do przesyłki należy dołączyć wykaz autorów prac w poszczególnych grupach wiekowych. Prace prosimy dostarczać w opakowaniach zabezpieczających przed uszkodzeniem (prace nie mogą być zrolowane) na adres:

Powiatowe Ognisko Artystyczne
ul. Legionów Polskich 35

84- 300 Lębork

Prace zakwalifikowane do wystawy będzie można obejrzeć w lęborskich kościołach: św. Jakuba Ap., NMP Królowej Polski oraz św. Jadwigi Śląskiej. Organizatorzy powiadomią laureatów o wynikach konkursu oraz o uroczystym otwarciu wystawy pokonkursowej 21 października (poniedziałek) 2013 odrębnym pismem. 
Szczegółowych informacji dotyczących konkursu udziela Grażyna Popin tel. 0-793-514-222. 
Prace nagrodzone i wyróżnione stają się własnością organizatorów. Pozostałe prace będzie można odebrać do końca listopada 2013r. w sekretariacie POA. 
