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1.Stare zabawki poszły do lamusa

Wiele zmian zaszło ostatnio na najstarszych komunalnych placach zabaw dla dzieci. Prace renowacyjne prowadzi tam Miejski Zarząd Gospodarki Komunalnej, który ma pod swoja opieką 15 takich placów. 

– Koszt utrzymania wszystkich placów zabaw waha się między 18-24 tysiącami złotych rocznie – mówi Łukasz Kapela, pracownik Działu Utrzymania Terenów Komunalnych MZGK. – W tym roku wymieniliśmy ponadto sporo starych kilkunastoletnich urządzeń. 

 I tak  dużego placu zabaw w parku im. Mieczysława Michalskiego zniknął stary zestaw palisadowy z trzema wieżami. Zastąpiono go nowym zestawem z wieżami połączonymi pomostem z  drabinkami. Ponadto wymienione zostały 3 pojedyncze huśtawki na 2 podwójne zawieszone nie jak poprzednio na sztywnych metalowych prętach, lecz – jak nakazują to polskie normy – na łańcuchach. Wieżę palisadową ze ślizgiem z blachy nierdzewnej oraz 2 pojedyncze huśtawki wymieniono też na placu przy ul. Targowej. Stare huśtawki zastąpiono nowymi także przy ul. Wyczółkowskiego i Sienkiewicza. Zlikwidowano (oprócz piaskownicy) stary plac zabaw przy ul. Stryjewskiego, gdzie po zakończeniu budowy budynku komunalnego z parkingiem przy ul. Kellera ma powstać nowy plac. W planach jest rozbiórka placu zabaw przy ul. Księdza Gracza oraz wymiana huśtawki przy ul. Czołgistów.  

Jak informuje Łukasz Kapela przeglądy placów zabaw robione są przez MZGK raz w miesiącu. Kapela: – Mamy umowę ze służbami sprzątającymi miasto, że kiedy zauważą zniszczenia czy braki na placach zabaw, maja obowiązek o nich powiadamiać. Mogą to robić także sami mieszkańcy dzwoniąc do nas pod numer telefonu 059 8622 670. 
2. Są pieniądze na letni wypoczynek dzieci i młodzieży 
Do 15 czerwca 2009 roku można składać w ratuszu oferty na organizację wypoczynku letniego od czerwca do sierpnia dla dzieci i młodzieży w wieku 6 -16 lat ze środowisk zagrożonych z terenu Miasta Lęborka. - Miasto może dofinansować taki wypoczynek na łączną kwotę 45 100 zł w trzech kategoriach: w warunkach miejskich w górach - dofinansowanie do 11 500 zł, w warunkach pozamiejskich w górach - do 13 800 zł oraz w warunkach innych niż wymienione - do 19 800 zł – informuje Marian Kurzydło sekretarz miasta.
Oferty należy składać w zaklejonych kopertach z adnotacją „WAKACJE 2009” w Kancelarii Ogólnej Urzędu Miejskiego w Lęborku, ul. Armii Krajowej 14, do godziny 15.30. Wzór oferty i sprawozdania z zakresu realizacji zadania dostępne są na stronie internetowej - w Biuletynie Informacji Publicznej Miasta Lęborka bip.um.lebork.pl (ph. Konkursy 2009) oraz u Pełnomocnika ds. zamówień publicznych Urzędu Miejskiego w Lęborku.
3. Lęborski Lew – Kapituła czeka na wnioski

Zgodnie z regulaminem, obradująca w dniu 18 maja br. Kapituła Wyróżnienia Honorowego Rady Miejskiej w Lęborku „Lęborski Lew” wyznaczyła termin składania wniosków o przyznanie Wyróżnienia „Lęborski Lew” do dnia 22 czerwca 2009r. godz. 15.00. Wnioski o przyznanie Wyróżnienia „Lęborski Lew” należy składać na formularzach wg wzoru dostępnego w Biurze Rady Miejskiej, pok. 102 w Urzędzie Miejskim.

O nadanie tego wyróżnienia mogą występować grupy obywateli, organizacje, radni, zakłady pracy i instytucje dla osób fizycznych, grup osób, organizacji lub instytucji szczególnie zasłużonych dla rozwoju społeczno-gospodarczego Lęborka. Przy rozpatrywaniu wniosku brane są pod uwagę m.in.: postawa obywatelska, całokształt osiągnięć w wykonywaniu pracy zawodowej i działalności społecznej lub artystycznej, działania na rzecz mieszkańców Lęborka oraz dokonania w zakresie promowania gminy. 

Ustanowionego w 1999 roku „Lęborskiego Lwa” przyznano dotąd 6 razy. Dotychczas otrzymały go: Fundacja Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy (2001), Farm Frites Poland S.A. (2004), Stefan Fikus, nestor pisarzy kaszubskich (2004) oraz  Powiatowy Cech Rzemiosła i Przedsiębiorczości w Lęborku (2005), Zrzeszenie Kaszubsko-Pomorskie Oddział w Lęborku (2007) oraz Ks. biskup prof. dr  hab. Jan Bernard Szlaga, Ordynariusz Diecezji Pelplińskiej (2008). W innych latach wyróżnienia nie przyznano.

4. Na bursztynowym szlaku

Podpisaniem listu intencyjnego  w/s wspólnych działań na rzecz upowszechniania idei „Bursztynowego Szlaku” zakończyło się 20 maja w Gdańsku I Forum Miast Szlaku Bursztynowego. Wśród sygnatariuszy listu, m.in. przedstawicieli władz  Gdańska, Wrocławia, Konina, wielu miast i gmin z Pomorza, rzemieślników, organizacji turystycznych znalazł się również Lębork reprezentowany przez burmistrza Włodzimierza Klatę.(w zał.foto)
- Cieszę się, że Lębork znalazł się w przedsięwzięciu o dużej skali z silnymi partnerami. Obecność miasta na szlaku przyniesie mu wielkie możliwości promocyjne – mówi Włodzimierz Klata Burmistrz Lęborka.

Organizatorem forum był Prezydent miasta Gdańska (lidera projektu), Pomorska Regionalna Organizacja Turystyczna i Związek Miast i Gmin Morskich. 

List intencyjny

w sprawie podjęcia działań na rzecz upowszechnienia idei „Szlaku bursztynowego” – Gdańsk 20 maja 2009r.
Preambuła

Uznając za konieczne odbudowanie tradycji dawnego rzemiosła, pielęgnowanie osiągnięć współczesnych rzemieślników, a przede wszystkim zachowanie kulturowego dziedzictwa regionów i miast, opartego na bogatych tradycjach wydobycia i handlu bursztynem na ziemiach polskich oraz kształtowaniu się sieci osadniczej wokół Szlaku Bursztynowego  - my, niżej podpisani  przedstawiciele miast i regionów, podejmując współpracę na rzecz promocji bursztynu i Szlaku Bursztynowego, jako jednego z ważnych elementów promocji Polski, postanawiamy za cel główny uznać:

Wypracowanie efektywnych form współpracy i działań wokół Szlaku Bursztynowego dla integracji potencjału miast i regionów opartego na kulturowym dziedzictwie bursztynu oraz stworzenie atrakcyjnej oferty promującej walory turystyczne i osiągnięcia w cywilizacyjnym rozwoju tych miast i regionów.

4. Dzień dziecka przy „żabkach”
Tradycyjnie, 1 czerwca w godz. 15.00 - 20.00 Centrum Sportu i Rekreacji zaprasza wszystkie dzieci na Festyn z okazji Międzynarodowego Dnia Dziecka na ul. Staromiejską (plac przy „żabkach”). W programie przewidziane są występy wokalno-artystyczne zespołów MDK, Powiatowego Ogniska Artystycznego, Lęborskiego Studia Tańca BRAVO oraz zespołu MAX DANCE. - Atrakcją dla dzieci będzie możliwość bezpłatnego korzystania z tzw. dmuchańców oraz spotkanie z „czarodziejem”- zachęca Marian Borek, dyrektor CSiR. 
5. Informacja o innych działaniach i decyzjach Burmistrza Miasta podjętych w ostatnim czasie

· Miasto wesprze realizację programów profilaktycznych realizowanych przez Gimnazjum nr 1, nr 2 oraz ZS nr 3 poprzez sfinansowanie zakupu filmowych pakietów edukacyjnych dot. problematyki współczesnych zagrożeń m.in. przemocy, alkoholizmu, narkomanii itp. za kwotę ok. 1000 zł ze środków Gminnego Programu Profilaktyki i Przeciwdziałania Uzależnieniom
· 6  czerwca w miejskiej hali sportowej przy Gimnazjum nr 2 przeprowadzony zostanie II Lęborski Maraton Fitness ph. Trzymaj Formę

· Opracowany został raport nt. zmian gospodarczych zachodzących po wybudowaniu dwupoziomowego skrzyżowania drogi wojewódzkiej nr 214 z linią PKP Gdynia-Stargard Szczec. - oparty na analizie wskaźników uzyskanych z firm, zakładów pracy, PUP i Urzędu Statystycznego
· Wykonana zostanie koncepcja zagospodarowania placu Pokoju (przez Biuro Architektoniczne IDEA z Lęborka), jako podstawa do sporządzenia projektu budowlanego planowanej przebudowy placu.
