Lębork, 29.04.2009
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2. Powstanie oświetlenie przy budynku komunalnym przy ul. Kellera
3. VII Muzykalia Lęborskie - z warsztatami i Zdrową Wodą

4. Mamo, tato zapisz mnie do biblioteki
5. Informacja o innych działaniach i decyzjach Burmistrza Miasta podjętych w ostatnim czasie
1.Ruszyła ochrona kasztanowców 

Od 22 kwietnia Miejski Zarząd Gospodarki Komunalnej koordynuje akcję przeprowadzenia wiosennych zabiegów ochronnych przy kasztanowcach w celu zabezpieczenia tych drzew przed groźnym szkodnikiem - szrotówkiem kasztanowcowiaczkiem. Zadanie realizuje Firma Handlowo-Usługowa EUROP z Lęborka. Akcja przeprowadzana jest na terenie miasta Lęborka  po raz czwarty na przestrzeni ostatnich lat. Potrwa do końca tygodnia. Polega ona na owinięciu folią pni ponad 200 kasztanowców, zabezpieczeniu ich glinką oraz posmarowaniu specjalnym środkiem chemicznym. Szrotówka jest bardzo groźnym szkodnikiem, który objada liście kasztanowców i powoduje ich brązowienie. 

Istnieje zgodność poglądów, że zahamowanie inwazji szrotówka jest na razie niemożliwe, ale połączenie wszystkich obecnie dostępnych metod ochrony może znacząco ograniczyć jego liczebność i szkodliwość.
Zabiegi ochronne przy kasztanowcach sfinansowane zostaną ze środków Gminnego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej kwotą 8.400 zł.

2. Powstanie oświetlenie przy budynku komunalnym przy ul. Kellera   

Już niedługo pracom budowlanym w wielorodzinnym budynku komunalnym przy ul. Kellera towarzyszyć będzie budowa oświetlenia terenu przy tym obiekcie. Prace te wykona firma Usługi Elektryczne z Człuchowa. Budowa oświetlenia ma być zakończona w połowie czerwca.  

3. VII Muzykalia Lęborskie - z warsztatami i Zdrową Wodą 
W tym roku do organizacji VII edycji Muzykaliów Lęborskich (30-31 maja br.) włączyło się Lęborskie Centrum Kultury „Fregata”. Nowością tegorocznych Muzykaliów będzie koncert gościa specjalnego: znanej bluesowo-rockowej  kapeli Zdrowa Woda i to właśnie na scenie „Fregaty” w niedzielę 31 maja odbędzie się  koncert finałowy zakończony występem Zdrowej Wody. Dzień wcześniej w szkole muzycznej zaplanowano kilkugodzinne bezpłatne warsztaty muzyczne w trzech grupach (gitara, bas, perkusja). Muzycy mogą zadeklarować chęć uczestniczenia w profesjonalnych warsztatach, które poprowadzą uznani mistrzowie gitary, basu i perkusji m.in. Grzegorz Lewandowski, znany perkusista i muzyk sesyjny, absolwent Wydziału Jazzu i Muzyki Rozrywkowej Akademii Muzycznej w Katowicach, współpracujący m.in. z Adamem Sztabą, Krzesimirem Dębskim). 
Zgłoszenia przyjmuje LCK „Fregata”, 84-300 Lębork ul. Gdańska 12 tel/fax 0-59 8622-530 do 22 maja. Regulamin imprezy i karta zgłoszeniowa do pobrania na stronie LCK „Fregata”: www.lck-fregata.pl 
Andrzej Radajewski, współorganizator imprezy: – Formułę maratonu muzycznego, w którym zamiast wyścigu o Grand Prix, jest rzetelne, zrodzone z miłości do muzyki granie urozmaicamy w tym roku odrobiną edukacji – stąd pomysł warsztatów muzycznych, z których młodzi instrumentaliści  wyniosą z pewnością wiele dla siebie. Polecam także koncert Zdrowej Wody z wirtuozem gitary Krzysztofem Toczko „Partyzantem”, na który wstęp będzie bezpłatny także dla szerszej publiczności.   
Społeczny Komitet Organizacyjny: Krzysztof  i Cecylia Grzesiakowie (Lęborska Fundacja Kultury), Ryszard Pawłowski, Andrzej Radajewski, Wojciech Siedlik, Henryk Żarski oraz  Lęborskie Centrum Kultury „Fregata”.  

"Muzykalia" wpisały się do kalendarza imprez kulturalnych Lęborka. Od kilku lat biorą w nich udział zespoły muzyczne, głównie rockowe z terenu miasta i Powiatu Lęborskiego. „Muzykalia Lęborskie”, to „pospolite ruszenie” muzyków i pasjonatów muzyki. Ich  duchowym patronem jest zmarły w roku 2003 Jurek Pomorski, lęborski muzyk grający na pianinie i keyboardzie.
4. Mamo, tato zapisz mnie do biblioteki

W ramach Tygodnia Bibliotek trwających od 8 do 15 maja lęborska Biblioteka Miejska organizuje szereg spotkań i akcji mających na celu propagowanie czytelnictwa i zachęcenie rodziców i samych dzieci do zapisywania do biblioteki. W ramach akcji lęborska biblioteka zaprasza: 8 maja o 16.00 do Smoczej jamy na rozstrzygnięcie konkursu plastycznego pt. Słoneczko rączkami malowane, 12 maja o 9.30, 11.30 i 13.00 na uroczyste pasowanie na czytelnika dzieci przedszkolnych i występ Teatrzyku Smoka Obiboka w przedstawieniu „Babcia Jaga”, 13 maja o 11.00 w parku M.Michalskiego (plac zabaw) na zajęcia pn. Kolorowe Podwórka (konkursy z nagrodami, zabawy integracyjne i wiele niespodzianek), 14 maja o 11.00 na skwerze przy Pl. Pokoju (k. postoju taxi) promocja akcji „Mamo, tato zapisz mnie do biblioteki” (czytanie bajek, rysowanie kredą na chodniku, zabawy z Kubusiem Puchatkiem). Wszystkie dzieci do 5 roku życia zapisane do biblioteki w maju otrzymają atrakcyjny upominek.
5. Informacja o innych działaniach i decyzjach Burmistrza Miasta podjętych w ostatnim czasie:
· Miasto przedłużyło na okres 1 roku tj. od 1.06.2009 do 31.05.2010 użyczenie terenu o pow. 1400 m kw. przy al. Niepodległości na rzecz Stowarzyszenia Producentów Płodów Rolnych i Ogrodniczych Pow. Lęborskiego i Okolic z przeznaczeniem na sprzedaż warzyw i owoców
· Zlecona zostanie wycena 13 działek przeznaczonych do sprzedaży w rejonie ulic Lubelskiej, Topolowej i Pomorskiej

· Zlecono wycenę nieruchomości gruntowej o pow. 2038 m kw. przy ul. Marcinkowskiego i Różyckiego przeznaczonej do sprzedaży; wykona ją Biuro Usług Inwestycyjnych i Handlowych „INWESTBIURO” z Lęborka
· Miasto przedłużyło poręczenie dla kredytu odnawialnego dla MPEC Sp. z o.o. w Lęborku na kwotę 756 tys. zł w okresie od 20.06.2009 do 31.12.2009.
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