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1. 17 września - Dzień Sybiraka

W dniu 17 września 2010r. o godz. 11 przy Pomniku Zesłańców Sybiru w Alei Sybiraków w Lęborku odbędzie się uroczystość upamiętniająca Dzień Sybiraka. W programie hymny - Państwowy i Sybiraków, wystąpienia okolicznościowe i złożenie kwiatów. Po uroczystości odbędzie się projekcja filmu „Losy Zesłańców Sybiru” w Kawiarni „Różana”. Organizatorem uroczystości jest Związek Sybiraków Koło w Lęborku, przy wsparciu Miasta i Powiatu.
2. Zdobywamy odnowioną basztę

17 i 18 września w baszcie nr 32 i jej okolicach u zbiegu ulic Reja i Korczaka odbędzie się plenerowa impreza „Zdobywanie baszty”. W piątek (17.09) o godz. 20 przy baszcie zostanie wyświetlona multimedialna prezentacja „Średniowieczny Lębork”. Szczególnie ciekawie zapowiada się sobota (18.09) - w godz. 14 -18 będzie można zwiedzać odnowioną basztę oraz obozowisko rycerzy, skosztować średniowiecznych potraw, podziwiać uzbrojenie i kostiumy rycerskie. 
O godz. 18 na przyległym do baszty boisku Zespołu Szkół nr 3 odbędzie się turniej bojowy i łuczniczy. Po nim, o godz. 20, z koncertem wystąpi zespół muzyki dawnej „Incantare”. Imprezę zakończy „ognisty” spektakl zespołu Fire Dance z Bytowa (godz. 21).  – Baszta przy ul. Korczaka nie tylko w tym dniu będzie pod władaniem rycerzy – mówi Marcin Ramczyk z Lęborskiego Bractwa Historycznego, współorganizator imprezy. - Zgodnie z obietnicą burmistrza Lęborka w baszcie swoją siedzibę znajdą rycerze. To ważne, by lęborskie obwarowania „żyły” i to jest krok w tym kierunku. 
Impreza plenerowa „Zdobywanie baszty” jest jednym z elementów promocji ważnego dla miasta unijnego projektu „Ożywienie historycznego centrum Lęborka przez rewaloryzację średniowiecznych obwarowań miejskich”. Unijne środki wraz z kilku milionami z budżetu miasta powodują, że lęborskie mury obronne z 3 basztami,a także okoliczne uliczki (Findera, Korczaka, Curie-Skłodowskiej, Pl. Spółdzielczy, Przyzamcze, Basztowa, Derdowskiego) odzyskują swój dawny blask. Trzy zrekonstruowane baszty zaadaptowane zostaną na cele kulturalne, podobnie piwnice Muzeum, gdzie powstanie sala audiowizualna oraz salki do zajęć warsztatowych. Realizacja całego projektu potrwa do końca listopada 2010r. 

Podniesie on znacząco turystyczną atrakcyjność naszego miasta. Ma temu służyć także trasa dydaktyczna i turystyczna wzdłuż obwarowań. – Na trasie pojawią się repliki starych miar m.in. pręt chełmiński, a u zbiegu ulic Basztowej i Derdowskiego stanie kilka lamp gazowych – mówi Romuald Babul, naczelnik Wydziału Gospodarki Miejskich i Inwestycji UM w Lęborku.
3. Most na rzece Okalicy – budowa trwa

Do końca listopada 2010r. wybudowany zostanie most dla ruchu pieszego i samochodowego na rzece Okalicy wraz z przebudową dróg od skrzyżowania ul. Moniuszki z ul. Różyckiego do ul. 9 Maja oraz oświetleniem. Most będzie miał konstrukcję żelbetową. Przewidziano asfaltową nawierzchnię drogi (jezdnia szer. 7 m) oraz chodniki. Wykonawcą jest konsorcjum POL-DRÓG Lębork S.A. Koszt inwestycji wyniesie 1 mln 760 tys. zł brutto. 

– Obecnie trwają prace przy tworzeniu głównej konstrukcji mostu, wykonywane jest odwodnienie drogowe – mówi Romuald Babul naczelnik Wydziału Gospodarki Miejskiej i Inwestycji. 

Oczekiwany przez mieszkańców tego rejonu Lęborka nowy most zapewni lepsze skomunikowanie tej części miasta, bez ograniczeń co do tonażu i gabarytów samochodów, co m.in. ułatwi rozwój budownictwa mieszkaniowego na pobliskich terenach czy interwencje wozów Straży Pożarnej. 
4. Zmiany cen wynajmu torów wodnych na basenie

Od 10 września 2010 dla podmiotów prowadzących działalność gospodarczą korzystających z pływalni „Rafa” wprowadzone zostały nowy taryfy za wynajem toru wodnego oraz brodzika. Z 40 do 50 zł wzrosła opłata za 1 tor (1 cykl zajęć) oraz z 75 do 90 zł za wynajem brodzika (także 1 cykl zajęciowy). - W przypadku nakładania się zajęć prowadzonych przez poszczególne szkoły pływackie rozważamy przeprowadzenie przetargu na korzystanie z torów i brodzika – informuje Marian Borek dyrektor CSiR.

5. Operetka w LCK „Fregata”
Lęborskie Centrum Kultury „Fregata” zaprasza na „Księżniczkę Czardasza” - najpopularniejszą operetkę wszechczasów. Przedstawienie muzyczne będzie można zobaczyć 3 października w Sali LCK „Fregata” przy ulicy Gdańskiej. Początek - godz. 19.00.

- Mieszkańcy Lęborka będą mieli okazję uczestniczyć w widowisku, w którym weźmie udział 15 aktorów i muzyków – mówi Paweł Piwka. – Operetkę zobaczymy w wykonaniu śpiewaków, muzyków i tancerzy na co dzień skupionych wokół Opery Bałtyckiej w Gdańsku. Zapowiada się bardzo ciekawy wieczór z najbardziej rozpoznawalnym tytułem operetkowym na świecie.

Widowisko przygotowane przez zespół Gdańskiej Inicjatywy Artystycznej „Off & Bach” w składzie: reżyseria/choreografia - Roman Komassa, kierownictwo muzyczne - Grzegorz Romanowski, scenariusz - Ryszard Szczeszak , scenografia, światła, kostiumy - Alina Dobrowolska, Anna Molga, Joanna Oberek. 
Udział biorą: Zofia Kotlicka-Wiesztordt, Anna Osior , Joanna Wesołowska, Krzysztof Brzozowski, Wojciech Lewandowski, Leszek Kruk, Grzegorz Ufnal, Ryszard Szczesiak, Elżbieta Czajkowska, Ewa Wolińska, Roman Komassa, Grzegorz Romanowski - I skrzypce, Jarosław Zgiet - II skrzypce, Marek Najbar – wiolonczela, Tomasz Jocz – fortepian.
Bilety w cenie 20 złotych dostępne są w Galerii „Fregata” przy ulicy Reja 28 od poniedziałku do piątku w godzinach od 11 do 17 oraz w kasie kina przy ulicy Gdańskiej 12.
