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1. Remont dachu baszty NOT-u
W najbliższych dniach rozpocząć się ma remont dachu na baszcie NOT-u przy ul. Korczaka. Plac budowy przekazany już został wykonawcy – firmie Usługi Ogólnobudowlane Witold Keller z Mostów. Zakres prac obejmuje wymianę konstrukcji drewnianej dachu, zabiegi odgrzybiające i impregnacyjne, położenie folii izolacyjnej oraz wymianę dachówki na całym dachu. Prace mają być gotowe na przełomie listopada i grudnia br. Koszt inwestycji ok. 76.500 zł. 
Inwestycja ta wpisuje się w działania realizowane w ramach projektu „Ożywienie historycznego centrum Lęborka przez rewaloryzację średniowiecznych obwarowań miejskich” w ramach którego przebudowywane są także uliczki przyległe do obwarowań, rekonstruowane są oraz adaptowane do potrzeb kulturalnych 3 baszty powstanie też sala audiowizualna i salki do zajęć warsztatowych z zanikających rzemiosł w piwnicach lęborskiego muzeum.
2. Winda w budynku „Lęborskiego Parasola”
Rozpoczęły się prace przy budowie windy w biurowcu – siedzibie „Lęborskiego Parasola” przy ul. Krzywoustego 1. Inwestycja kosztować będzie 140 tys. zł, a ukończona ma być na przełomie października i listopada. Zadanie dofinansowane jest kwotą 50 tys. zł z PFRON. Winda poprawi sytuację licznych stowarzyszeń mających tam swoje siedziby, a których członkowie to w dużej części osoby starsze i niepełnosprawne.
3. Język kaszubski w szkołach
Od tego roku szkolnego w Szkole Podstawowej nr 3 w dwóch grupach międzyoddziałowych: I-III i IV-VI rozpocznie się nauka języka kaszubskiego. – Inicjatywa wyszła od rodziców. W  dwóch grupach naukę tego języka od 20 września podejmie łącznie 25 uczniów z naszej szkoły. Na razie nie mamy zgłoszeń z innych placówek, ale jesteśmy otwarci na przyjęcie chętnych dzieci z innych szkół – mówi Mariola Małecka dyrektor SP nr 3 i dodaje: – Mamy wykwalifikowanego nauczyciela, podręczniki są już przygotowane, dzieci będą miały 3 godziny nauki języka tygodniowo.

Język kaszubski jako przedmiot znalazł się też w programie klasy I społecznej szkoły podstawowej, która od 1 września rozpoczęła działalność przy ASLO. – 14 uczniów tej klasy ma w programie nauczania 5 godzin języka angielskiego i 3 godziny kaszubskiego w tygodniu – informuje dyrektor ASLO Alina Szyjut. - Mieszkamy na Kaszubach, dlatego uznaliśmy, że dobrze aby dzieci poznały także język, kulturę i tradycje tego regionu.

4.W Dzień bez Samochodu – na rowerach

Z ramach obchodów Europejskiego Dnia bez Samochodów dla wszystkich fanów rowerowych podróży 22 września zorganizowany zostanie rajd. Zbiórka i wyjazd o godz. 10.00 spod kina „Fregata” na ul. Gdańskiej. Rajd poprowadzony będzie dwiema trasami. Trasa krótsza (ok. 10 km) wiedzie z Lęborka, przez Leśnice, Dolne Chocielewko, Czarnówko, Nową Wieś Lęborską, zakończy się w Lęborku. Bardziej zaprawieni kondycyjnie rowerzyści pojadą dłuższą trasą wiodącą dodatkowo, z Dolnego Chcielewka przez Redkowice, Niebędzino, a dalej Janowiczki, Janowice, Pogorszewo, Garczegorze i Wilkowo do Lęborka. Długość tej trasy to ok. 30 km. Komandorami rajdu będą Roman Klassa i Andrzej Dąbek. Po rowerowej wyprawie, na wszystkich uczestników ognisko z kiełbaskami i gorąca herbata.
Organizatorami są LOT Ziemia Lęborska, Miasto Lębork i Centrum Sportu i Rekreacji.
5. XI Otwarty Drużynowy Turniej Szkół w Tenisie
Turniej odbędzie się 25 września, początek gier o godzinie 9.30 na kortach przy ul. 9 Maja – zgłoszenia przyjmowane są w dniu turnieju: 9.00 – 9:25 u organizatora. W razie niesprzyjających warunków atmosferycznych przełożony on będzie na 
dzień kolejny.
Organizatorzy - Centrum Sportu i Rekreacji w Lęborku oraz Szkoła Tenisa „SMECZ” zapraszają młodzież szkolną do udziału. Szkoły mają prawo wystawić więcej niż jeden zespół do rozgrywek. Drużynę stanowią dwie osoby rozgrywające dwie gry singlowe (po wylosowaniu przeciwników), a  w przypadku remisu rozgrywana będzie gra deblowa decydująca o końcowym wyniku. 

System rozgrywek uzależniony jest od ilości zespołów.
Zawody przeprowadzone będą w kategoriach:
- Szkół  Podstawowych  i Gimnazjalnych chłopców /razem/
- Szkół Ponadgimnazjalnych chłopców
- Dziewcząt   /jedna kategoria /
Na zwycięzców czekają puchary (statuetki)  sportowe, dyplomy i upominki rzeczowe.
6. Indywidualne Biegi przełajowe o Puchar „GRAND-PRIX” Lęborka sezonu 2010/2011

Rusza kolejna edycja Indywidualnych Biegów Przełajowych o Puchar „GRAND-PRIX” Lęborka. Organizatorem jest Centrum Sportu i Rekreacji w Lęborku.
Zaplanowano 5 biegów w terminach: najbliższy 2 października 2010r., kolejne: 23.10., 6.11.2010r., a po przerwie zimowej: w  kwietniu oraz w  maju 2011r. Miejsce biegów: Stadion Miejski. W biegu mogą brać udział wszyscy chętni, bez ograniczeń wiekowych. Biegi odbywają się w poszczególnych kategoriach wiekowych. Zgłoszenia przyjmowane będą w dniu przeprowadzania biegów na 15 minut przed startem. 
Początek biegów godz. 11.00. Dystans w zależności od kategorii wiekowej. W biegu głównym (godz. 12.00) dystans 2000 m - dziewczęta ze szkół ponadgimnazjalnych, 3000m - chłopcy j.w. oraz 3000 m - kobiety i 5000 m – mężczyźni.
Prowadzona będzie punktacja indywidualna i drużynowa w kat. szkoły podstawowe, gimnazja, ponadgimnazjalne. Łączna ilość punktów zgromadzona w trzech najlepszych startach decyduje o końcowej kolejności w „Grand-Prix” Lęborka sezonu 2010/2011. 

Przewidziane są nagrody indywidualne po każdym biegu oraz po cyklu „Grand-Prix” - dyplomy, rzeczowe i finansowe w zależności od kategorii. Przewiduje się nagrodę rzeczową dla zawodnika /zawodniczki/, który ustanowił rekord trasy w  biegu głównym.
7. Konkurs dla „Łasuchów książkowych”

Biblioteka Miejska ogłosiła konkurs pt. Łasuch książkowy na najaktywniejszego czytelnika Działu dla dzieci. Konkurs skierowany jest do dzieci do lat 12, a trwa do 11 grudnia br. Rozstrzygnięcie 17 grudnia o godz. 16.00. Dla „Złotej Piętnastki” atrakcyjne nagrody!

