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1. Lęborskie obwarowania w fotografii i na rysunku – finał konkursu

Rozstrzygnięte zostały dwa konkursy – plastyczny i fotograficzny ogłoszone przez Miasto Lębork ph. „Średniowieczne obwarowania Lęborka” w ramach projektu pn. „Ożywienie historycznego centrum Lęborka  przez rewaloryzację średniowiecznych obwarowań miejskich” dofinansowywanego z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego na lata 2007‑2013. Podsumowanie konkursu wraz z wręczeniem nagród odbędzie się 30 listopada w sali rajców UM o godz. 16.30.

Czteroosobowe jury Konkursu Plastycznego w składzie: Halina Krzewniak (prezes Stowarzyszenia Twórców i Animatorów Kultury „TAK” w Lęborku), Mariola Pruska (dyrektor Muzeum w Lęborku), Magdalena Ramczyk (pracownik Wydziału Gospodarki Miejskiej i Inwestycji Urzędu Miejskiego), Alicja Łaga (członek Stowarzyszenia Twórców i Animatorów Kultury „TAK”) oceniło 227 prac zgłoszonych przez 22 placówki/szkoły i przyznało 22 nagrody i wyróżnienia.

Rozstrzygnięty został również Konkurs Fotograficzny. Komisja konkursowa w składzie: Andrzej Dąbek – fotograf, Lęborski Klub Fotograficzny, Andrzej Seweryński – fotograf, Lęborski Klub Fotograficzny, Rafał Synowiec – fotograf; artysta plastyk, Andrzej Radajewski – pracownik referatu ds. Promocji i Kultury w Urzędzie Miejskim oceniła 117 prac z 11 placówek/szkół i przyznała 12 nagród i wyróżnień.

2. Promocja kroniki muzycznej Lęborka

W dniu 10 grudnia o godz. 18.00 – w sali koncertowej Szkoły Muzycznej odbędzie się promocja kroniki muzycznej Lęborka pt. „Lębork na pięciolinii” autorstwa Lucyny i Wojciecha Siedlików. Książkę opisującą ruch muzyczny w Lęborku na przestrzeni lat 

Wydała Miejska Biblioteka Publiczna. Podczas spotkania wystąpią: Belferek, Incantare, Gospel, Tamada Bend, Mayoness, Levino, ZPiT Ziemia Lęborska, Zespół Trębaczy PSM, Majestic.O. 

3. Biegi Mikołajkowe

Jak co roku Centrum Sportu i Rekreacji i Zakład Fotograficzny „WIFOT” w Lęborku organizują w dniu 6 grudnia 2010r. /poniedziałek/ o godz. 11.00 Bieg Mikołajkowy dla dzieci i młodzieży.

Trasa biegu będzie przebiegać ulicami: Orzeszkowej, plac Pokoju, Wyszyńskiego,
Findera, Orzeszkowej. Start i meta koło Zakładu Fotograficznego „WIFOT” przy ulicy Orzeszkowej. 

Biegi przeprowadzone będą w formie sztafet osobno dla dziewcząt, osobno dla chłopców.

Sztafeta danej szkoły składa się z 6 uczniów reprezentujących klasy od I do VI. (po jednym przedstawicielu klasy). Kolejność startu od I klasy do VI. Reprezentacja danej szkoły może wystawić wyłącznie 1 drużynę zarówno wśród chłopców jak i wśród dziewcząt. 

Dystans dla sztafet klas I-III      - około 300 m

Dystans dla sztafet klas IV-VI   - około 600 m

Każdy z uczestników otrzyma prezent od Mikołaja.

W punktacji drużynowej szkół za zajęcie miejsc I-III oddzielnie dla dziewcząt, oddzielnie dla chłopców przewidziano nagrody Burmistrza Miasta Lęborka w wysokości: I miejsce – 250,- zł, II – 200,- zł, III miejsce – 150,- zł.
Potwierdzenia startu w Biegu Mikołajkowym należy dokonać telefonicznie do 3 grudnia  (CS i R, tel./fax (059) 862 72 74 w. 20 lub 30).

4.Otwarte Mistrzostwa Lęborka Amatorów w Tenisie Stołowym

Impreza odbędzie się 11 grudnia (sobota) w Miejskiej Hali Sportowej przy Gimnazjum nr 2. Turniej odbędzie się w kategoriach „open” kobiet, mężczyźni do lat 20, mężczyźni 21-50 lat, mężczyźni powyżej 50 lat. Zapisy do turnieju o godz. 10.00, gry rozpoczynają się o godz. 11.00. Turniej przeprowadzony będzie systemem mieszanym tj. grupowym i pucharowym, każdy z zawodników rozegra co najmniej  2 gry w turnieju. 

5. Spektakl międzywojenny  we Fregacie                                                                     5 grudnia o godz. 20.00 w sali LCK „Fregata” lęborczanie będą mogli obejrzeć przedstawienie warszawskiego teatru Syrena pt. "Jarosy zawsze ten sam". Na scenie widzowie obejrzą polskie piosenki z dwudziestolecia międzywojennego przeplatane anegdotami niezapomnianego konferansjera i reżysera teatralnego - Fryderyka Jarosego (1890-1960). Reżyserem spektaklu jest Tadeusz Wiśniewski. Za stronę muzyczną odpowiada Zbigniew Rymarz.                                                                                                             - Spektakl wykona Wojciech Machnicki, aktor między innymi Teatru Syrena, Teatru Współczesnego oraz Teatru Na Woli w Warszawie - mówi Paweł Piwka, dyrektor LCK "Fregata". - Towarzyszyć mu będzie duet pianisty i skrzypka. Zapraszamy wszystkich miłośników teatru na ten spektakl. Wszyscy, którzy przyjdą do "Fregata" 5 grudnia, będą mieli szansę przenieść się w niepowtarzalną atmosferę przedwojennego polskiego kabaretu.
Bilety dostępne są w Galerii "Fregata" przy ulicy Reja 28 oraz w kasie kina przy ulicy Gdańskiej 12. Cena wejściówki to 15 złotych. 
