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1. Stopniał śnieg, ruszyły prace przy murach
Ponownie ruszyły prace przy rewaloryzacji średniowiecznych murów obronnych. Po  przerwie wymuszonej wyjątkowo trudnymi tej zimy warunkami, prace rewaloryzacyjne zostały wznowione. Prace wykonywane przez Polskie Pracownie Konserwacji Zabytków z Warszawy Oddział w Gdańsku trwają przy murach na odcinku ul. Curie-Skłodowskiej oraz Przymurnej. - Prace rozpoczęły się pod koniec listopada ub.r., jednak ze względu na silne mrozy nadzór konserwatorski zadecydował o ich wstrzymaniu. Koszt prac, które powinny zakończyć się do końca wakacji wyniesie 2,7 mln zł – mówi Romuald Babul naczelnik Wydziału Gospodarki Miejskiej UM: - Trwają prace przy rekonstrukcji baszty nr 32 na ul. Korczaka, która będzie siedzibą Lęborskiego Bractwa Historycznego. Prace wewnątrz budynku nie zostały przerwane na zimę. Także dach ma już nową konstrukcję - wkrótce pokrywany będzie dachówką.  Prace wykonuje firma Usługi Remontowo-Budowlane Instalatorstwo Wod.-Kan, C.O. i Gazowe K. Reschke z Lęborka. Koszt prac - 573 tys. zł.

W połowie marca rozpocząć się mają prace przy rekonstrukcji baszt nr 24 przy ul. Derdowskiego i nr 27 przy Basztowej. Prowadzić je będzie Przedsiębiorstwo Budowlano-Remontowe Megaron z Gdańska, koszt prac wyniesie: 1,2 mln zł. Baszty zostaną zaadaptowane na cele kulturalne. 
Projekt „Ożywienie historycznego centrum Lęborka przez rewaloryzację średniowiecznych obwarowań miejskich” otrzymał dofinansowanie unijne w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Pomorskiego na lata 2007-2013 w wysokości ok. 45% wartości inwestycji, która kosztowała będzie ponad 8 mln zł. Całość zadania obejmuje rewaloryzację murów obronnych, przebudowę ich otoczenia - uliczek przylegających do obwarowań (Findera, Korczaka, Curie-Skłodowskiej, Pl.Spółdzielczy, Przyzamcze, Basztowa i Derdowskiego), rekonstrukcję trzech baszt: nr 24 przy ul. Derdowskiego, nr 27 przy ul. Basztowej, nr 32 przy ul. Korczaka oraz adaptację piwnic Muzeum (sala audiowizualna oraz dwa pomieszczenia na warsztaty rękodzielnictwa i rzemiosła). Planowany termin zakończenia ostatnich prac to koniec listopada 2010r. 

2. Warsztaty wspierające rodzinę
Cykl warsztatów dla rodziców mających problemy natury wychowawczej zostanie przeprowadzony w ramach programu wspierania rodziny pn. „Szkoła dla Rodziców”. - Realizację programu w ramach Gminnej Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych na lata 2010-2015  pilotuje lęborski MOPS we współpracy z Katolickim Stowarzyszeniem Civitas Christiana – informuje Sławomir Tutakowski kierownik referatu Spraw Społecznych UM i dodaje: - „Pomagając dzieciom warto współpracować z ich rodzicami, najskuteczniej można pomóc dzieciom pomagając ich rodzicom” - dlatego w okresie od marca do jesieni br. grupa rodziców wytypowana przez te placówki uczestniczyć będzie w 15 zajęciach warsztatowych po 1,5 godziny każde. 

Koszt warsztatów - 3 tys. zł pokryje Miasto z Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na 2010r. 

3. Pokonkursowa wystawa prac plastycznych poświęconych Nipkowowi trafi do Berlina 

W przyszłym tygodniu zapraszamy do Galerii Lęborskiego Centrum Kultury „Fregata” w Lęborku przy ul. Reja 18 na pokonkursową wystawę prac plastycznych II edycji konkursu „Lębork Kolebką Telewizji”, na której zaprezentowane zostaną nagrodzone, wyróżnione i inne biorące udział w konkursie prace. Część prac pojedzie w kwietniu do Berlina i będzie ozdobą promocji książki Clausa-Dietricha Schmidta "Paul Nipkow - wynalazca telewizji (1860-1940). Życie w służbie postępu". Będzie to czwarta promocja tej publikacji (po Lęborku, Wejherowie i Słupsku), w maju planowana jest promocja książki w Łebie. Berlińska promocja odbędzie się 22 kwietnia 2010 r. w Museumsverbund  Pankow. 
4. Informacja o innych działaniach i decyzjach Burmistrza Miasta podjętych w ostatnim czasie
· W dniu 9 marca w godz. 8.00-15.00 w miejskiej hali sportowej przy Gimnazjum nr 2 odbędą się rozgrywki półfinałowe w piłce siatkowej chłopców w ramach Licealiady organizowanej przez ZSO nr 2

· W dniach 14,16,18,20,21,23 i 25 marca w miejskiej hali sportowej przy Gimnazjum nr 2 rozgrywany będzie Turniej Halowy Piłki Nożnej o Puchar Burmistrza Miasta Lęborka. Finał rozgrywek odbędzie się 28 marca 2010 w godz. 13.00-21.00.
