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1. Wakacyjne remonty w placówkach oświatowo-wychowawczych (poza termomodernizacją)

W okresie wakacyjnym we wszystkich lęborskich szkołach i przedszkolach samorządowych przeprowadzane były większe lub mniejsze remonty, dzięki którym uczniowie i wychowankowie od 1 września uczą się w wygodniejszych i bezpieczniejszych warunkach.
SP nr 3 – położona została glazura na schodach (koszt brutto: 11.000 zł) oraz na korytarzu szkolnym (1.163 zł) 

SP nr 5  - w czerwcu wykonano remont instalacji elektrycznej (koszt 2.074 zł), wybudowano parking z kostki brukowej przy szkole (4.895 zł), a w lipcu – malowanie blatów i krzesełek w salach lekcyjnych oraz malowanie sali dydaktycznej 55

SP nr 8 – trwają prace termomodernizacyjne i związane z nimi drobne prace remontowe prowadzone przez szkołę we własnym zakresie, podczas wakacji pomalowano salę gimnastyczną  i parapety na korytarzach

Zespół Szkół nr 3 – wykonano remont toalety dziewcząt w budynku „A” szkoły oraz drobne naprawy w budynkach szkoły oraz na boisku „Orlik” 

Gimnazjum nr 1 – remont kuchni i zaplecza kuchennego (roboty remontowe i renowacyjne, instalacja elektryczna), koszt 160.000 zł 
Gimnazjum nr 2 – wymieniono nawierzchnię podłóg w trzech pomieszczeniach lekcyjnych, wymalowano ściany w remontowanych pomieszczeniach, prace wykonane we własnym zakresie: malowanie wszystkich pomieszczeń pionu kuchennego, udrożnienie wentylacji w pomieszczeniach kuchennych, naprawa instalacji wodnej i kanalizacyjnej w pomieszczeniach szkolnych, naprawa drzwi od pomieszczeń lekcyjnych, malowanie ścian w pomieszczeniach sanitarnych i szatni hali sportowej, uzupełnienie płytek PCV w salach lekcyjnych, naprawa paneli ogrodzenia do piłki nożnej. 
Przedszkole nr 1 – wymalowano węzeł żywieniowy, remonty: szatni grupy IV, holu na piętrze korytarza na I piętrze w nowej części budynku, reparacja ogrodzenia od ul. Czołgistów, utworzenie nowego placu zabaw dla dzieci 5-letnich, wybudowanie śmietnika oraz boksu na odpady, instalacja ppoż. wyłącznika prądu, wymiana drzwi na ognioodporne – tam, gdzie zaleciła Straż Pożarna, montaż 4 hydrantów. 
Przedszkole nr 2 – malowanie dwóch sal dydaktycznych dla dzieci, wymiana lamp oświetleniowych (ok. 14.160zł) oraz remont łazienki dla personelu, wymiana stolarki drzwiowej w salach i na korytarzach, malowanie korytarzy przylegających do sal dydaktycznych, naprawa i odnowienie sprzętu na placu zabaw dla dzieci.

Przedszkole nr 5 – przerobienie kabla WLZ oraz montaż wyłącznika ppoż. z zamontowaniem wyłącznika głównego w nowej rozdzielni (ok. 2.180 zł), remont schodów wejściowych (1.839 zł) oraz schodów zewnętrznych bocznych (ok. 2.900 zł), remont kapitalny kuchni i zaplecza kuchennego z klatką schodową (53.778 zł) zakup i montaż 3 drzwi metalowych ppoż, cyklinowanie i lakierowanie parkietu w dwóch salach (5.330 zł), wymalowanie łazienki w grupie dzieci trzyletnich (353 zł).

Przedszkole nr 6 – montaż drzwi wejściowych ppoż. na poddasze, strych oraz do piwnicy, wyposażenie budynku na 2 piętrze i na poddaszu w hydranty wewnętrzne, instalacja ppoż. wyłącznika prądu, wymalowanie 3 sal dziecięcych, holu na parterze i 2 piętrze oraz pomieszczeń kuchennych.

Przedszkole nr 9 – przełożenie, cyklinowanie i lakierowanie podłogi w sali zabaw dzieci (6.721 zł), malowanie we własnym zakresie sal zabaw dla dzieci, pomieszczenia pralni, zmywalni naczyń (koszt materiałów 693 zł),  montaż drzwi wejściowych ppoż. do piwnicy (1.420 zł), instalacja ppoż. wyłącznika prądu (1.361 zł).

Przedszkole nr 10 – malowanie kuchni oraz zaplecza kuchennego, częściowe malowanie ścian w szatni oraz klatki schodowej, nałożenie elewacji zewnętrznej na dobudówce przedszkola, malowanie wiatrołapu (łączny koszt 4.227 zł) oraz we własnym zakresie – remont ławek ogrodowych dla dzieci, malowanie sprzętu do zabaw w ogrodzie, malowanie pomieszczeń do przechowywania płodów rolnych (1.480 zł), poza tym – montaż drzwi ppoż. w sali na parterze i pierwszym piętrze (8.040 zł).

2. Przebieg drogi ekspresowej S6

Generalna Dyrekcja Dróg Krajowych i Autostrad Oddział w Gdańsku przekazało do Urzędu Miejskiego w Lęborku dokumentację zawierającą plany przedstawiające przebieg projektowanej drogi ekspresowej S6 na odcinku Lębork – obwodnica Trójmiasta w celu udostępnienia jej zainteresowanym mieszkańcom Lęborka. 

Materiały zawierają plan orientacyjny na odcinku Lębork – Obwodnica Trójmiasta i plany sytuacyjne przedstawiające przebieg drogi na terenie Lęborka wraz z legendą. 

Dokumenty te zostały opracowane przez DHV Polska Spółka z o.o. w ramach „Studium Techniczno-Ekonomiczno-Środowiskowegogo” w branży drogowej. Z dokumentami można się zapoznać w Urzędzie Miejskim w Lęborku, pok. 116 w godzinach pracy Urzędu.

3. Nauka pływania gimnazjalistów

Rozstrzygnięty został otwarty konkurs ofert na realizację zadania publicznego Miasta Lęborka w zakresie ochrony i promocji zdrowia pn. Pływajcie gimnazjaliści cz. II. Ofertę złożył Zespół Szkół Katolickich im. Ks. S. Wyszyńskiego. Komisja konkursowa przyznała wnioskowaną dotację w wysokości 1.920 zł na realizację nauki pływania uczniów tej szkoły. Zadanie realizowane będzie w okresie od września do końca roku 2010.

4. Akcja deratyzacyjna od połowy września

Zgodnie z Uchwałą Rady Miejskiej w Lęborku w dniach od 15 września do 15 października 2010 na terenie miasta Lęborka przeprowadzona będzie powszechna akcja deratyzacji. 

Do przeprowadzenia deratyzacji zobowiązani są właściciele nieruchomości, w tym ich użytkownicy, zarządcy i najemcy itp. Deratyzacja obejmuje wszystkie obiekty państwowe, komunalne, spółdzielcze, wspólnoty mieszkaniowe oraz posesje prywatne, a w szczególności: budynki mieszkalne, zabudowania gospodarcze, zakłady przemysłowe, produkcyjne itp., zakłady użyteczności publicznej, urzędy itp., placówki handlowe i usługowe, urządzenia kanalizacji sanitarnej (sieć miejska i przyłącza).

Właściciele nieruchomości przed rozpoczęciem deratyzacji powinni uporządkować swoje posesje z zanieczyszczeń i odpadów nieprzydatnych do gospodarczego wykorzystania. 

Jedną z dróg migracji szczurów są ciągi kanalizacji sanitarnej i deszczowej, stąd konieczność przeprowadzania deratyzacji również w sieci i w przyłączach kanalizacyjnych w obrębie miasta. 

W celu profilaktycznego uniknięcia zagrożenia epidemiologicznego przez szczury, które mogą być nosicielami chorób zarządza się obowiązkową akcję deratyzacji na wszystkich posesjach prywatnych i państwowych we własnym zakresie, poprzez zlecenie wyspecjalizowanej jednostce DDD przeszkolonej w zakresie obchodzenia się z truciznami / aktualny wykaz  firm  DDD  w załączeniu /. 

Ważne jest, aby deratyzację przeprowadzać we wszystkich obiektach równocześnie, gdyż w przeciwnym razie gryzonie przeniosą się w miejsca, gdzie trutka nie została wyłożona (np. na sąsiednią posesję). Stąd wynika konieczność przeprowadzenia deratyzacji w jednym czasie.
O innych szczegółach akcji można się dowiedzieć z plakatów i obwieszczeń umieszczanych na tablicach informacyjnych (np. w UM) oraz na słupach ogłoszeniowych na terenie miasta Lęborka.

Właściciele i użytkownicy posesji, którzy nie dostosują się do w/wym. zaleceń mogą podlegać odpowiedzialności karnej np. grzywny w drodze postępowania w sprawach o wykroczenia, zgodnie z art. 10 ustawy o utrzymaniu czystości i porządku w gminach.

Nadzór i kontrolę nad przebiegiem deratyzacji sprawuje Straż Miejska i PSSE w Lęborku, której należy przekazać do końca października br. kopię zlecenia do firmy DDD oraz wykaz własnych obiektów objętych deratyzacją. 

5. Wystawa „Zmiana Toru”

Lęborskie Centrum Kultury „Fregata” i Europejskie Centrum Solidarności zaprasza na wystawę pod tytułem „Zmiana Toru”. 
21 plansz zdjęciowych zostało przygotowanych przez ECS z okazji rocznicy Porozumień Sierpniowych i powstania NSZZ  „Solidarność”.

- Na dziewięciu tablicach przedstawione jest życie w PRL-u na początku lat osiemdziesiątych – mówi Paweł Piwka, dyrektor LCK „Fregata”. – Dwanaście plansz to graficzny zapis sierpniowego strajku w Stoczni Gdańskiej, który był przełomowym momentem w historii naszego kraju.

Wystawę można oglądać od 13 września do połowy października 2010 w Galerii „Fregata” przy ulicy Reja 28. Wstęp jest wolny. Galeria jest czynna od poniedziałku do piątku w godzinach od 11 do 17.

