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                  Lębork, 16.03.2012r.

Redakcje lokalnych mediów

Informacje z Ratusza z dnia 16.03.2012

1. XVI Sesja Rady Miejskiej w Lęborku
2. Pierwszy dzień wiosny

3. Wieczór z fotografią 
4. Jak zrobić pisanki – warsztaty w Muzeum
1. XVI Sesja Rady Miejskiej w Lęborku 

W dniu 22 marca 2012r. o godz. 13.00  odbędzie się XVI  Sesja  Rady  Miejskiej  w  Lęborku w Sali Rajców. W programie obrad rozpatrzenie projektów uchwał m.in. w sprawie: udzielenia pomocy finansowej Gminie Choczewo, bonifikat od opłat z tytułu przekształcenia prawa użytkowania wieczystego w prawo własności nieruchomości, przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gm. Miasto Lębork na 2012 rok, zapewnienia na terenie Lęborka warunków do osiedlenia się rodziny polskiego pochodzenia repatriowanej z Rep. Kazachstanu lub innej z azjatyckiej części b. ZSRR, z zakresu obrotu nieruchomościami i inne.
W zał. program sesji.

2. Pierwszy dzień wiosny

Już w środę 21 marca lęborskie dzieci i młodzież tradycyjnie witać będą nadejście wiosny. Z tej też okazji Lokalna Organizacja Turystyczna „Ziemia Lęborska” wraz z Centrum  Sportu i Rekreacji organizują to wiosenne święto. O godz. 10.00 rozpocznie się rajd pieszy w poszukiwaniu pierwszych oznak wiosny (miejsce zbiórki - koło domu parafialnego przy ul. Kaszubskiej). Rajd zakończy się w parku Chrobrego przy Kamiennych Kręgach, gdzie przygotowany będzie poczęstunek – kiełbaski z grilla, a ok. godz. 12.30 zgłoszone wcześniej do konkursu pt. Ekomarzanna i ocenione przez komisję konkursową kukły zostaną spalone w ognisku. Ekomarzanny będą najpierw przez kilka godzin prezentowane na ulicy Staromiejskiej.

O godz. 11.30 lęborskie przedszkolaki spotkają się na moście na ul. Staromiejskiej. Dzieci przyniosą wykonane przez siebie marzanny, które jako symbole zimy zostaną zatopione w rzece Łebie.
3. Wieczór z fotografią 

Miejska Biblioteka Publiczna w Lęborku zaprasza w dniu 23 marca o godz. 17.00 miłośników fotografii i nie tylko na Wieczór z fotografią. Spotkanie, które odbędzie się w klubie biblioteki poprowadzi pan Andrzej Dąbek, który kilkanaście lat zajmował się fotografią zawodowo. Był założycielem Klubu Fotograficznego „7/77” i członkiem LKF. Od dwóch lat na emeryturze, powrócił do fotografii amatorskiej. Fotografie pana Andrzeja można znaleźć w różnych materiałach związanych z promocją Lęborka i powiatu lęborskiego, m.in. w albumie „Pierścień Kaszubski”, w kalendarzach, w książkach takich jak „Dzieje Lęborka”, „Lębork na pięciolinii” i w wielu innych.
W programie imprezy:
- wystawa zdjęć Andrzeja Dąbka

- rozmowa o fotografii dawniej a dziś

- porady dla amatorów fotografii

- obsługa Galerii fotografii – usługi systemu Windows Live

4. Jak zrobić pisanki – warsztaty w Muzeum

Muzeum w Lęborku w ramach projektu "CHILDHOOD. Remains and heritage. DZIECIŃSTWO. Z przeszłości w przyszłość" zaprasza na bezpłatne warsztaty pisanek wielkanocnych w dniach 24 - 25.03.2012 r. Ilość miejsc ograniczona!
Zapisy pod nr telefonu 59 86 22 414 lub osobiście w siedzibie Muzeum, ul. Młynarska 14/15 w godzinach pracy muzeum.
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