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1. XXII  Sesja  Rady  Miejskiej  w  Lęborku

W dniu 23 listopada br. o godz. 13.00 w Sali Rajców Urzędu Miejskiego odbędzie się  XXII  Sesja  Rady  Miejskiej. W programie m.in. 21 projektów uchwał. 
2.Finał XXVII Ogólnopolskiego Konkursu Literackiego im. M. Stryjewskiego
Organizatorzy XXVII Ogólnopolskiego Konkursu Literackiego im. M. Stryjewskiego zapraszają 23 listopada br. na godz. 17.00 do Lęborskiego Centrum Kultury „Fregata” na rozstrzygnięcie tegorocznej edycji konkursu. W programie oficjalne ogłoszenie wyników konkursu, Turniej Jednego Wiersza oraz recital Iwony Loranc.
3.Nowy system gospodarki odpadami – spotkanie dla mieszkańców
26 listopada 2012 roku o godzinie 16.00 w sali 101 (Sala Rajców) Urzędu Miejskiego w Lęborku odbędzie się pierwsze spotkanie w sprawie wdrożenia w naszej gminie nowego systemu gospodarowania odpadami komunalnymi. Zapraszamy na nie Mieszkańców Lęborka oraz administratorów i zarządców budynków wielorodzinnych. 
Na spotkaniu postaramy się przybliżyć mieszkańcom propozycje nowych zasad odbioru odpadów komunalnych, które będą obowiązywały od 1 lipca 2013 roku.
4. Wystawa w Stromych Schodach
Muzeum w Lęborku, Galeria Strome Schody zaprasza dnia 23 listopada 2012 r. o godz. 18.00 na otwarcie wystawy Tkaniny, aplikacje, kolaże i papier czerpany Bożeny Lwowskiej.
 

Bożena Lwowska pochodzi z Koszalina. Studiowała na Uniwersytecie Mikołaja Kopernika w Toruniu na wydziale sztuk pięknych. Ukończyła Wyższą Szkołę Sztuki Stosowanej w Poznaniu, specjalność: tkanina artystyczna. Fascynacja sztuką bizantyjską i rosyjską dała początek pierwszym tkaninom i kolażom. Tematyka XVI-wiecznych ikon wplata się w nici tkanin i aplikacji Pani Bożeny. Malarstwo H.Boscha o moralizatorsiej wymowie dało inspirację do jej tkanin, natomiast tematykę prac Picassa, Buffeta i van Gogha przetransportowała artystka w pełne uroku i kształtów kolaże. Ma na swoim koncie kilka wystaw indywidualnych i kilka zbiorowych.

5.Wieczór Bollywood w kinie „Fregata”

Lęborskie Centrum Kultury „Fregata” i Centrum Rozwoju Osobistego „Modus” zapraszają na „Bollywood Party” – wieczór z tańcami indyjskimi. Impreza odbędzie się w piątek 7 grudnia o godz. 20.00 i będzie okazją do zapoznania się z ciekawą i kolorową kulturą związaną z indyjskimi produkcjami filmowymi kryjącymi się pod hasłem „Bollywood”.
W trakcie spotkania zaprezentowane zostaną m.in. najlepsze fragmenty filmów Bollywood, a uczestnicy będą mogli nauczyć się kroków, które sprawią, że staną się oni mistrzami bollywoodzkiego parkietu. Wieczór uświetnią pokazy tańca. Na specjalne zaproszenie przyjedzie Marta Nowicka, srebrna medalistka Pucharu Świata Bellydance 2011, zwyciężczyni konkursu podczas Egyptian Fever Festival 2011 oraz laureatka II nagrody w konkursie Show Belly Dance Euro Raks 2011, mająca za sobą szereg występów w Polsce i USA.

Wstęp jest bezpłatny

