Informacje z Ratusza z dnia 28.09.2012
1.Konkurs plastyczny promujący sportowe gry zespołowe

2. Baltic Rally - turniej eliminacyjny

3. Komputery i internet w walce z wykluczeniem cyfrowym leborczan

4. Warsztaty tworzenia biżuterii z koralików

5. Wieczór z twórczością Ryszarda Kapuścińskiego
1. Konkurs plastyczny promujący sportowe gry zespołowe
W ramach projektu „Baltic Rally - Bałtyckie mistrzostwa amatorów w grach zespołowych" programu Południowy Bałtyk, Urząd Miejski w Lęborku ogłasza konkurs plastyczny dla uczniów szkół podstawowych w Lęborku pt. „Sport to zdrowie”, którego celem jest propagowanie zdrowego stylu życia i popularyzowanie gier zespołowych poprzez twórczość plastyczną. 
Każda z lęborskich szkół podstawowych wyłoni na etapie szkolnym po 5 najlepszych prac w 2 kategoriach wiekowych, które przekazane zostaną do 22.10.br. do godz. 15.00 do organizatora konkursu – Urzędu Miejskiego (Wydziału Promocji i Kultury, pok. 208). Komisja konkursowa wyłoni zwycięzców – miejsca I-III oraz wyróżnienia. Przewidziane są nagrody i dyplomy. 
Ogłoszenie wyników i wręczenie nagród odbędzie się 25 października br. w Szkole Podstawowej nr 3. Podczas podsumowania odbywać się będą także zabawy sportowe z nagrodami.
2. Baltic Rally - turniej eliminacyjny
Miasto Lębork i Lęborskie Towarzystwo Sportowe UNIA zapraszają siatkarzy amatorów do uczestnictwa w turnieju eliminacyjnym odbywającym się w ramach projektu „Baltic Rally - Bałtyckie mistrzostwa amatorów w grach zespołowych" programu Południowy Bałtyk. 

Turniej w Lęborku jest jednym z trzech turniejów eliminacyjnych, które odbędą się w trzech krajach - w Polsce, Niemczech i na Litwie. 

Podczas rozgrywek w Lęborku trzy najlepsze zespoły wywalczą awans do rozgrywek finałowych odbywających się w przyszłym roku w Lęborku. Lębork jako gospodarz projektu w 2013 roku będzie gościł najlepsze amatorskie zespoły z regionu południowego Bałtyku na turnieju finałowym. 

Zapisy zespołów do turnieju trwają do 10 października 2012 na adres mailowy unia.lebork@poczta.fm. Zgłoszenia po tym terminie nie będą brane pod uwagę. Wszyscy chętni do wzięcia udziału powinni zapoznać się z regulaminem turnieju dostępnym na stronie www.baltic-rally.eu, w razie pytań proszę pisać na unia.lebork@poczta.fm. 

Początek rozgrywek planowany jest na 14 października 2012, mecze będą się odbywały w niedzielne przedpołudnia przez pięć tygodni.
Podczas turnieju promowane będzie aktywne spędzanie czasu wolnego oraz zdrowego stylu życia. 

Zakończenie turnieju eliminacyjnego zaplanowane jest na 18 listopada br. i to wtedy poznamy zespoły, które wywalczyły możliwość gry w finale.

3. Komputery i internet w walce z wykluczeniem cyfrowym leborczan
Miasto Lębork realizuje projekt pn. Przeciwdziałanie wykluczeniu cyfrowemu na terenie Gminy Miasto Lębork realizowany w ramach Programu Operacyjnego Innowacyjna Gospodarka, działanie 8.3, współfinansowany w ramach EFRR.  Projekt zakłada dostarczenie internetu i sprzętu komputerowego dla 75 gospodarstw domowych w Lęborku. Beneficjenci muszą być osobami nie posiadającymi komputerów oraz dostępu do internetu. 
Pierwszym działaniem w ramach projektu był wybór osób uczestniczących w projekcie. Komisja Rekrutacyjna  dokonała weryfikacji osób, które się zgłosiły. Kolejne działanie to przetarg na dostarczenie sprzętu oraz internetu do wytypowanych gospodarstw. 
W tym roku zaplanowano także konferencję z udziałem beneficjentów nt. założeń projektu, w którym uczestniczą. Odbędzie się również szkolenie z zakresu podstaw obsługi komputera i poruszania się w internecie. Projekt realizowany będzie do roku 2015.
4. Warsztaty tworzenia biżuterii z koralików

Biblioteka Miejska zaprasza chętnych do udziału w warsztatach tworzenia biżuterii z koralików. Zajęcia odbędą się 2 października o godz. 16.00 w bibliotece. Udział w warsztatach jest bezpłatny. Uwaga - należy przynieść ze sobą szydełko.

5. Wieczór z twórczością Ryszarda Kapuścińskiego
Miejska Biblioteka zaprasza w dniu 9 października o godz. 18.00 na otwarcie wystawy pt. „Zmierzch imperium” prezentującej zdjęcia Ryszarda Kapuścińskiego, nieżyjącego, światowej sławy reportażysty i publicysty. Zdjęcia przedstawiają ostatnie chwile byłego Związku Radzieckiego. 
W programie także spotkanie i opowieść Alicji Kapuścińskiej o fotograficznej pasji męża, a także wywiad z Markiem Millerem o książce pt. „Pisanie. Z Ryszardem Kapuścińskim rozmawia Marek Miller”. Wystawa będzie czynna do 25.10.br. 
W dniu 18 października o godz. 18.00 odbędzie się spotkanie z Mirosławem Ikonowiczem, dziennikarzem i reporterem, autorem książki „Hombre Kapuściński”.
