Informacje z Ratusza z dnia 7.09.2012

1. Wnioski o stypendia szkolne jeszcze do 15 września

2. Warsztaty i pokazy tańców dawnych
3. Klaunada – biblioteka promuje czytanie wśród dzieci

1. Wnioski o stypendia szkolne jeszcze do 15 września

Jeszcze do dnia do 15 września 2012r. rodzice uczniów zamieszkałych w Lęborku mogą składać wnioski o przyznanie stypendiów szkolnych na rok szkolny 2012/2013. Pomoc materialna ma charakter socjalny. Pomoc przyznawana jest na podstawie rozdziału 8a ustawy z dnia 7 września 1991 r. o systemie oświaty. Pomoc materialna udzielana jest w celu zmniejszenia różnic w dostępie do edukacji oraz umożliwienia pokonywania barier dostępu do edukacji, wynikających z trudnej sytuacji materialnej ucznia, której powodem są niskie dochody na osobę w rodzinie, w szczególności, gdy w rodzinie występuje: bezrobocie, niepełnosprawność, ciężka lub długotrwała choroba, wielodzietność, brak umiejętności wypełniania funkcji opiekuńczo-wychowawczych, alkoholizm lub narkomania, a także, gdy rodzina jest niepełna lub wystąpiło zdarzenie losowe. Miesięczna wysokość dochodu na osobę w rodzinie ucznia uprawniająca do ubiegania się o stypendium w miesiącu poprzedzającym miesiąc złożenia wniosku nie może być wyższa niż 351 zł. 

Stypendium udzielane jest m.in. w formie całkowitego lub częściowego pokrycia kosztów udziału w zajęciach edukacyjnych, w tym wyrównawczych, wykraczających poza zajęcia realizowane w szkole w ramach programu nauczania, udziału w zajęciach edukacyjnych realizowanych poza szkołą, a także pomocy rzeczowej o charakterze edukacyjnym. Wypłata stypendium następuje na podstawie przedłożonych oryginalnych dowodów (np. faktur) potwierdzających poniesienie kosztu przez wnioskodawcę. 

Wnioski o przyznanie stypendiów szkolnych można pobrać i złożyć w Referacie Spraw Społecznych Urzędu Miejskiego w Lęborku (pokój C2, tel. 59 86 37 726). Więcej o pomocy materialnej dowiedzieć się można ze strony internetowej: bip.um.lebork.pl (zakładka: „jak załatwić sprawę/Referat spraw społecznych").

2. Warsztaty i pokazy tańców dawnych
14 września 2012r. w ramach promocji lęborskich obwarowań odbędzie cykliczna impreza pn. „Warsztaty i pokazy tańców dawnych”. Organizatorami imprezy jest Urząd Miejski w Lęborku, Młodzieżowy Dom Kultury w Lęborku, Lęborskie Bractwo Historyczne i Muzeum w Lęborku. 

Program imprezy:

godz. 16:00 – KOROWÓD - wzdłuż murów obronnych Lęborka



zbiórka: róg ulicy Staromiejskiej i Skłodowskiej

godz. 16:15 – ZWIEDZANIE BASZTY NR 32, ul. Korczaka

godz. 16:30 – WARSZTATY PISANIA „ZE STAREGO KAŁAMARZA” oraz PIECZĘTOWANIE 

LAKIEM, Baszta nr 24 przy ul. Korczaka

godz. 17:00 – ZWIEDZANIE BASZTY NR 24 przy ul. Derdowskiego

                       - KONCERT ZESPOŁU MUZYKI DAWNEJ „INCANTARE” Z MDK LĘBORK


          - POKAZ GRY NA INSTRUMENTACH ŚREDNIOWIECZNYCH – LIRA KORBOWA


          - WARSZTATY TAŃCÓW DAWNYCH 


          - POKAZ TAŃCÓW DAWNYCH - ZESPÓŁ TAŃCA DAWNEGO MDK LĘBORK 

razem z uczestnikami warsztatów; wzdłuż murów obronnych przy Baszcie nr 24, ul. Derdowskiego.
W razie nie pogody (deszcz, silny wiatr) wszystkie punkty programu odbędą się w siedzibie Młodzieżowego Domu Kultury w Lęborku przy ul. Różyckiego 2. 
3. Klaunada – biblioteka promuje czytanie wśród dzieci

W ramach projektu “Mamo, tato, zabierz mnie do biblioteki” realizowanego przez Miejską Bibliotekę Publiczną w Lęborku ze środków Funduszu Partnerskiego Szwajcarsko-Polskiego Programu Współpracy, w dniach 11 i 12 września odbędzie się impreza pn. KLAUNADA promująca bibliotekę i czytanie wśród najmłodszych mieszkańców Lęborka. 

Miejsce: ul. Staromiejska, tzw. plac przy żabkach, w przypadku deszczu impreza odbędzie się w Szkole Podstawowej nr 3 (ul. Kossaka) 

Godziny: 11 września – 14-18


     12 września – 11-15 

Zaplanowano rozmaite atrakcje dla dzieci – zabawy, konkursy, pokazy maxi-baniek mydlanych, skręcanie balonowych figure, tor przeszkód, gry plenerowe. Podczas imprezy odbędzie się także pierwsza prezentacja gry planszowej Książkobranie opracowanej przez lęborską bibliotekę. Zajęcia poprowadzą klauni z poznańskiej firmy Art Eventy.

Akcja promocyjna adresowana jest bezpośrednio do dzieci oraz ich rodziców, z których wielu nie zdaje sobie nawet sprawy, że mogą korzystać z usług biblioteki adresowanych do małych dzieci. A oferta lęborskiej biblioteki jest szeroka – obok tradycyjnych książek dysponujemy tzw. książkami-zabawkami, wypożyczamy gry planszowe, audiobooki i filmy-bajeczki. W każdy wtorek o godz. 11.30 odbywają się specjalne zajęcia dla maluszków. Organizowane są rozmaite konkursy, jak chociażby Łasuch książkowy dla najaktywniejszych czytelników działu dla dzieci. Każdego dnia można przyjść do Kącika Malucha i w otoczeniu książek korzystać ze zgromadzonych w nim zabawek.   

