Informacje z Ratusza z dnia 4.01.2013

1.Rozstrzygnięcie otwartych konkursów na zadania publiczne miasta
2.XXI finał Wielkiej Orkiestry już 13 stycznia
3.Wydział Finansowo-Budżetowy przypomina 
4.Kolęda biskupa w Ratuszu - 16 stycznia
5.Nowa wystawa w Muzeum

6.Zrób samodzielnie biżuterię

1.Rozstrzygnięcie otwartych konkursów na zadania publiczne miasta
Rozstrzygnięte zostały otwarte konkursy ofert na realizację zadań publicznych na 2013 rok:

- Zadanie pn. Pomoc społeczna – “Organizacja zajęć dla dzieci i młodzieży zagrożonej uzależnieniami” realizować będzie Katolickie Stowarzyszenie CIVITAS CHRISTIANA Oddział Okręgowy w Gdańsku, realizacja w terminie 2.01.-28.06.2013r., kwota dotacji 45 tys. zł.

- Zadanie pn.  Pomoc społeczna – “Pomoc żywnościowa 2013” realizować będzie Zespół CARITAS Parafii pw N.M.P. Królowej Polski w Lęborku w okresie od 02.01.2013 do 31.12.2013, kwota dotacji 26 tys. zł
- zadanie: Pomoc społeczna – “Integracja 2013” będzie realizować Katolickie Stowarzyszenie Osób Specjalnej Troski w Lęborku „Iskierka Nadziei” w okresie od 02.01.2013 do 30.11.2013, kwota dotacji 5 000 zł
- zadanie: Pomoc społeczna – “Stop Uzależnieniom 2013” zrealizuje Klub Abstynenta ODNOWA w Lęborku w terminie od 02.01.2013 do 31.12.2013, dotacja w wysokości 27 tys. zł oraz Lęborskie Stowarzyszenie „Alternatywa dla Uzależnień”, dotacja w wys. 42 tys. zł
- zadanie: Pomoc społeczna – “Stop Przemocy 2013” zrealizuje Stowarzyszenie na Rzecz Przeciwdziałania Przemocy “Szansa” w Lęborku w terminie od 02.01.2013 do 31.12.2013, 5 tys. zł.

2.XXI finał Wielkiej Orkiestry już 13 stycznia
Wielka Orkiestra Świątecznej Pomocy tradycyjnie zagra w Lęborku tak jak w całej Polsce, 13 stycznia br., w auli Zespołu Szkół Mechaniczno-Informatycznych przy ul. Marcinkowskiego.
Główny organizator lęborskiego finału, Centrum Sportu i Rekreacji, również w tym roku liczy na pomoc i wsparcie lęborczan dla tej akcji. Mile widziane są ciekawe fanty na loterię fantową oraz na licytację, które odbywają się podczas lęborskiego finału. Wszyscy, którzy chcą wesprzeć Wielką Orkiestrę Świątecznej Pomocy proszeni są o kontakt (tel. 0 59 862 72 74 w. 20 lub 30).

W tym roku w auli ZSM-I, około godz. 18.30,  wystąpi zwycięzca II edycji Must Be The Music – Maciej Czaczyk z zespołem. 

Na początku grudnia 2012r. ukazała się pierwsza płyta Macieja Czaczyka. Muzyka tego wykonawcy to melodyjne i dynamiczne pop-rockowe utwory kierowane dla niemal każdej grupy wiekowej słuchaczy. Maciej nie tylko świetnie śpiewa, ale przede wszystkim jest fenomenalnym gitarzystą.
3. Wydział Finansowo-Budżetowy przypomina 
Wydział Finansowo-Budżetowy Urzędu Miejskiego w Lęborku przypomina o ustawowych terminach składania deklaracji podatkowych na rok 2013:

1.Podatek rolny i podatek leśny: osoby prawne mają obowiązek złożenia deklaracji  na podatek rolny / leśny na rok 2013 do dnia 15 stycznia 2013r.,

2.Podatek od nieruchomości – osoby prawne mają obowiązek złożenia deklaracji w sprawie podatku od nieruchomości  na rok 2013 do dnia 31 stycznia 2013r.,

3.Podatek od środków transportowych: osoby fizyczne oraz osoby prawne mają obowiązek złożenia deklaracji na podatek od środków transportowych na rok 2013 do dnia 15 lutego 2013r..

Obowiązujące wzory deklaracji dostępne są  w Kancelarii  Ogólnej Urzędu Miejskiego, w pokojach  nr  9 – 10 (parter), a także na stronie internetowej www.lebork.pl  (BIP). W przypadku deklaracji na podatek od środków transportu – znajdują się one na stronie Ministerstwa Finansów.
4. Kolęda biskupa w Ratuszu - 16 stycznia
Zgodnie z kilkunastoletnią już tradycją, biskup ordynaryjny Diecezji Pelplińskiej przybędzie z wizytą kolędową do Ratusza w dniu 16 stycznia o godz. 12.30. Spotkanie kolędowe z udziałem pracowników Urzędu, Radnych oraz dyrektorów jednostek miejskich odbędzie się w Sali Rajców. Oprawę artystyczną zapewnią uczniowie Szkoły Podstawowej nr 3.
5. Nowa wystawa w Muzeum

Muzeum w Lęborku serdecznie zaprasza dnia 18 stycznia 2013 r. o godz. 18.00 na wernisaż wystawy rysunku i rzeźby Małgorzaty Kręckiej - Rozenkranz.
Małgorzata Kręcka - Rozenkranz – pedagog ASP w Gdańsku. Studiowała na Wydziale Rzeźby gdańskiej PWSSP (ASP) w latach 1982–1987. Dyplom uzyskała w pracowni prof. Edwarda Sitka w 1987 r. Habilitowała się w 2005 r. Kieruje Pracownią Podstaw Projektowania Plastycznego na Wydziale Rzeźby.
Czynnie zajmuje się rysunkiem i rzeźbą. Brała udział w wielu wystawach zbiorowych w Polsce i poza granicami kraju; prezentowała swoje prace na licznych wystawach indywidualnych. W tym roku została współtwórcą oraz prowadzącym Pracownię Rzeźby „Fonte d’Aluminium” w Jacmel na Haiti. Program jest wynikiem nawiązania współpracy z Solidarite Haitienne des Artistes Plasticienes oraz L’Alliance Francaise w Jacmel i obejmuje artystów z terenów dotkniętych trzęsieniem ziemi. Współpraca ma charakter rozwojowy. 
6. Zrób samodzielnie biżuterię

Na warsztaty wykonywania biżuterii metodą sutaszu zaprasza chętnych Miejska Biblioteka Publiczna w dniu 8 stycznia o godz. 16.00. Zajęcia są bezpłatne.
