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1. Konferencja inaugurująca realizację projektu „Kaszubski Inkubator Przedsiębiorczości…”
Konferencja inaugurująca realizację projektu pn. „Kaszubski Inkubator Przedsiębiorczości szansą rozwoju innowacyjnych przedsiębiorstw w Bytowie, Kościerzynie, Lęborku i Kartuzach” odbędzie się 11 stycznia br. w Kościerzynie. Wartość całego projektu to ok. 16,5 mln zł. Projekt otrzymał dofinansowanie w wysokości 12 mln zł z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach RPO Woj. Pomorskiego na lata 2007-2013.
Współorganizatorami konferencji są partnerzy projektu – Kościerzyna (lider projektu) Lębork, Bytów i Kartuzy. Obecność na konferencji zapowiedzieli: Mieczysław Struk Marszałek Województwa Pomorskiego, Paweł Orłowski – Podsekretarz Stanu w MRR, Łukasz Żelewski Prezes Zarządu Agencji Rozwoju Pomorza S.A.

Na konferencji zaprezentowany zostanie projekt oraz plany jego realizacji w poszczególnych miastach. 
Utworzenie tworzonych inkubatorów – w Lęborku w budynku przy ul. Krzywoustego 1 - ma być pobudzenie aktywności gospodarczej poprzez pomoc dla nowo tworzonych i krótko istniejących firm w formie systemu wsparcia prawnego i organizacyjnego. 

2. IX Miejski Przegląd Jasełek
Przegląd odbędzie się w sobotę 12 stycznia od godz. 10.00 w Sanktuarium św. Jakuba Ap. w Lęborku
PROGRAM:

I  Część przeglądu  10.00 – 12.30  

Wystąpią dzieci z przedszkoli: nr 1, 2, 5,  6,  9, 10 oraz Niepublicznego Przedszkola Baśniowego
Prywatne Przedszkole Językowe „Tęczowa  Kraina”

12.30 – 12.50 –  Koncert kolęd i pastorałek - ZPiT „Ziemia Lęborska”

12.50– 13.10  –  Wręczenie nagród w konkursie

               „Lęborska Maska Jasełkowa”

13.10 – 13.30 –  Podsumowanie I części przeglądu,

               wręczenie   nagród

II część przeglądu  - 13.30 –16.00  

Wystąpią: Społeczna Językowa Szkoła Podstawowa przy LTO, Ukraiński Zespół SWITANOK, Szkoła Podstawowa nr 8, Gimnazjum nr 3, „Kaszubskie Gwiżdże” ze Szkoły Podstawowej nr 3, Teatr Smoka Obiboka przy MBP, Zespół MAGIA Szkoły Podstawowej nr 3, Grupa Teatralna FOR-MA z MDK
16.00 – 16.20 –  Koncert kolęd i pastorałek 

               Schola Parafii p.w. Miłosierdzia Bożego

16.20 – 16.50 –  Podsumowanie II części przeglądu,   wręczenie nagród

Organizatorzy:

Parafia św. Jakuba Ap. w Lęborku

Lęborskie Centrum Kultury FRAGATA  

Lęborskie Stowarzyszenie  św. Jakuba Ap.

Młodzieżowy Dom Kultury

Szkoła Podstawowa nr 3 w Lęborku                                                                                        

Środowiskowy Dom Samopomocy LWIĄTKO   

Stowarzyszenie Rodzin Katolickich Diecezji Pelplińskiej
3.Lęborski finał Wielkiej Orkiestry 

Wielka Orkiestra Świątecznej Pomocy tradycyjnie zagra w Lęborku tak jak w całej Polsce, 13 stycznia br., w auli Zespołu Szkół Mechaniczno-Informatycznych przy ul. Marcinkowskiego. Główny organizator lęborskiego finału, Centrum Sportu i Rekreacji, również w tym roku liczy na pomoc i wsparcie lęborczan dla tej akcji. 

Ponad 220 wolontariuszy w godz. 9.00-16.00 kwestować będzie 13 stycznia na głównych ulicach miasta oraz przy kościołach. 

Od godziny 12.00 w auli Zespołu Szkół Mechaniczno-Informatycznych rozpocznie się impreza integracyjna, podczas której wystąpią dzieci i młodzież z lęborskich przedszkoli, szkół podstawowych, gimnazjalnych, ponadgimnazjalnych oraz placówek kulturalnych. Usłyszymy także miejscowe wokalistki oraz zespoły rockowe. 
Ok. godz. 18.00 odbędzie się losowanie fantów głównych. Nabywając los za 2 zł, przy odrobinie szczęścia, można będzie wylosować m.in. okno, rower, kuchenkę mikrofalową, odkurzacz, grill oraz wiele innych atrakcji. 
Ok. godz. 18.45 wystąpi zwycięzca II edycji Must Be The Music - Maciej Czaczyk z zespołem. 
Podczas trwania występów na scenie lęborskiego „Mechanika" będą prowadzone licytacje, w których oprócz gadżetów WOŚP i innych ciekawych przedmiotów, będzie można wylicytować specjalnie wykonaną na XXI Finał WOŚP statuetkę „Lęborskie drzewa pokoleń". 

Statuetka nawiązuje do myśli przewodniej tegorocznego, XXI Finału WOŚP, wykonana jest ze szkła organicznego, srebra, bursztynu oraz agatu. Zaprojektowała ją tradycyjnie pani Halina Krzewniak - prezes Stowarzyszenia TAK, a wykonała Firma Odlewnicza „Olimpia" Kazimierza i Radosława Kozłowskich z Mostów. 

Trzy takie statuetki zostaną zlicytowane podczas lęborskiej imprezy w auli „Mechanika", a jedna w trakcie licytacji internetowej Allegro. Cena wywoławcza statuetki wynosi 100 zł.

4.Terminy oświadczeń i opłat dla przedsiębiorców
Wydział Finansowo-Budżetowy Urzędu Miejskiego w Lęborku przypomina przedsiębiorcom prowadzącym na terenie miasta Lęborka sprzedaż lub podawanie napojów alkoholowych, że z dniem 31 stycznia 2013 r. upływa termin złożenia oświadczenia o wartości (brutto) sprzedaży napojów alkoholowych za 2012 r. oraz wniesienia  opłaty za korzystanie z zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych w 2013 r. 
Opłaty można dokonać w kasie BGŻ przy Urzędzie Miejskim w Lęborku lub na rachunek bankowy:  Bank Gospodarki Żywnościowej  nr 82 2030 0045 1110 0000 0219 7910. 
Jednocześnie przypomina się, że w przypadku nie dokonania opłaty lub nie złożenia oświadczenia - wymaganych przepisami ustawy z dnia 26 października 1982 r. o wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałaniu alkoholizmowi w terminie do dnia 31 stycznia 2013 r. spowoduje wygaszenie zezwolenia wydanego przez Burmistrza Miasta Lęborka i tym samym brak możliwości dalszej sprzedaży napojów alkoholowych.  
Przedsiębiorca, którego zezwolenie wygaśnie na skutek nie dokonania stosownej opłaty lub nie złożenia oświadczenia będzie mógł wystąpić z wnioskiem o wydanie nowego zezwolenia, nie wcześniej niż po upływie 6 miesięcy od dnia wydania decyzji o wygaśnięciu zezwolenia.
5. V Konkurs Piosenki Zimowej
Już po raz piąty Młodzieżowy Dom Kultury w Lęborku wraz z Lęborskim Centrum Kultury „FREGATA” organizują Pomorski Festiwal Piosenki Zimowej 2013. Przesłuchania odbędą się 2 lutego br., w godzinach porannych, w sali kina „Fregata”. Osoby, które pomyślnie przejdą eliminacje, zaprezentują swój talent wokalny mieszkańcom naszego miasta tego samego dnia w godzinach popołudniowych, kiedy to odbędzie się uroczysty koncert. Liczba uczestników jest ograniczona do 65 solistów, obowiązuje kolejność zgłoszeń. Jury w swojej ocenie kierować się będzie takimi kryteriami jak: dobór repertuaru, technika wokalna, dykcja, interpretacja i wyraz artystyczny. 

Warunkiem udziału w konkursie jest przesłanie wypełnionej  KARTY ZGŁOSZENIA na adres: Młodzieżowy Dom Kultury, ul. Różyckiego 2, 84-300 Lębork lub na adres email: mlodziezowydomkultury@xl.wp.pl 
Uczestnicy podzieleni będą na 4 kategorie wiekowe: do 9 lat,10-13 lat, 14-16lat oraz 17 lat i więcej. Podczas przesłuchań konkursowych każdy wykonawca prezentuje jeden utwór (kolędę, pastorałkę bądź piosenkę o tematyce zimowej) o łącznym czasie do 4 minut. Na festiwalu nie dopuszcza się playbacków.  Jury przyzna I, II, III miejsca oraz wyróżnienia w postaci dyplomów i nagród rzeczowych. 
Konkurs nie dotyczy zespołów wokalnych, chórów i solistów z zespołem instrumentalnym. Koszty przejazdu pokrywają uczestnicy lub instytucje delegujące.
