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Redakcje lokalnych mediów 

1.Sesja Rady Miejskiej w Lęborku
2. LCK zaprasza dzieci do Zakątka Kultury

3. Fedorowicz na leżaku – spotkanie autorskie
1. Sesja Rady Miejskiej w Lęborku

XVII sesja Rady Miejskiej w Lęborku  odbędzie się w dniu 4.09.2020 o godz. 12.00  w sali kinowej LCK Fregata przy ul. Gdańskiej.

Program posiedzenia  http://rada.um.lebork.pl/kalendarz-posiedzen 

2. LCK zaprasza dzieci do Zakątka Kultury

Lęborskie Centrum Kultury Fregata zaprasza dzieci w piątek, 4 września br. na godz. 18.00 spektakl teatralny pt. "Cztery mile za piec" - spektakl teatralny dla najmłodszych w wykonaniu Teatru Władcy Lalek. Przedstawienie odbędzie się w Zakątku Kultura (plac za budynkiem kina przy ulicy Gdańskiej w Lęborku). Wstęp wolny..

Widzowie zobowiązani są do zasłaniania ust i nosa. Zajmujemy miejsca wskazane przez organizatora. Obowiązuje dezynfekcja rąk oraz dystans – minimum 1,5 metra pomiędzy widzami. Liczba uczestników jest ograniczona.
3. Fedorowicz na leżaku – spotkanie autorskie
Miejska Biblioteka Publiczna w Lęborku oraz LCK Fregata zapraszają na spotkanie z aktorem, satyrykiem, autorem Jackiem Fedorowiczem. Podczas spotkania porozmawiamy o książkach autora  "W zasadzie tak" i premierowej "Chamo Sapiens".
Spotkanie poprowadzi dziennikarz telewizyjny Marcin Michrowski.
Spotkanie odbędzie się w dniu 8 września 2020 r. o godz. 18.00 na Placu Pokoju. UWAGA! W razie niepogody spotkanie odbędzie się w kinie Fregata
Na spotkaniu obowiązują maseczki i zachowanie bezpiecznej odległości. Wstęp wolny.

Na spotkaniu posłuchamy o tym, jak udawało się żyć z władzą w PRL-u, jak podróżować pociągiem sypialnym, jak kupić samochód albo, co gorsza, części zapasowe, jak znaleźć prawdziwą kawę, dlaczego nowo wybudowany hotel jest nieporównanie gorszy od starego, od lat nieremontowanego, jak nie rozgniewać ekspedientki w sklepie, jak żyć nie pijąc i wielu innych opowieści. Niektóre z nich stały się zupełnie nieaktualne, inne przetrwały, a inne bywają reaktywowane. 

-  Jeżeli nie było Cię wtedy na świecie – przyjdź i posłuchaj, a dowiesz się, jakiej ekwilibrystyki wymagało życie od Twoich rodziców.
- Jeżeli PRL pamiętasz, będzie szansa na wspólną odpowiedź na pytanie, jak do cholery dawało się wtedy normalnie żyć?
Podczas spotkania będzie nabyć książki Jacka Fedorowicza.
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