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3. Prace nad zmianą miejscowego planu zagospodarowania śródmieścia Lęborka

1. Program XVI sesji Rady Miejskiej w Lęborku

XVI Sesja Rady Miejskiej w Lęborku odbędzie się w dniu 3 lipca br. o gdzo.11.00 w sali kinowej LCK „Fregata”. 
W programie obrad projekty uchwał m.in. w/s rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania finansowego z wykonania budżetu miasta Lęborka za 2019 rok oraz udzielenia absolutorium Burmistrzowi Miasta z tytułu wykonania budżetu miasta Lęborka za 2019 rok. 

Program sesji w załączeniu.
2. Budżet Obywatelski 2021- mieszkańcy wybrali projekty 

W wyniku głosowania nad projektami złożonymi w ramach „Budżetu Obywatelskiego w Lęborku na 2021 rok” wyłonione zostały projekty, które będą realizowane w 2021 roku.
Pełna informacja w zał.

3. Prace nad zmianą miejscowego planu zagospodarowania śródmieścia Lęborka
Ogłoszenie o przystąpieniu do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego śródmieścia Lęborka, dla obszarów:

- w rejonie ulicy Młynarskiej i Placu Pokoju;

- w rejonie ulicy Staromiejskiej i Al. Wolności.

oraz o przystąpieniu do przeprowadzenia strategicznej oceny oddziaływania na środowisko wyżej wymienionej zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego

Na podstawie art. 17 pkt. 1 ustawy z dnia 27 marca 2003 roku o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (tekst jednolity Dz. U. z 2020 roku, poz. 293) oraz art. 39 ust. 1 w związku z art. 46 pkt. 1 ustawy z dnia 3 października 2008 roku o udostępnieniu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (tekst jednolity Dz. U. z 2020 roku, poz. 283, ze zmianami)

z a w i a d a m i a m:
1. o podjęciu przez Radę Miejską w Lęborku Uchwały Nr XIII-195/2020 z dnia 28 lutego 2020 roku w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego śródmieścia Lęborka, dla obszarów:

1. w rejonie ulicy Młynarskiej i Placu Pokoju;

2. w rejonie ulicy Staromiejskiej i Al. Wolności;

2. o przystąpieniu do przeprowadzenia strategicznej oceny oddziaływania na środowisko wyżej wymienionej zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego.

Zainteresowani mogą składać wnioski do wyżej wymienionej zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego i strategicznej oceny oddziaływania na środowisko.

Wnioski należy składać na piśmie do zmiany miejscowego planu a do strategicznej oceny oddziaływania na środowisko także ustnie do protokołu lub za pomocą środków komunikacji elektronicznej bez konieczności opatrywania ich kwalifikowanym podpisem elektronicznym w Urzędzie Miejskim w Lęborku, ul. Armii Krajowej 14 (pok.116), adres poczty e-mail: architektura [AT] um [DOT] lebork.pl w terminie do dnia 03 sierpnia 2020 roku.

Wniosek powinien zawierać nazwisko, imię, nazwę i adres wnioskodawcy, przedmiot wniosku oraz oznaczenie nieruchomości, której dotyczy.

Zainteresowani mogą zapoznać się z dokumentacją sprawy w siedzibie Urzędu Miejskiego w Lęborku, ul. Armii Krajowej 14 (pok.116).

Przedłożone wnioski podlegają rozpatrzeniu przez Burmistrza Miasta Lęborka. 
Informuję, iż w związku z ogłoszonym stanem epidemii COVID-19 na terenie kraju, obowiązują szczególne zasady postępowania w celu uniknięcia zakażenia.
Na stronie Miasta Lęborka, a także na drzwiach budynku Urzędu Miejskiego w Lęborku znajduje się ogłoszenie Burmistrza Miasta Lęborka, o obowiązku szczególnej ochrony interesantów i pracowników przed COVID-19, a w szczególności obowiązku dezynfekcji rąk i noszenia maseczki ochronnej.
            Burmistrz Miasta Lęborka
           Witold Namyślak
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