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1. V Półmaraton Wrotkarski - zapisy
Już 2 czerwca br. w Lęborku zorganizowany zostanie V Półmaraton Wrotkarski. Start główny przeprowadzony będzie na dystansie 21 km. Zawody dla dzieci do lat 10 oraz 11-12 lat  przeprowadzone zostaną na dystansie 600 m, a dla dzieci w wieku 13-16 lat – na dystansie 1150 m.

Start i meta przy Pływalni Miejskiej „Rafa” u zbiegu ulic Kusocińskiego i Olimpijczyków w Lęborku. Trasa wyścigu głównego będzie przebiegała ulicami: Kusocińskiego, Teligi, Kusocińskiego. 
Szczegóły dot. zawodów znajdują się w załączonym Regulaminie zawodów oraz dostępne są na stronie: www.csir.lebork.pl 
· Zapisy przez internet poprzez poprawne wypełnienie formularza zgłoszeniowego dostępnego na stronie internetowej www.csir.lebork.pl
· Zapisy osobiste, odbiór pakietów startowych oraz chipów tylko i wyłącznie w dniu 2 czerwca w godz. 11:00 – 13:00 w Biurze Zawodów mieszczącym się w namiocie na parkingu przy ul. Kusocińskiego 56  w Lęborku

Opłaty startowe:
Wysokość wpisowego uzależniona jest od daty uznania rachunku bankowego Organizatora i wynosi:

· 34 zł – pod warunkiem, że wpisowe wpłynie na rachunek bankowy Organizatora tylko i wyłącznie do dnia 27 maja 2019r. do godz. 23:59. Po tym terminie nie ma możliwości dokonania opłaty wpisowego na rachunek bankowy Organizatora 
           Numer konta: Pekao S.A. 06 1240 3800 1111 0010 8737 0183
· 70 zł – w przypadku wpisowego, które zostanie wpłacone przez uczestnika biegu osobiście w 2 czerwca 2019r. w godz. 11:00 – 13:00 w Biurze Zawodów.

· Opłata startowa w przypadku rezygnacji z uczestnictwa w zawodach nie podlega zwrotowi bez względu na przyczynę nieuczestniczenia.

· Zawodnicy z Lęborka w biegu głównym są zwolnieni z opłaty wpisowego!
· Od dzieci do lat 16 nie pobiera się opłaty wpisowego!
 
2. Wyróżnienie Honorowe Miasta Lęborka„Lęborski Lew” 2019
Prezydium Kapituły Wyróżnienia Honorowego Miasta Lęborka„Lęborski Lew” zawiadamia, e do dnia 19.06.2019r. można składać wnioski o nominowanie do otrzymania Wyróżnienia „Lęborski Lew” jako wyraz najwyższego uznania i szacunku za wkład wniesiony w rozwój i promocję Miasta Lęborka.
Wnioski można pobrać w Biurze Rady Urzędu Miejskiego w Lęborku  przy ul. Armii Krajowej 14, pokój 102 lub ze strony internetowej Urzędu Miejskiego i wraz z uzasadnieniem, zgodą osoby nominowanej i podpisami złożyć w biurze podawczym Urzędu Miejskiego w Lęborku najpóźniej do dnia 19.06.2019 r., do godz.15.00.   
3. Noc Muzeów 2019 w Lęborku
Tegoroczna lęborska Noc Muzeów 2019 odbędzie się pod hasłem: ”Granice wolności. Działania dla Niepodległej”.

Noc Muzeów zaplanowano na 18 maja 2019 roku w godzinach 18.00 – 22.00.  

W ramach imprezy wystąpi Grupa Rekonstrukcji Historycznej GRYF z Koszalina, która zapewni wiele atrakcji, między innymi będzie można zwiedzić obozowisko partyzanckie, uczestniczyć w warsztatach musztry dla dzieci i młodzieży czy wziąć udział w widowisku minipokazów pirotechnicznych. Jak co roku zorganizowany zostanie konkurs dla dzieci z nagrodami.

W organizację włączą się inne miejskie instytucje i organizacje, m.in. członkowie NOT, Lęborskie Bractwo Historyczne, Sanktuarium św. Jakuba, Młodzieżowy Dom Kultury w Lęborku, Biblioteka Miejska w Lęborku, Hufiec ZHP Lębork, które zapewnią dodatkowe atrakcje przewidziane w tym dniu.

W zał. plakat

4. Losowanie kolejności projektów na listach do głosowania w Budżecie Obywatelskim 2020
Burmistrz Miasta zaprasza mieszkańców oraz wnioskodawców projektów złożonych do Budżetu Obywatelskiego w Lęborku na 2020 rok, na publiczne losowanie kolejności projektów na Liście projektów do głosowania. Spotkanie odbędzie się w środę, 15 maja 2019 r., o godzinie 14.00 w Sali Rajców (sala 101) Urzędu Miejskiego w Lęborku, ul. Armii Krajowej 14.
Spotkanie polega na wylosowaniu kolejnych numerów dla poszczególnych projektów, które przeszły weryfikację formalną i merytoryczną. W pierwszej kolejności zostaną wylosowane numery dla projektów – zadań nieinwestycyjnych, następnie dla małych projektów – zadań inwestycyjnych i dużych projektów – zadań inwestycyjnych.

W każdej kategorii projekty otrzymają numery od 1 do wyczerpania liczby losów, przy czym pierwszy wylosowany projekt w każdej kategorii otrzyma numer jeden, zaś następne losowane projekty otrzymają kolejne, następujące po sobie numery.

Wszystkie projekty dostępne są na stronie: www.lebork.budzet-obywatelski.org 
5. Wyścig rowerowy XI MTB Tour Lębork Pazur Lęborskiego Lwa

XI MTB Tour Lębork Pazur Lęborskiego Lwa przeprowadzony zostanie 18 maja 2019r. w Lęborku. Wyścig Rowerowy MTB Pazur Lęborskiego Lwa jest imprezą otwartą. Mogą w niej startować amatorzy w różnym wieku i stopniu zaawansowania oraz zawodnicy zrzeszeni w klubach sportowych.

Regulamin oraz karty zgłoszeniowe w zał..

6. Tango we „Fregacie” 
Lęborskie Centrum Kultury „Fregata” zaprasza w niedzielę 16 czerwca 2019 o godz. 18.00 do sali przy ulicy Gdańskiej 12 na wyjątkowy koncert tang w wykonaniu kwartetu „Cuarteto Re!Tango”. Zespołowi, który składa się z pasjonatów tej pochodzącej z Argentyny muzyki, będzie towarzyszyła na scenie profesjonalna para taneczna: Oliwia Otto i Damian Thompson.  Bilety w cenie 15 zł dostępne są w kasie kina oraz za pośrednictwem strony www.lck-fregata.pl.

CUARTETO RE!TANGO:

Paweł A. Nowak – bandoneon

Łukasz Perucki – skrzypce

Paweł Zawada – fortepian

Sebastian Wyszyński – kontrabas

Tancerze: 

Oliwia Otto
Damian Thompson

