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Redakcje lokalnych mediów 

Informacje z Ratusza z dnia 11.07.2019
1. Lęborskie Dni Jakubowe 2019 

- XIII Międzynarodowy Zlot Jakubów

- XIX Bieg Uliczny  św. Jakuba Ap.

- Muzyka Regionów

- Ożywiona Staromiejska
2. Utrudnienia w ruchu drogowym podczas LDJ

3. Kolejna edycja Konkursu Literackiego im. M. Stryjewskiego ogłoszona

1. Lęborskie Dni Jakubowe  19-21 lipca 2019

Lęborskie Dni Jakubowe to największa i najważniejsza impreza kulturalno-rekreacyjno-handlowa, która co roku przyciąga tysiące lęborczan i turystów. W tym roku odbędzie się w dniach 19-21 lipca. 

Jarmark nawiązuje do tradycji średniowiecznych spotkań kupców i rzemieślników, ma też wymiar religijno-duchowy. W 1998 roku biskup diecezji pelplińskiej, Jan Bernard Szlaga ustanowił św. Jakuba Ap. patronem Lęborka. Od tego czasu Lęborskie Dni Jakubowe stały się Świętem Patrona Miasta Lęborka. Jest to czas zabawy, a także jedności i poczucia wspólnoty nas wszystkich.
Lęborskie Dni Jakubowe  zainauguruje uroczyste posiedzenie Rady Miejskiej w piątek 19 lipca w Sali Rajców lęborskiego ratusza, podczas którego wręczone zostanie wyróżnienie Honorowe Miasta Lęborka „Lęborski Lew”, przyznane w tym roku panu Wiesławowi Budkowskiemu.

Mieszkańców i turystów czeka wiele atrakcyjnych wydarzeń. Nie zabraknie tradycyjnych kramów z wyrobami rzemieślniczymi, kiermaszu wyrobów ludowych, cukrowej waty, balonów i dmuchawców dla najmłodszych. Będą konkursy dla dzieci i dorosłych, występy zespołów lokalnych, regionalnych i z zagranicy. Tradycyjnie odbędzie się festyn odpustowy „Franciszkanie dzieciom”, pielgrzymka rowerowa do Łeby, turniej karciany „Lęborska Baśka” i wiele innych wydarzeń. 
Po raz 13. odbędzie się Festiwal - Międzynarodowe Spotkania z Folklorem „Muzyka Regionów”. 

Niezmiennie popularny wśród Jakubów jest Międzynarodowy Zlot Jakubów, który jak zawsze odbędzie się w sobotę 20 lipca. Również w sobotę przeprowadzony zostanie XIX Bieg Uliczny św. Jakuba na dystansie 10 km. W ubiegłych latach ulicami Lęborka biegło po kilkuset zawodników.   
Jak co roku, w ramach projektu pn. „Ożywiona Staromiejska”, dużo będzie się działo na lęborskim deptaku, m.in. zagrają kapele ludowe, trębacze, grupa perkusyjna Tremolo, przewidziano wspólne tańce animacyjne, malowanie twarzy, uliczne spektakle teatralne dla dzieci itp. 

W sobotni i niedzielny wieczór wystąpią uznane gwiazdy. W tym roku będą to: Michał Szpak  (sobota) i Anna Wyszkoni (niedziela). 
W programie Lęborskich Dni Jakubowych nie zabraknie elementów religijnych i duchowych związanych z postacią Patrona Lęborka. Odprawiona będzie uroczysta suma odpustowa, nabożeństwo ekumeniczne, a 25 lipca przed Sanktuarium św. Jakuba poświęcone zostaną pojazdy.  
Lębork serdecznie zaprasza na Lęborskie Dni Jakubowe!.
www.leborskiednijakubowe.pl 
W załączeniu – program Lęb. Dni Jakubowach.
· XIII Międzynarodowy Zlot Jakubów – zapraszamy! 

Już 20 lipca (sobota), jak co roku podczas Lęborskich Dni Jakubowych, odbędzie się Międzynarodowy Zlot Jakubów. 
Do 18 lipca włącznie można rejestrować się na XIII Międzynarodowy Zlot Jakubów online! Wszystkich Panów o tym imieniu zapraszamy do wzięcia udziału w naszej zabawie. Należy wypełnić formularz zgłoszeniowy do dnia 18 lipca 2019 r. na stronie www.leborskiednijakubowe.pl w zakładce ZLOT JAKUBÓW Rejestracja on-line. 

W dniu Zlotu Jakubów 20 lipca należy przyjść do kwatery zlotu (Lębork, Plac Pokoju, namiot przy scenie), aby odebrać upominki oraz opaskę z numerem umożliwiającą udział w losowaniu nagród głównych.

Uwaga! Tradycyjna rejestracja będzie odbywać się w dniu Zlotu w kwaterze Zlotu, w godzinach 9.00 – 17.00. 
Finał - spotkanie wszystkich zarejestrowanych Jakubów na Placu Pokoju pod sceną główną nastapi o godzinie 19.00. Uczestnicy zlotu wezmą udział w losowaniu atrakcyjnych nagród!
Zlot jest organizowany już od 13 lat i przez ten czas nieustannie cieszy się wielką popularnością. Każdego roku  w zlocie uczestniczą setki Jakubów. Mamy nadzieję, że tegoroczna „13” okaże się szczęśliwa dla wielu Jakubów! Zapraszamy wszystkich Jakubów!
· XIX Bieg Uliczny św. Jakuba Ap. 

20 lipca br. odbędzie się XIX Bieg Uliczny św. Jakuba Ap. To jedna ze sztandarowych imprez Lęborskich Dni Jakubowych.

Trasa biegu liczy 10 km, jest atestowana, ma 3 okrążenia plus dobieg do mety 1,96414 km. 

Trasa biegu: Armii Krajowej, Okrzei, Legionów Polskich, Słowackiego, Wojska Polskiego, Okrzei, 1 Maja, przecina prosto al. Wolności, ul. Staromiejska, Plac Pokoju, Armii Krajowej. 

Start honorowy o godz. 15.45 na Pl. Pokoju (przed sceną), start ostry: godz. 16.00 -  - ul. Armii Krajowej przed skrzyżowaniem z ul. Czołgistów.

Za rekord trasy przewidziana jest nagroda finansowa w wysokości 500 zł.

Do startu dopuszczeni będą zawodnicy, którzy ukończyli 16 rok życia i posiadają aktualne badania lekarskie. Każdy pełnoletni uczestnik, który nie posiada aktualnego badania, musi podpisać oświadczenie, że w biegu startuje na własną odpowiedzialność.

Zapisy przyjmowane są przez internet poprzez wypełnienie formularza zgłoszeniowego na stronie internetowej www.csir.lebork.pl oraz www.maratonypolskie.pl 

Zapisy osobiste, odbiór pakietów startowych oraz chipów - w dniu 20 lipca 2019 r. w godz. 11.00-15.00 w Biurze Zawodów w sali gimnastycznej Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w Lęborku przy ul. Curie-Skłodowskiej.

Opłaty:
1) 35 zł – przy wniesieniu opłaty na konto organizatora do dnia 15 lipca br. 

2) 70 zł – wpisowe wpłacone przez uczestnika biegu osobiście w dniu 20 lipca 2019r. w godz. 11.00-15.00 w Biurze Zawodów

3) Zawodnicy z powiatu lęborskiego są zwolnieni z opłaty wpisowego!
· XIII Międzynarodowe Spotkania z Folklorem MUZYKA REGIONÓW

Jedną z atrakcyjnych i cieszących się dużą popularnością imprez jarmarkowych jest Festiwal - Międzynarodowe Spotkania z Folklorem MUZYKA REGIONÓW.

Impreza jest znakomitą okazją do poznawania ciągle żywej kultury ludowej różnych regionów Polski i Europy. Daje możliwość promowania folkloru naszego regionu, wymiany doświadczeń oraz nawiązywania współpracy i przyjaźni między zespołami.

Na lęborskiej scenie  koncertowały zespoły z różnych regionów Polski oraz z krajów będących europejskich UE, jak i spoza UE. Rodzimy folklor prezentowały zespoły z różnych stron Kaszub, w tym oczywiście zespoły z Lęborka.

 W tym roku odbędzie się już 13. edycja imprezy w piątek 19 lipca (w godz. 15.00-18.30) i niedzielę 21 lipca (w godz. 15.00-18.00). 

W tym roku wystąpi 9 zespołów:

- DFS ČEČINKA ze stolicy Słowacji,
- KUD KUD ABRESEVIČ z Kraljeva -  Serbia
- Zespół Regionalny MYSTKOWIANIE prezentujący folklor Lachów Sądeckich
- Kapela Góralska GROJCOWIANIE  (muzyka i śpiew górali żywieckich)
  oraz zespoły kaszubskie:
- Kaszubski Zespół Pieśni i Tańca SIERAKOWICE
- Kaszubski Zespół REDZANIE
- Kaszubski Zespół Regionalny LEVINO
- Zespół Pieśni i Tańca ZIEMIA LĘBORSKA
- Zespół Regionalny FRANTÓWKA
· „Ożywiona Staromiejska 2019”: 19-21 lipca 

Już po raz dwunasty LCK „Fregata” w ramach Lęborskich Dni Jakubowych zaprasza na działania pod hasłem „Ożywiona Staromiejska”. Przez trzy dni lęborski deptak zamieni się w miejsce pełne kramów, stoisk, muzykujących zespołów ludowych, atrakcji dla dzieci i dorosłych. Również na ul. Staromiejskiej, w okolicy skrzyżowania z ul. Targową, podobnie jak w poprzednich latach, odbędą się spektakle teatralne dla dzieci:

· 20 lipca (sobota), godzina 12.00 - spektakl teatralny dla najmłodszych pt. „W 7 dnia dookoła bajek” w wykonaniu Teatru TAK. Wstęp wolny.
Opis: Rzecz o Smoku Smokowskim, niestrasznym zwierzaku, choć strasznym niejadku, którego rozgniewana mama wysyła w podróż po świecie bajek. W spektaklu wykorzystano fragmenty wierszy Jana Brzechwy: Smok, Leń, Żuk, Kaczka Dziwaczka, Czerwony Kapturek, Katar, Tańcowała igła z nitką.

· 21 lipca (niedziela) godzina 15.30 - spektakl teatralny pt. „Benio w opałach” w wykonaniu Teatru TAK .Wstęp wolny.
Opis: Historia dzieje się wśród tataraków i lilii. Główny bohater Benio - nie do końca zwykła zielona żabka, za sprawą Muchy Sio zaklina swoją przyjaciółkę Larysę, która zaczarowana robi wszystko, o co tylko Benio poprosi. Czy na tym polega przyjaźń? Bohater uczy się cierpliwości i szacunku do przyjaciół i do wszystkich rówieśników. Uświadamia, że nie można mieć wszystkiego, chociaż czasem pokusa jest naprawdę silna.

Atrakcje i wydarzenia w ramach „Ożywionej Staromiejskiej”:
· Stoisko z malowaniem twarzy  

· Wspólne tańce animacyjne 

· Puszczanie baniek mydlanych

· Tworzymy  z balonów – stoisko z balonami

· Chodzące maskotki Tom i Jerry

· Koncerty kapel ludowych

· Koncerty i przemarsze Grupy Perkusyjnej Tremolo

· Koncerty Trębaczy

2. Utrudnienia w ruchu drogowym podczas LDJ

Uprzejmie informujemy, że w związku z odbywającą się w dniach 19-21 lipca 2019 r. /piątek, sobota, niedziela/ na Placu Pokoju imprezą masową pn.„Lęborskie Dni Jakubowe 2019” część ulic w pobliżu Pl. Pokoju zostanie wyłączonych z ruchu: część ulicy Waryńskiego, Orzeszkowej, Kard. S. Wyszyńskiego, ul. Armii Krajowej. 

Objazd do placu Spółdzielczego zostanie poprowadzony ulicami: Młynarską, Długosza i Waryńskiego. 

Organizatorzy proszą o nieparkowanie samochodów na parkingu przy Pl. Pokoju od dnia 18 lipca 2019. od godz. 18.00. 

Ponadto, w związku z odbywającym się XIX Biegiem Ulicznym św. Jakuba w dniu 20 lipca 2019 r. /sobota/ w godz. 16.00 – 17.30 zostaną częściowo lub w całości wyłączone z ruchu ulice: 1 Maja, al. Wolności, Staromiejska, Pl. Pokoju, Armii Krajowej, Legionów Polskich, Słowackiego, Wojska Polskiego, Okrzei. 

W niedzielę 21 lipca 2019r. o godz. 10.30 odbędzie się uroczysty przemarsz rzemieślników, w związku z czym mogą pojawić się utrudnienia w ruchu drogowym na ulicach: Staromiejskiej, al. Wolności, Konopnickiej, Korczaka, Findera, Basztowej, Derdowskiego. 

Za utrudnienia w ruchu Organizatorzy serdecznie przepraszają.

3. XXXIV edycja Ogólnopolskiego Konkursu Literackiego im. M. Stryjewskiego

Miejska Biblioteka Publiczna ogłosiła kolejną edycję - XXXIV Ogólnopolski Konkurs Literacki im. Mieczysława Stryjewskiego.

Konkurs ma charakter otwarty, mogą w nim wziąć udział poeci i prozaicy, zrzeszeni i nie zrzeszeni w organizacjach twórczych. Konkurs obejmuje dwie kategorie: poezję i prozę.

Tematyka utworów nie jest ograniczona, jednak organizatorom zależy na uwzględnieniu tematyki regionalnej. Przewidziana jest też kategoria specjalna - utworów nadesłanych przez mieszkańców powiatu lęborskiego, które należy na kopercie oznaczyć literą „L”

Termin nadsyłania prac na adres: Miejska Biblioteka Publiczna, ul. Armii Krajowej 16, 84-300 Lębork, upływa 30 września 2019.
Organizatorzy przewidują nagrodę główną Grand Prix Marszałka Województwa Pomorskiego oraz trzy nagrody w kategorii poezji i trzy nagrody w kategorii prozy.

Ponadto przewidziane są nagrody specjalne:

· Burmistrza Lęborka – nagroda publiczności

· nagroda im. Józefa Majkowskiego przyznawana przez Katolickie Stowarzyszenie Civitas Christiana za utwór ukazujący godność człowieka i życia

· Zarządu Głównego Zrzeszenia Kaszubsko-Pomorskiego za utwór w języku kaszubskim lub o tematyce kaszubskiej – poezja

· Oddziału Miejskiego Zrzeszenia Kaszubsko-Pomorskiego w Lęborku za utwór w języku kaszubskim lub o tematyce kaszubskiej – proza

Rozstrzygnięcie konkursu i uroczystość wręczenia nagród odbędzie się 22 listopada 2019 r. o godz. 17.00 w Lęborskim Centrum Kultury „Fregata”.
Wszelkich informacji dotyczących konkursu udziela Miejska Biblioteka Publiczna w Lęborku,  tel. 59 8622307, e-mail: mbp@biblioteka.lebork.pl.

Wydział Współpracy i Rozwoju 

Urząd Miejski w Lęborku

Kontakt: tel. 59 8637-786  

