WR.20.2019                                                                                     Lębork, 13.09.2019

Redakcje lokalnych mediów 

Informacje z Ratusza z dnia 13.09.2019

1. Zarejestruj się jako dawca szpiku – akcja w Lęborku

2. BAZA na ukończeniu. Przy ul. Łokietka powstaje Klub Osiedlowy

3. Jest dotacja na budowę ulicy Weterynaryjnej i Majkowskiego

4. Spotkanie z autorką reportaży MAŁGORZATĄ REJMER

5. Co zdobi mundur żołnierza WP – wystawa w „Stromych Schodach”
1. Zarejestruj się jako dawca szpiku – akcja w Lęborku

W lęborskim ratuszu odbyła się konferencja prasowa przedstawicieli DKMS oraz lęborskich inicjatorów zaplanowanej jeszcze we wrześniu akcji rejestracji potencjalnych dawców szpiku na terenie Lęborka.
Akcja rejestracji przeprowadzona zostanie w sobotę 21 września w 3 punktach: przy Kauflandzie (godz. 9-18), przy DH Kupiec (9-14), na Placu Pokoju (10-16) oraz 22 września przy kościołach: NMP (godz. 11-15), św. Jakuba Ap. (10-14) i Miłosierdzia Bożego (10-15).

W dniu 28 września akcja przeprowadzona będzie również podczas Pożegnania Lata w Łebie (od godz. 15.00).

Inicjatorem akcji w Lęborku jest pani Ewa Repp, mama 25-letniego Konrada, który na początku tego roku zachorował na ostrą białaczkę szpikową. Konrad zakwalifikowany został do przeszczepu szpiku od osoby niespokrewnionej.

O wsparcie akcji i rejestrowanie się potencjalnych dawców apelowała mama Konrada, przedstawiciele DKMS, a także mama małej Zosi (mieszkanki Lęborka), która 3 lata temu też zachorowała na białaczkę i miała przeszczep szpiku.

Burmistrz Lęborka Witold Namyślak apelując do lęborczan o rejestrowanie się podczas najbliższej akcji stwierdził, że taki gest nic nie kosztuje, a oddając cząstkę siebie można podarować komuś życie. Może to stać się dla nas źródłem głębokiej radości i szczęścia.

Podstawowe warunki, aby zostać potencjalnym dawcą szpiku: wiek 18-55 lat, dobry ogólny stan zdrowa. Rejestrujący się wypełnią formularz, przeprowadzany jest wstępny wywiad lekarski, pobierany jest wymaz z policzka.

2. BAZA na ukończeniu. Przy ul. Łokietka powstaje Klub Osiedlowy
Coraz bliżej do zakończenia przebudowy byłej bazy Zakładu Komunikacji Miejskiej przy ul. Łokietka 5 na nowoczesny Klub Osiedlowy BAZA. 
Inwestycja realizowana jest w ramach Programu Rewitalizacji „Odnowiony Lębork”. 
W formule „zaprojektuj i wybuduj” adaptację budynku i otoczenia na potrzeby mieszkańców dzielnicy wykonuje Zakład Budowlany „Dzida i Zaręba” z Lęborka. Koszt 3 mln 544 tys. zł, termin oddania budynku - jesień tego roku. Równolegle z budową prowadzone jest postępowanie na zakup wyposażenia placówki (meble, sprzęt komputerowy, multimedia, wyposażenie kuchni).

Wyróżniającym się elementem inwestycji jest charakterystyczna elewacja z drewnianych belek. Budynek będzie miał windę, taras, zagospodarowane zostało również otoczenie. Baza ma być miejscem integrującym i wspierającego lokalną społeczność.
W Klubie Osiedlowym BAZA funkcjonować będą Punkt Wsparcia Rodzin, Punkty Wsparcia Seniorów oraz Ośrodek Pracy z Młodymi „Nasze Miejsce”. 

Podejmowane działania w ramach Zintegrowanego Programu Rewitalizacji obszaru „Lębork Nowy Świat” mają charakter inwestycyjny jak i społeczny. 
Wartość Zintegrowanego Programu Rewitalizacji obszaru „Lębork Nowy Świat” to 21 mln 436 tys. zł w tym 14 mln 49 tys. zł dofinansowania unijnego.

Podejmowane w ramach rewitalizacji działania mają charakter wielokierunkowej pomocy mieszkańcom objętego programem obszaru. Mają pomóc w zmianie postaw, przezwyciężeniu istniejących problemów i zagrożeń społecznych, poprawić estetykę tych terenów, podnieść komfort życia, stworzyć warunki wypoczynku i rekreacji, podnieść bezpieczeństwo, zmniejszyć ubóstwo i wykluczenie społeczne. 
(w zał. fot.)
3. Jest dotacja na budowę ulicy Weterynaryjnej i Majkowskiego

Pozytywnie dla miasta Lęborka zakończył się konkurs na budowę lub przebudowę ulic z Funduszu Dróg Samorządowych 2019 przeprowadzony przez Wojewodę Pomorskiego. Lębork otrzymał dofinansowanie w wysokości 50% kosztów kwalifikowanych tj. 1.754.467 zł na przebudowę ostatniego fragmentu ulicy Weterynaryjnej oraz II etap budowy ulicy Majkowskiego. Szacowany koszt realizacji tych ważnych dla miasta drogowych inwestycji to ok. 4 mln 280 zł.

Projekt przebudowy ulicy Weterynaryjnej obejmuje odcinek od mostu na rzece Łebie do ulicy Pionierów.  200-metrowy odcinek drogi ma zostać poszerzony, wybudowany zostanie chodnik i przedłużona ścieżka rowerowa. W ramach inwestycji wybudowana zostanie także kanalizacja deszczowa, a bezpieczeństwo zapewni wyniesione skrzyżowanie i przejście dla pieszych. Szacunkowy koszt zadania pn. „Przebudowa z rozbudową ulicy Weterynaryjnej w Lęborku wraz z instalacjami technicznymi” wynosi 1 mln 177 tys. zł, w tym dotacja w wys. 464 tys. zł.

Projekt przebudowy ulicy Majkowskiego (II etap) zakłada zastąpienie płyt YOMB nawierzchnią asfaltową oraz częściowo wyznaczenie nowego przebiegu ulicy wzdłuż ogrodzenia firmy ROBEX. 
Nowe połączenie z ulicą Kaszubską usprawni ruch lokalny w tej części miasta. Drogowa inwestycja zakłada także budowę wzdłuż drogi asfaltowej ścieżki rowerowej o szerokości 2 m, oświetlenia oraz budowę od strony cmentarza dużego parkingu na 132 pojazdy. 
Zadanie pn. „Zwiększenie dostępności, bezpieczeństwa i płynności ruchu dojazdu z drogi nr 6 do drogi nr 1330 g (do ul. Kaszubskiej) poprzez budowę II etapu ul. Majkowskiego w Lęborku” warte jest szacunkowo 3 mln 102 tys. zł, z czego 1 mln 290 tys. zł to dotacja z Funduszu Dróg Lokalnych. 
Ostateczne koszty inwestycji określi postępowanie przetargowe. Realizacja zadania przewidywana jest do końca września 2020 roku.
4. Spotkanie z autorką reportaży MAŁGORZATĄ REJMER
Lęborska biblioteka zaprasza na spotkanie z Małgorzatą Rejmer, uznawaną za jedną z najciekawszych i najbardziej obiecujących reportażystek młodego pokolenia. Spotkanie odbędzie się 19 września o godz. 17.00 w klubie Biblioteki, wstęp wolny.

Przyczynkiem do spotkania jest obsypany nagrodami reportaż “Błoto słodsze niż miód. Głosy komunistycznej Albanii”,  w którym autorka opisuje najczarniejszy okres w historii Albanii, gdy kraj został zamieniony w bunkier i panował powszechny terror, a ludzie skazywani byli na represje tylko dlatego, że urodzili się w niewłaściwej rodzinie i w nieodpowiednim czasie.  

Małgorzata Rejmer opowie o najmroczniejszym okresie w historii Albanii oraz o swoim obecnym życiu w Tiranie. Spotkanie poprowadzi Hanna Łozowska z Wojewódzkiej i Miejskiej Biblioteki Publicznej w Gdańsku.

Spotkanie jest współfinansowane z budżetu Instytutu Książki, w ramach programu Dyskusyjne Kluby Książki.

M. Rejmer za książkę „Błoto słodsze niż miód. Głosy komunistycznej Albanii” otrzymała Paszport „Polityki” oraz Nagrodę Bursztynowego Motyla, a także była nominowana do Nagrody im. Ryszarda Kapuścińskiego i Nagrody Literackiej Nike. 
5. Co zdobi mundur żołnierza WP – wystawa w „Stromych Schodach”
Muzeum w Lęborku zaprasza do galerii „Strome Schody” w dniu 27 września o godz. 18.00 na otwarcie wystawy pt. Co zdobi mundur żołnierza WP, na której eksponowane będą m.in. odznaki pamiątkowe, odznaki rozpoznawcze, proporczyki – ze zbiorów Jana Strynowicza. Wystawa będzie czynna do 30 listopada br.
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