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1. Rusza 8. edycja Budżetu Obywatelskiego w Lęborku
Burmistrz Miasta Lęborka informuje o rozpoczęciu naboru do kolejnej edycji Budżetu Obywatelskiego na 2021 rok.

Składanie przez mieszkańców propozycji projektów i zadań przeznaczonych do realizacji w 2021 r. rozpocznie się 1 marca 2020 r. i potrwa do 31 marca 2020 r.

Łączna pula środków przeznaczonych na ten cel wynosi 1 milion złotych.

Projekty mogą być składane w trzech kategoriach:

· projekt – zadanie nieinwestycyjne (do 10.000 zł) 

· mały projekt – zadanie inwestycyjne (do 40.000 zł)

· duży projekt – zadanie inwestycyjne (do 200.000 zł)

Formularze zgłoszenia projektu będą dostępne w kancelarii ogólnej Urzędu Miejskiego w Lęborku, ul. Armii Krajowej 14 oraz na stronach internetowych: lebork.budzet-obywatelski.org oraz bip.um.lebork.pl w zakładce „Budżet Obywatelski”.

Wypełniony formularz zgłoszeniowy wraz ze wszystkimi wymaganymi załącznikami można złożyć w następujących formach:

a) osobiście w Kancelarii Ogólnej Urzędu Miejskiego w Lęborku, 

b) listownie na adres Urząd Miejski w Lęborku, 84-300 Lębork, ul. Armii Krajowej 14, 

c) elektronicznie poprzez stronę internetową: lebork.budzet-obywatelski.org.

Przez cały czas trwania naboru projektów zainteresowani mieszkańcy będą mogli skorzystać z pomocy urzędników. W ten sposób będzie można uzyskać pomoc przy pisaniu projektu. 

Szczegółowe informacje można uzyskać w Wydziale Współpracy i Rozwoju Urzędu Miejskiego w Lęborku, e-mail: bo@um.lebork.pl, tel. 59 8637 763.

2. Walentynki szeptem
Miejska Biblioteka Publiczna zaprasza 14 lutego na godz. 17.00 do klubu Biblioteki na wieczór ph. Walentynki szeptem. Wstęp wolny. 

Jak spędzić walentynki, aby Twoja druga połówka poczuła się kochana i wyjątkowa? Przygotuj wiersz i przyjdźcie do klubu biblioteki na dobrą kawę i slam poetycki. Tam będzie można posłuchać pięknych utworów i samemu zaprezentować ten wybrany dla swojej ukochanej czy ukochanego (a przy okazji zdobyć nagrodę finansową). 
Podczas wieczoru odbędzie się także rozstrzygnięcie 23. konkursu literackiego dla młodzieży „Szeptem”. Z tej okazji wydany został zestaw nagrodzonych utworów, która to publikacja będzie dostępna jedynie podczas tej imprezy.
3. Narodowy Dzień Pamięci „Żołnierzy Wyklętych”
Tradycyjnie już w dniu 1 marca br. odbędzie się uroczysta msza święta w kościele pw. Miłosierdzia Bożego przy ul. Kasztanowej 12. Złożone zostaną kwiaty pod tablicą upamiętniająca żołnierzy 5. Wileńskiej Brygady Armii Krajowej i innych bohaterów podziemia niepodległościowego, w tym rotmistrza Jana Skorba. W dniu 2 marca w kinie „Fregata” o godz. 18.00 odbędzie się projekcja filmów z archiwum IPN „Epizody z dziejów polskiego podziemia niepodległościowego 1939-1956”.
4. Koncert bluesowy - Eddie Angel wraca do „Fregaty”

Lęborskie Centrum Kultury „Fregata” zaprasza wszystkich fanów bluesa i rocka na koncert Eddiego Angela. Mieszkający w Londynie gitarzysta i wokalista zagra w Lęborku w piątek, 27 marca 2020 roku. Początek koncertu o godzinie 18.00. Bilety w cenie 20 złotych dostępne są kasie kina przy ulicy Gdańskiej oraz za pośrednictwem strony internetowej www.lck-fregata.pl.

To druga wizyta tego brytyjskiego gitarzysty i wokalisty w lęborskiej „Fregacie”. Pierwszy koncert sprzed dwóch lat został rewelacyjnie przyjęty przez lęborską publiczność. 
Podobnie jak w 2018 roku -  Eddie Angel zagra razem z doskonałym gitarzystą z Japonii – Marem Todanim.

O wykonawcach:

Eddie Angel - mieszkający w Londynie genialny angielski gitarzysta, wokalista, autor muzyki i tekstów. Charyzmatyczna postać, showman i urodzony artysta. Na początku malarz i rysownik, przygodę z gitarą zaczął dopiero w wieku 20 lat. Już jako 23-latek zaczął siać postrach na scenach londyńskich klubów. Na przestrzeni lat koncertował z wieloma wykonawcami w  Europie, USA i na Karaibach. BB King , którego miał okazję poznać i występować przed nim, powiedział o nim "niech Eddie niesie bluesową pochodnię". Współpracuje z legendarnym inżynierem dźwięku Rogerem Mayerem, twórcą efektów gitarowych spopularyzowanych przez Jimmiego Hendrixa.

Eddie Angel w swojej twórczości zawsze wierny gitarze. Stawia na jakość pisanych przez siebie utworów - opowieści ze świetnymi ścieżkami gitary i rockandrollową ekspresją. 
Mar Todani - japoński gitarzysta urodzony w Hiroshimie. W latach 90-tych był gitarzystą Big Joe Turner & Memphis Blues Caravan, potem wielu amerykańskich bluesmanów.
Skład zespołu:

Eddie Angel - wokal, gitara

Mar Todani - gitara

Andy Blowers - bas

Tomek Bubieńczyk - perkusja

5. Zbiór Ekspresji i Twórczości, czyli ZEiT
Miejska Biblioteka Publiczna w Lęborku ogłasza nabór tekstów, grafik, fotografii do pierwszego numeru pisma artystycznego, którego celem jest prezentacja wszelkich dających się przenieść na papier przejawów twórczości lęborczan i mieszkańców naszego powiatu. 

Starujemy od numery „zielonego”, gdzie zieleń to kierunek i symbol rozkwitu talentu. 

Do 29 lutego 2020 r. należy nadsyłać:

- teksty poetyckie, maksymalnie 5 wierszy, 

- prozę - opowiadania, eseje, fanfiki, felietony i co Wam przyjdzie do głowy – do 5 stron znormalizowanego maszynopisu lub podzielone na części,
- komiksy,
- grafiki, rysunki (jeśli tworzone analogowo – zeskanowane w dobrej rozdzielczości min. 300 dpi w formacie .pdf lub .tiff) 

- zdjęcia (w dużej rozdzielczości),

- inne nadające się do druku prace.
Wszelkie pytania oraz podpisane prace literackie i pliki graficzne należy przesłać na adres: zin@biblioteka.lebork.pl lub przynieść bezpośrednio do sekretariatu biblioteki. Osoby, które nie mają możliwości dobrego zeskanowania prac mogą to zrobić w sekretariacie. 
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