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Redakcje lokalnych mediów 

Informacje z Ratusza z dnia 22.03.2019
1. Sesja Rady Miejskiej w Lęborku

2. Składanie wniosków do Budżetu Obywatelskiego na 2020 rok - do końca marca
3. Koncert Orkiestry Dętej „Ziemia Lęborska”

4. Niedzielne spotkanie z teatrem we „Fregacie”

5. Muzyka Rolling Stonesów we „Fregacie”

1. Sesja Rady Miejskiej w Lęborku
V Sesja Rady Miejskiej w Lęborku odbędzie się w dniu 29 marca 2019 r. o godz. 12.00 w Sali Rajców Urzędu Miejskiego w  Lęborku.  W zał. program sesji.
2. Składanie wniosków do Budżetu Obywatelskiego na 2020 rok - do końca marca! 

Przypominamy, że tylko do 31 marca 2019r. można składać propozycje projektów i zadań przeznaczonych do realizacji w 2020 roku.

Formularze zgłoszenia projektu są dostępne w kancelarii ogólnej Urzędu Miejskiego w Lęborku, ul. Armii Krajowej 14 oraz na stronach internetowych: lebork.budzet-obywatelski.org oraz bip.um.lebork.pl w zakładce „Budżet Obywatelski”.

 
3. Koncert Orkiestry Dętej „Ziemia Lęborska
Lęborskie Centrum Kultury „Fregata” zaprasza na koncert w wykonaniu Orkiestry Dętej „Ziemia Lęborska”. Lęborska orkiestra, działająca już od ponad 13 lat, zaprezentuje się na scenie w Kinie „Fregata” w sobotę 6 kwietnia 2019 roku. Początek występu o godzinie 18. Wstęp wolny. Liczba miejsc ograniczona.

Pomysł utworzenia orkiestry dętej w Lęborku powstał w 2005 roku. Pierwsze spotkania i próby odbyły się na początku 2006 roku. W tworzeniu orkiestry pomogło Starostwo Powiatowe, Burmistrz Lęborka, Prezes Powiatowej Ochotniczej Straży Pożarnej i Szkoła Muzyczna. Pomoc dotyczyła umundurowania orkiestry, strojów mażoretek i instrumentów po byłej orkiestrze  "Młodość". Patronat nad orkiestrą objęło Lęborskie Stowarzyszenie Św. Jakuba Apostoła, a na początku 2008 roku orkiestra rozpoczęła współpracę z Lęborskim Centrum Kultury "Fregata".  Pierwszy publiczny występ odbył się dnia 3 maja 2006 roku. Od tego czasu orkiestra uświetnia swą obecnością wszystkie państwowe święta oraz uroczystości miejskie i kościelne.

4. Niedzielne spotkanie z teatrem we „Fregacie”

Lęborskie Centrum Kultury „Fregata” zaprasza na kolejne przedstawienie z cyklu „Niedzielne spotkania z teatrem”. 7 kwietnia Państwowy Teatr Lalki „Tęcza” zaprezentuje w kinie „Fregata” przy ulicy Gdańskiej 12 spektakl pod tytułem „E-mollandia”. Początek o godzinie 14:00. 
Bilety w cenie 10 złotych dostępne są w Kasie Kina przy ulicy Gdańskiej oraz na stronie www.lck-fregata.pl w zakładce Kup/Zarezerwuj. Liczba biletów jest ograniczona.

Spektakl przewidziany dla widzów od lat 2.

Czas trwania – 50 minut.

Scenariusz: Gabriel Gietzky, Szymon Michlewicz-Sowa

Reżyseria: Gabriel Gietzky

Scenografia: Marta Kodeniec

Choreografia: Szymon Michlewicz-Sowa

Obsada: Izabela Nadobna-Polanek, Anna Rau, Maciej Piotrowski

Inspicjent: Maciej Piotrowski

Światło i dźwięk: Krzysztof Fir

Obsługa tech.: Piotr Grudzień, Aleksander Oświt

5. Muzyka Rolling Stonesów we „Fregacie”

Lęborskie Centrum Kultury „Fregata” zaprasza na koncert największych przebojów jednego z najważniejszych zespołów muzycznych na świecie. The Rolling Stones Tribute to projekt stworzony w 2017 roku przez grupę trójmiejskich muzyków. Zespół wykonuje utwory tej legendarnej grupy w aranżacjach zbliżonych do oryginału. 
Koncert odbędzie się w piątek, 26 kwietnia w kinie „Fregata” o godzinie 20.00. Bilety w cenie 10 zł dostępne są w kasie kina przy ul. Gdańskiej oraz za pośrednictwem strony www.lck-fregata.pl
Skład zespołu:

Zbigniew Kalinowski – śpiew 

Piotr Jędrzejewski - instrumenty klawiszowe, perkusjonalia, śpiew

Krzysztof Słodkowski - bas, śpiew

Piotr Abraham - perkusja

Witold Piasek - gitara

Artur Dembicki - gitara
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