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Redakcje lokalnych mediów 

1. Urząd Miejski w Lęborku przywraca bezpośrednią obsługę obywateli

2. Muzeum w Lęborku ponownie czynne dla zwiedzających
3. Wodociągowy przewiert pod rzeką Łebą

1. Urząd Miejski w Lęborku przywraca bezpośrednia obsługę obywateli
Burmistrz Miasta informuję, iż od poniedziałku 25 maja br. Urząd Miejski w Lęborku, przywraca bezpośrednią obsługę obywateli z zachowaniem odpowiednich wymogów sanitarnych. 

Pamiętaj, że wchodząc do urzędu masz obowiązek:

· zasłonić usta i nos, możesz to zrobić za pomocą maseczki jednorazowej, maseczki materiałowej, chusty, apaszki czy szalika, dzięki temu chronisz siebie i innych, 

· starannie zdezynfekuj ręce płynem, 

· zachowaj dystans co najmniej 2 metrów od innych osób.

Ponadto, zgodnie z rozporządzeniem Rady Ministrów z dnia 16 maja br., dopuszczalna liczba interesantów przebywających, w tym samym czasie, w jednym pomieszczeniu nie może być większa niż 1 osoba na jedno stanowisko obsługi, z wyłączeniem osób realizujących zadania w zakresie obsługi interesantów.

W dalszym ciągu zachęcamy mieszkańców do załatwiania spraw urzędowych drogą mailową, przez e-puap, telefonicznie lub pocztą tradycyjną.

2. Muzeum w Lęborku ponownie czynne dla zwiedzających
Od poniedziałku 25 maja br. Muzeum w Lęborku otwiera się dla zwiedzających. 

Ceny biletów ze względu na udostępnienie ograniczonej liczby ekspozycji ulegają zmianie i kształtują się następująco: bilet normalny – 5 zł, bilet ulgowy – 3 zł. Piątek dzień bezpłatny. Muzeum czynne będzie od wtorku do piątku w godz. 10.00-16.00, w soboty i niedziele w godz. 11.00-16.00.

Regulamin zwiedzania Muzeum znajduje się na stronie www.muzeum.lebork.pl  w zakładce „O muzeum”

3. Wodociągowy przewiert pod rzeką Łebą

Miejskie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji w Lęborku realizuje kolejny etap rozbudowy sieci wodociągowej zasilającej południowo-wschodnią część miasta Lęborka m.in. Osiedle Wschód i strefę przemysłową.

Budowa nowego wodociągu o średnicy 315 mm wymagała wykonania przejścia pod rzeką Łebą i Strugą Rybnicką w rejonie występowania namułów torfiastych z wysokim poziomem wód gruntowych. 
Wcześniej  w ramach skomplikowanej technologicznie inwestycji metodą bezwykopową tj. przewiertem sterowanym wykonano także przejście pod torami na linii nr 202 relacji Gdańsk – Stargard. Zastosowana metoda pozwala na zaoszczędzenie na odwodnieniu i wymianie gruntu. Wykonanie nowego wodociągu usprawni funkcjonowanie systemu wodociągowego w tym rejonie miasta.

W zał fot.  przewiert sterowany pod rzeką Łebą przy Stacji Uzdatniania Wody
Wydział Współpracy i Rozwoju 
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