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Redakcje lokalnych mediów 

1.Muzeum i Wieża ciśnień nieczynne
Informujemy, że od dnia 23.10.2020 r. (piątek) Muzeum przy ul. Młynarskiej oraz Wieża ciśnień w Parku Chrobrego będą NIECZYNNE terminie aż do odwołania.

Muzeum przeprasza i zaprasza do wizyt w późniejszym terminie.

2. Wszystkich Świętych 2020 – dodatkowe autobusy
Zakład Komunikacji Miejskiej informuje, że w związku panująca sytuacją epidemiologiczną i ograniczeniem liczby pasażerów, którzy mogą jednocześnie podróżować autobusami komunikacji miejskiej oraz zbliżającym się dniem Wszystkich Świętych, od dnia 26.10.2020r. (poniedziałek) do dnia 01.11.2020r. na linii nr 2 pojawią się dodatkowe autobusy do obsługi  pasażerów w kierunku cmentarza.

ZKM zachęca do rozłożenia wizyt na cmentarzu na dni poprzedzające, aby rozładować ruch w dniach  31 października i 1 listopada 2020r. 

W dniu 1 listopada 2020 r. ZKM w Lęborku planuje wystawić wszystkie dostępne autobusy, aby zapewnić pasażerom zachowanie jak największego dystansu podczas podróży.

Limity przewozu w autobusach
Od soboty 17.10.2020 r obowiązują nowe limity przewożonych pasażerów, tj.: pojazdy komunikacji miejskiej ZKM Lębork mogą przewieźć jedynie 30 proc. pasażerów ze swojej nominalnej pojemności, przy jednoczesnym zachowaniu w pojeździe co najmniej 50 proc. wolnych miejsc siedzących.

Limity osób w autobusach ZKM Lębork: 
· pojazdy 12-metrowe: w zależności od autobusu od 21 do 34 osób,
· pojazdy 10-metrowe i mniejsze: w zależności od autobusu od 11 do 24 osób.

W przypadku, gdy dojdzie do przepełnienia, kierujący może odmówić kolejnym chętnym osobom wejścia do pojazdu.


Wszystkie pojazdy są każdego dnia dokładnie dezynfekowane. Pasażerom przypominamy o obowiązku zasłaniania ust i nosa.

3. XIX Sesja Rady Miejskiej Lęborku

XIX sesja Rady Miejskiej w Lęborku odbędzie się w dniu 30.10.2020 o godz. 12.00 w Sali kinowej LCK „Fregata”. Program sesji dostępny na stronie
http://rada.um.lebork.pl/kalendarz-posiedzen 
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