Informacje z Ratusza z dnia 26.04.2019
1. Cyklo Lębork już w niedzielę
2. Otwarty Rajd Turystyczny Cyklistów „Jesteśmy w Unii” 
3. Święto Konstytucji 3 Maja i Lęborska Majówka

4. Noc Muzeów 2019
5. Spektakl dla najmłodszych w kinie „Fregata”

1. Cyklo Lębork już w niedzielę
W niedzielę 28 kwietnia br. odbędzie się wyścig kolarski CYKLO Lębork organizowany przez Trójmiejskie Stowarzyszenie Rowerowe w ramach cyklu Energa Cyklo CUP.

Start i meta znajdują się w samym centrum Lęborka, na Placu Pokoju. Wyścig rozpocznie się o godz. 12.00, zakończenie przewidywane jest na godz. 16.00. 
Trasa wyścigu: Lębork – Nowa Wieś Lęborska –Kębłowo Nowowiejskie – Wilkowo – Garczegorze – przecięcie DW 214 – Pogorszewo – Janowice – Rozgórze – Krępa Kaszubska – wjazd na DW 214 – Lędzichowo – Łebień – Garczegorze – Wilkowo – Kębłowo – Nowa Wieś Lęb. – Lębork. Dystans mini wynosi 44 km, dystans mega 91 km.
Informacje i regulamin http://cyklo.info.pl/
2. Otwarty Rajd Turystyczny Cyklistów „Jesteśmy w Unii” 
Otwarty Rajd Turystyczny Cyklistów „Jesteśmy w Unii” odbędzie się 1 maja już po raz 17-ty. Zapisy rozpoczną się o godzinie 11.00 w holu głównym Starostwa Powiatowego w Lęborku. W południe wybrzmi hymn Unii Europejskiej oraz Hymn Polski, a zaraz po nich nastąpi przejazd honorowy, w kierunku lęborskiej Jednostki Wojskowej.

Start ostry przewidziany jest o godz. 12.30. Meta, jak co roku, znajdować się będzie przy świetlicy wiejskiej w Dziechlinie.

Po rajdzie, o godz. 13.00, odbędzie się rodzinny piknik z wieloma atrakcjami. Rajd adresowany jest do każdej grupy wiekowej. Organizatorzy uhonorują m. in. najstarszego i najmłodszego zawodnika, najlepszą zawodniczkę oraz trzech najszybciej przybyłych na metę uczestników.
W zał. Regulamin 

3. Święto Konstytucji 3 Maja i Lęborska Majówka

Oficjalne uroczystości w dniu 3 maja z okazji 228 rocznicy uchwalenia Konstytucji 3 Maja rozpoczną się o godz. 12.00 uroczystą mszą św. kościele pw. NMP Królowej Polski pod przewodnictwem ks. Biskupa Pomocniczego Arkadiusza Okroja.

Po mszy nastąpi przemarsz ulicami miasta pod Obelisk Niepodległości na "Skwerze Orła Białego", gdzie o godz. 13.20 odbędzie się  uroczyste złożenie kwiatów oraz część artystyczna w wykonaniu uczniów SP nr 3.

Kontynuacją uroczystości będzie Festyn Rodzinny "Lęborska Majówka 2019", który rozpocznie się o godz. 14.00 w parku za Starostwem Powiatowym.

W majowy weekend nie zabraknie imprez sportowych..
Uroczystości patriotyczne
2 maja (czwartek)
10.00 – Święto Flagi - uroczystość przed Starostwem Powiatowym w Lęborku przy ul. 

             Czołgistów 5
3 maja (piatek)

12.00 - Uroczysta Msza św. w kościele pw. NMP Królowej Polski 
13.00 – Przemarsz al. Wolności pod Obelisk Niepodległości
13.20 - Oficjalne uroczystości pod Obeliskiem Niepodległości na Skwerze Orła Białego z okazji Święta Konstytucji 3 Maja

14.00 - FESTYN REKREACYJNY - w Parku przy Starostwie 
Powiatowym w Lęborku
Program sportowy Majówki

1 maja (środa) 

12:00 –  XVII Otwarty Rajd Turystyczny Cyklistów „Jesteśmy w Unii”   



 Start przed Starostwem Powiatowym przy ul. Czołgistów 5

3 maja (piątek) 

12:00 – Sztafeta Majowa - Park im. Mieczysława Michalskiego przy ul. 1 Maja 

14:00 - Majowy Turniej Piłki Nożnej dla Dzieci i Młodzieży - rocznik 2010/2011



 „Orlik” przy Szkole Podstawowej nr 8 przy ul. Mireckiego 10

4 maja (sobota) 

11:00 - Indywidualne Biegi Przełajowe o Puchar Konstytucji 3 Maja


 Start i meta – lasek przy Stadionie Miejskim przy ul. Kusocińskiego 56

16:00 – Otwarte Mistrzostwa Lęborka w Tenisie Stołowym 


 Miejska Hala Sportowa przy ul. Piotra Skargi 52
Lęborska Majówka – FESTYN REKREACYJNY 
Tradycyjnie 3 maja w parku za Starostwem Powiatowym w Lęborku odbędzie się festyn plenerowy „Lęborska Majówka 2019” na który serdecznie wszystkich zapraszamy..
Festyn rozpocznie się o godz. 14.00 występem grupy Baster w programie „Słoneczne przeboje”.  Po nim zaprezentuje się Orkiestra Dęta Ziemia Lęborska, a równolegle - w tym samym czasie - na boisku szkolnym SP nr 8 rozgrywany będzie Majowy Turniej Piłki Nożnej dla chłopców z rocznika 2010 i 2011. 

Na scenie wystąpią ponadto: grupa taneczna ze Studia Tańca Flic, wokalistki z LCK Fregata oraz Kaszubski Zespół Regionalny Levino.

Około godz.16.30 z dużą dawką humoru wystąpi Kabaret Weźrzesz. To jedna z najprężniej rozwijających się grup kabaretowych młodego pokolenia. Prezentuje skecze bardzo różnorodne,  okraszone inteligentnym żartem i mocnymi pointami. Kabaret Weźrzesz tworzą: Jarosław Pająk - lider, założyciel, Katarzyna Pająk - aktorka, nadworny grafik kabaretu.

Ok. godz. 18.00 rozpocznie się XI już edycja Turnieju Drwali, a tuż po jej zakończeniu, ok. godz.18.30 wystąpi gwiazda wieczoru – AN DREO e KARINA z zespołem śpiewający rovery ponadczasowych przebojów włoskiego duetu 
 Al Bano & Romina Power. Zespół zdobył główną nagrodę na Europejskim Festiwalu Coverów. 

Tradycyjnie podczas festynu będą także atrakcje dla najmłodszych: skocznie, zjeżdżalnie, zamki dmuchane, konkursy i zabawy oraz punkty gastronomiczne i handlowe.

4. Noc Muzeów 2019
Tegoroczna lęborska Noc Muzeów 2019 odbędzie się pod hasłem: ”Granice wolności. Działania dla Niepodległej”.
Noc Muzeów zaplanowano na 18 maja 2019 roku w godzinach 18.00 – 22.00.  

W ramach imprezy wystąpi Grupa Rekonstrukcji Historycznej GRYF z Koszalina, która zapewni wiele atrakcji, między innymi będzie można zwiedzić obozowisko partyzanckie, uczestniczyć w warsztatach musztry dla dzieci i młodzieży czy wziąć udział w widowisku minipokazów pirotechnicznych. 
W organizację włączą się inne miejskie instytucje i organizacje, m.in. członkowie NOT, Młodzieżowy Dom Kultury a także Sanktuarium św. Jakuba Ap. 

5. Spektakl dla najmłodszych w kinie „Fregata”

Lęborskie Centrum Kultury „Fregata” zaprasza na przedstawienie z cyklu „Niedzielne spotkania z teatrem”. 19 maja 2019 roku Teatr Władca Lalek zaprezentuje w kinie „Fregata” przy ulicy Gdańskiej 12 przedstawienie pod tytułem „Słupski Chłopczyk”. Początek o godzinie 14:00. 
Bilety w cenie 10 złotych dostępne są w kasie kina przy ulicy Gdańskiej oraz na stronie www.lck-fregata.pl, w zakładce Kup/Zarezerwuj. Liczba biletów jest ograniczona.

Spektakl przewidziany dla widzów od lat 4.

Opis spektaklu

To autorskie widowisko, przy tworzeniu którego współpracowali ze sobą: Urszula Szydlik-Zielonka (aktorka, reżyser oraz producentka spektaklu), Przemysław Osiński (kompozytor) oraz Przemysław Laskowski (aktor a także autor scenografii i scenariusza).

Fabułę naszego przedstawienia osnuliśmy wokół życiowych perypetii Słupskiego Chłopczyka, którego wizerunek pojawił się po raz pierwszy w 1925 roku na etykiecie produkowanego w Słupsku sera typu camembert. Był najsłynniejszym produktem ówczesnej mleczarni. Osiągnął tak wysoką popularność, że już w latach XX wieku układano o nim wierszyki, wydawano pocztówki, śpiewano piosenki. Po ponad 60 latach Słupski Chłopczyk ponownie rusza w drogę, tym razem w naszym kolorowym, rozśpiewanym spektaklu, dzięki któremu młodzi i nieco starsi widzowie mogą się przekonać , jak wiele jest prawdy w porzekadle „cudze chwalicie, swego nie znacie”.

