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1. Rozbudowa miejskiego monitoringu - nowe kamery
2. Startuje Budżet Obywatelski w Lęborku
3. Streetworker wesprze dzieci i młodzież
4.„Solidarność oczami młodych” – konkurs plastyczny dla najmłodszych
1. Rozbudowa miejskiego monitoringu - nowe kamery
Miasto Lębork podpisało umowę na rozbudowę miejskiego monitoringu. W ramach programu rewitalizacji „Lębork Nowy Świat” w sześciu punktach rewitalizowanego obszaru staną nowoczesne kamery monitoringu. Wykonawca – Chopin Telewizja Kablowa z Wejherowa w ramach podpisanej umowy zamontuje 6 kamer z osprzętem, wybuduje częściowo sieć światłowodową oraz rozbuduje studio monitoringu w siedzibie Straży Miejskiej.

Nowe kamery zwiększające bezpieczeństwo mieszkańców pojawią się w następujących lokalizacjach:

· Ul. Gdańska/Styki (w pobliżu kina)

· Ul. Kazimierza Wielkiego (most nad rzeką Łebą)

· Ul. Skarżyńskiego/Orlińskiego

· Ul. Krótka/Malczewskiego

· Ul. Stryjewskiego (przy budynku nr 61)

· Bohaterów Westerplatte/Mostnika/Pl. Piastowski (przy internacie SOSW)

Termin wykonania zadania wyznaczono na 31 lipca 2020 roku, koszt wyniesie 211 tys. zł.
2. Startuje Budżet Obywatelski w Lęborku
1 marca br. rozpocznie się nabór wniosków do ósmej edycji Budżetu Obywatelskiego w Lęborku. Do rozdysponowania w 2021 roku jest 1 milion złotych. Zachęcamy mieszkańców naszego miasta do zgłaszania swoich propozycji w trzech kategoriach:

• projekt – zadanie nieinwestycyjne (do 10.000 zł) 
• mały projekt – zadanie inwestycyjne (do 40.000 zł)
• duży projekt – zadanie inwestycyjne (do 200.000 zł)

Formularze zgłoszenia projektu będą dostępne w kancelarii ogólnej Urzędu Miejskiego w Lęborku, ul. Armii Krajowej 14 oraz na stronach internetowych: lebork.budzet-obywatelski.org oraz bip.um.lebork.pl w zakładce „Budżet Obywatelski”.

Wypełniony formularz zgłoszeniowy wraz ze wszystkimi wymaganymi załącznikami można złożyć w następujących formach:

a) osobiście w Kancelarii Ogólnej Urzędu Miejskiego w Lęborku, 

b) listownie na adres Urząd Miejski w Lęborku, 84-300 Lębork, ul. Armii Krajowej 14, 

c) elektronicznie poprzez stronę internetową: lebork.budzet-obywatelski.org.

Przez cały czas trwania naboru projektów zainteresowani mieszkańcy będą mogli skorzystać z pomocy urzędników. W ten sposób będzie można uzyskać pomoc przy pisaniu projektu. 
Szczegółowe informacje można uzyskać w Wydziale Współpracy i Rozwoju Urzędu Miejskiego w Lęborku, e-mail: bo [AT] um [DOT] lebork.pl, tel. 59 8637 763.

Wnioski można składać od 1 marca 2020 r. do 31 marca 2020 r.
3. Streetworker wesprze dzieci i młodzież
Od połowy lutego br. Miasto Lębork rozszerzyło wsparcie oferowane przez Placówkę Wsparcia Dziennego przy ul. Łokietka o zajęcia prowadzone przez streetworkerów, czyli pedagogów ulicy. 
Zadaniem streetworkerów jest udzielanie wsparcia psychologicznego dzieciom i młodzieży, organizowanie im zajęć pozalekcyjnych oraz integracyjnych i profilaktycznych wycieczek. Spotkania z uczestnikami pozwalają na przygotowanie indywidualnej diagnozy, na podstawie której ustalana jest tematyka zajęć. Praca pedagogów ulicy opiera się także na współpracy z rodzicami podopiecznych. Aby skorzystać ze oferty streetworkera – wychowawcy oferowanego przez Placówkę Wsparcia Dziennego, należy się do niej zgłosić i wypełnić dostępną na miejscu ankietę rekrutacyjną.

Co oferuje streetworker – wychowawca?

· Wsparcie dla dzieci i młodzieży w wieku 7-18 lat
· Pomoc w nauce i odrabianiu lekcji
· Zajęcia warsztatowe
· Zajęcia specjalistyczne
· Zajęcia artystyczne i edukacyjne
· Gry i zabawy
· Wyjścia do kina, na basen itp.
· Wycieczki profilaktyczne i edukacyjne
Placówka Wsparcia Dziennego znajduje się w budynku po byłej kotłowni internatu Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego przy Placu Piastowskim (wejście od ulicy Łokietka). Zapraszamy do osobistego kontaktu z Panią Streetworker w dni robocze w godzinach 14:00 – 18:00.

Oprócz zajęć prowadzonych przez streetworkera, dzieci i młodzież może uczestniczyć w zajęciach świetlicowych prowadzonych w Placówce Wsparcia dziennego przez Stowarzyszenie OTWARTE DRZWI. 
Oferta przeznaczona jest dla  dzieci mieszkających na obszarze objętym rewitalizacją „Lębork – NOWY ŚWIAT”.

Podejmowane działania realizowane są w ramach projektu Ożywiony Lębork NOWY ŚWIAT – usługi społeczne dla mieszkańców obszaru rewitalizacji  współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Pomorskiego na lata 2014-2020.

(w zał. fot.)

4.„Solidarność oczami młodych” – konkurs plastyczny dla najmłodszych
Do 18 czerwca 2020 roku można składać prace plastyczne w konkursie pt. „Solidarność oczami młodych”. Tematyka przeznaczonego dla uczniów szkół podstawowych konkursu powinna nawiązywać do wydarzeń historycznych z lat 80-tych XX wieku lub pokazywać współczesne rozumienie tematu przez młodych ludzi.

Organizatorami konkursu organizowanego z okazji 40-lecia powstania Niezależnego Samorządnego Związku Zawodowego „Solidarność” jest Region Gdański NSZZ „Solidarność” Biuro Terenowe w Lęborku, Komisja Międzyzakładowa NSZZ „Solidarność” Pracowników  Oświaty i Wychowania w Lęborku, Urząd Miejski w Lęborku i Urząd Gminy w Nowej Wsi Lęborskiej.

Rozstrzygnięcie konkursu i ceremonia wręczenia nagród nastąpi we wrześniu 2020 roku.

(w zał. regulamin konkursu)
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