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Informacje z Ratusza z dnia 29.11.2019

1. GALA Ogólnopolskiego Konkursu Literackiego
2. ŚDS w rozbudowie
3. XXVIII Bieg Mikołajkowy

4. „Peperkuch… ciastko z pieprzem” – wystawa w „Stromych Schodach”

5. „Raduj się świecie” - koncert świąteczny w kinie „Fregata”

1. GALA Ogólnopolskiego Konkursu Literackiego im. Mieczysława Stryjewskiego
Już dzisiaj tj. 29 listopada poznamy, m.in. lęborskich laureatów 34. edycji ogólnopolskiego literackiego. GALA Ogólnopolskiego Konkursu Literackiego im. Mieczysława Stryjewskiego odbędzie się w sali kinowej LCK Fregata przy ul. Gdańskiej o godz. 17.00. Wstęp wolny. 
Miejska Biblioteka Publiczna w Lęborku w imieniu wszystkich organizatorów zaprasza do udziału w tej literackiej i muzycznej podróży. Podczas gali będzie można usłyszeć teksty nagrodzonych wierszy w barwnej oprawie młodzieży z MDK, poznać zwycięzców konkursu, posłuchać piosenek Leonarda Cohena i Marka Jackowskiego w wykonaniu grupy Plateau.

2. ŚDS w rozbudowie
Kilka tygodni temu rozpoczęła się rozbudowa budynku Środowiskowego Domu Samopomocy „Lwiątko” przy ul. Kossaka (I etap). Miasto pozyskało na ten cel 350 tys. zł dotacji od Wojewody Pomorskiego w ramach programu „Za życiem” dla ośrodków wsparcia dla osób z zaburzeniami psychicznymi (300 tys. zł na roboty budowlane i 50 tys. zł na wyposażenie). 
Projekt przewiduje rozbudowę budynku o 212 m2 poprzez m.in. dobudowanie nowego piętra. Prace budowlane mają zakończyć się do końca tego roku. Efektem końcowym pierwszego etapu będzie zamknięty stan surowy. 
Trwają zabiegi o pozyskanie kolejnego dofinansowania na zakończenie inwestycji. Koszt obecnie realizowanych prac budowlanych wynosi 345 tys. zł. Inwestycję realizuje Zakład Budowlany „Dzida i Zaręba” sp. jawna z Lęborka.
Środowiskowy Dom Samopomocy „Lwiątko” ma pod swoją opieką 33 dorosłe osoby z niepełnosprawnościami. W nowych pomieszczeniach znajdzie się duże, wielofunkcyjne pomieszczenie do spotkań, także z rodzinami uczestników ŚDS-u oraz sala do rehabilitacji. W dotacji uwzględniono 50 tys. zł na wyposażenie pomieszczeń m.in. w stoły, krzesła i sprzęt rehabilitacyjny.
(w zał. fot.)

3.  XXVIII Bieg Mikołajkowy
Na 28. edycję Biegu Mikołajkowego zapraszają uczniów klas I-VI organizatorzy: Centrum Sportu i Rekreacji w Lęborku  i Zakład Fotograficzny „WIFOT” w Lęborku przy ul. Orzeszkowej. Bieg odbędzie się 6 grudnia 2019r. /piątek/ o godz. 11.00. 
START – META przy Zakładzie Fotograficznym „WIFOT” przy ulicy Orzeszkowej. 

Trasa biegu będzie przebiegać ulicami: 

- dla klas I-III: Orzeszkowej, Armii Krajowej, Wyszyńskiego, Findera, Orzeszkowej 

- dla klas IV-VI: Orzeszkowej, Armii Krajowej, Derdowskiego, Basztową, Findera, Orzeszkowej. (w zał. regulamin)
4. „Peperkuch… ciastko z pieprzem” – wystawa w „Stromych Schodach”
Tradycjom piernikarskim na Pomorzu i nie tylko poświęcona będzie nowa wystawa w galerii „Strome Schody” w lęborskim Muzeum, której otwarcie nastąpi 6 grudnia o godz. 18.00. Wystawa zorganizowana została ze zbiorów Muzeum Ziemi Puckiej im. F. Ceynowy, Muzeum Zachodniopomorskiego w Bytowie, Muzeum Chleba w Ustce oraz zbiorów własnych Muzeum w Lęborku.

5. „Raduj się świecie” - koncert świąteczny w kinie „Fregata”
Lęborskie Centrum Kultury „Fregata” zaprasza w niedzielę 22  grudnia 2019 roku do kina „Fregata” na koncert świąteczny pod tytułem „Raduj się świecie”. Początek o godzinie 18.00. 

Na scenie zaprezentują się artyści ze Szkoły Wokalu działającej w ramach LCK „Fregata” prowadzonej przez Annę Krawczykowską. Będzie im towarzyszył zespół składający się z lęborskich muzyków i zaproszonych gości. Na scenie zagrają: Tadeusz Formela, Sylwester Kustusz, Sławomir Dumański, Marcin Janek i Maciej Warda.

Partnerem koncertu jest firma Farm Frites Poland SA, która w 2019 roku świętuje 25-lecie swojej działalności w Lęborku.

Wstęp na koncert jest bezpłatny. Liczba miejsc na sali jest ograniczona
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