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1. Europejskie Dni Dziedzictwa
Muzeum w Lęborku serdecznie zaprasza w ramach Europejskich Dni Dziedzictwa

w dniach 7- 8.09. oraz 14 - 15.09.2019 r. w godz. 11.00 - 16.00 na bezpłatne zwiedzanie wystaw stałych i czasowej OJCOWIE NIEPODLEGŁOŚCI.

W Galerii „Strome Schody”  można obejrzeć wystawę zorganizowaną w ramach kontynuacji obchodów 100-lecia odzyskania niepodległości pt. „Ojcowie Niepodległości”, która prezentuje sylwetki siedmiu postaci: Józefa Piłsudskiego, Józefa Hallera, Ignacego Daszyńskiego, Ignacego Paderewskiego, Wojciecha Korfantego, Romana Dmowskiego, Wincentego Witosa.
Wystawa została zorganizowana przez Instytut Pamięci Narodowej Oddział w Gdańsku. Oprócz prezentacji wyżej wymienionych sylwetek, Muzeum w Lęborku prezentuje również lęborskie wątki niepodległościowe, ukazując także lokalnych działaczy niepodległościowych, którzy walczyli o polskość terenów powiatu lęborskiego.
2. Najpiękniejsze melodie świata"
Śpiewająca Rodzina Kaczmarek serdecznie zaprasza na koncert, który odbędzie się w czwartek, 19 września 2019 w Lęborskim Centrum Kultury „Fregata” przy ul. Gdańskiej 12 w Lęborku. W programie operetka, musical i światowe standardy muzyki rozrywkowej. Początek wydarzenia o godzinie 19. Bilety w cenie 45 złotych do nabycia w kasie Kina „Fregata”.

Śpiewająca Rodzina Kaczmarek to jedyna w Polsce rodzina śpiewająca muzykę klasyczną. Występuje z koncertami w całej Polsce, a także w Europie i Ameryce Północnej. Na swoim koncie ma trzy płyty „Marzenia się spełniają”, „Najpiękniejsze pieśni neapolitańskie” i ostatnia, najnowsza płyta „Najpiękniejsze melodie świata”.

3. Danfoss Kino Letnie 2019 - tydzień z kinem „pod chmurką”

Lęborskie Centrum Kultury „Fregata” zaprasza na tydzień z kinem plenerowym w Lęborku w ramach Danfoss Kina Letniego 2019. Zaczynamy w ostatni piątek wakacji, 30 sierpnia, o godzinie 19.30 na Placu Pokoju, a kończymy samochodowym kinem letnim 7 września na parkingu u zbiegu ulic Kossaka i Przyzamcze. Wstęp na pokazy jest bezpłatny. 
Na dwie godziny przed planowanymi projekcjami zapraszamy na atrakcje dla najmłodszych: zjeżdżalnię, watę cukrową, suchy basen z piłeczkami i zabawy z animatorami. Dla pierwszych 150 widzów gwarantujemy bezpłatne leżaki.

Danfoss Kino Letnie 2019 wspiera budowę hospicjum stacjonarnego. Cały dochód ze sprzedaży świeżego popcornu zasili konto Fundacji Lęborskie Hospicjum Stacjonarne.

Sponsorem wydarzenia jest firma Sondex z siedzibą w Żelazkowie. Od 2016 zakład produkujący uszczelki do płytowych wymienników ciepła jest częścią Grupy Danfoss - globalnego lidera w dziedzinie technologii, które pozwolą w przyszłości uzyskać więcej mniejszym nakładem środków. 

Repertuar ostatnich pokazów w ramach Danfoss Kina Letniego 2019:
Piątek, 30 sierpnia 2019, Plac Pokoju

19:30 - Pszczółka Maja: Miodowe Igrzyska, animacja, familijny, komedia,/Australia, Niemcy/83min

21:00 - Iluzja 2, kryminał, thriller/Francja, USA/129min
Piątek, 6 września 2019, Plac Pokoju

19:15 - Odlotowy Nielot, animacja, przygodowy/Belgia, Islandia/80min

20:45 - Jutro będziemy szczęśliwi, dramat, komedia/Francja, Wielka Brytania/118min

Sobota, 7 września, Parking u zbiegu ulic Kossaka i Przyzamcze (obok sądu)

Samochodowe kino letnie razem z Klubem Klasyczni Lębork

20:30 - Taxi 5, komedia, akcja/ Francja/ 102 min

Na parking będzie można wjechać swoim pojazdem najpóźniej do godziny 19:30. Osoby, które wyjadą z parkingu w trakcie seansu, nie będą mogły wrócić swoim samochodem na pokaz. Szczegółowy regulamin zamieszczony zostanie na stronie www.lck-fregata.pl oraz na profilach facebook Klubu Klasyczni Lębork i „Fregaty”. Dla osób, które nie wjadą pojazdami na teren pokazu, przewidzianych jest 150 bezpłatnych leżaków.

4. Festiwalowe filmy w Kinie „Fregata” 

Repliki 44. Festiwalu Polskich Filmów Fabularnych w Gdyni są imprezą, która już po raz ósmy zagości w kalendarzu wydarzeń filmowych organizowanych w LCK „Fregata”. 
Lęborska publiczność ma szansę obejrzeć wyselekcjonowane tytuły ubiegające się o Złote Lwy – główną nagrodę gdyńskiego festiwalu.

W Lęborku będziemy mogli zobaczyć cztery tytuły startujące w konkursie głównym.
Co roku o Wielką Nagrodę Złotych Lwów walczą w Gdyni najnowsze polskie filmy. 
Seanse festiwalowe w Lęborku będą odbywały się w tym samym czasie, co w Gdyni, czyli od 16 do 21 września 2019. Równolegle z pokazami festiwalowymi we „Fregacie”, po raz kolejny będzie można skorzystać z bezpłatnego przeglądu filmów dla dzieci pod hasłem „Gdynia Dzieciom”. 

Rezerwacje na festiwalowe filmy są przyjmowane od poniedziałku do piątku w godzinach od 10 do 15 pod numerem telefonu 59 8622-530.

Ceny biletów:  Normalny – 15 PLN, ulgowy – 13 PLN.
5. Filmy dla najmłodszych za darmo we „Fregacie”

Już po raz dziewiąty w lęborskim kinie „Fregata” odbędą się pokazy filmów w ramach przeglądu „Gdynia Dzieciom”. Przegląd jest częścią Festiwalu Polskich Filmów Fabularnych w Gdyni. W programie darmowe projekcje, konkursy i zajęcia edukacyjne po i przed seansami. Wszystko to w lęborskiej „Fregacie” od 16 do 18 września 2019 roku.

Przegląd jest wspaniałą okazją dla najmłodszych widzów do kontaktu z wartościowymi animacjami. Seanse polskich bajek będą odbywały się 16, 17 i 18 września. Początek o godz. 9.00 i 10.45. LCK Fregata zaprasza wszystkich młodych lęborczan, a przede wszystkim nauczycieli szkół podstawowych i przedszkoli ze swoimi uczniami. Wstęp na wszystkie seanse jest bezpłatny.
O wstępie grup na seanse decyduje kolejność zgłoszeń. Liczba miejsc jest ograniczona. Rezerwacje pod numerem telefonu 59 8622-530.
Organizatorem głównym jest Stowarzyszenie Filmowców Polskich.

6. Rządowy program pomocy uczniom w 2019 r. "Wyprawka szkolna"

W roku szkolnym 2019/2020 pomocą w formie dofinansowania zakupu podręczników do kształcenia ogólnego, w tym podręczników do kształcenia specjalnego, dopuszczonych do użytku szkolnego przez ministra właściwego do spraw oświaty i wychowania oraz materiałów edukacyjnych do kształcenia ogólnego, o których mowa w art. 3 pkt 24 lit. a ustawy z dnia 7 września 1991 r. o systemie oświaty zostaną objęci uczniowie:

· słabowidzący,

· niesłyszący,  

· słabosłyszący,

· z niepełnosprawnością intelektualną w stopniu lekkim,

· z niepełnosprawnością intelektualną w stopniu  umiarkowanym lub znacznym,

· z niepełnosprawnością ruchową, w tym z afazją,

· z autyzmem, w tym z zespołem Aspergera,

· z niepełnosprawnościami sprzężonymi, w przypadku gdy jedną z niepełnosprawności jest niepełnosprawność wymieniona wyżej, 

posiadający orzeczenie o potrzebie kształcenia specjalnego, o którym mowa w art. 127 ust. 10  ustawy z dnia 14 grudnia 2016 r. – Prawo oświatowe (Dz. U. z 2019 r. poz. 1148, 1078 i 1287), albo orzeczenie o potrzebie kształcenia specjalnego, o którym mowa w art. 312 ust. 1 ustawy z dnia 14 grudnia 2016 r. – Przepisy wprowadzające ustawę - Prawo oświatowe (Dz. U. z 2017 r. poz. 60, 949 i 2203, z 2018 r. poz. 2245 oraz z 2019 r. poz. 1287), uczęszczający w roku szkolnym 2019/2020 do: branżowej szkoły I stopnia, klasy I czteroletniego liceum ogólnokształcącego, klas I-III dotychczasowego trzyletniego liceum ogólnokształcącego prowadzonych w czteroletnim liceum ogólnokształcącym, klasy I pięcioletniego technikum, klas I-IV dotychczasowego czteroletniego technikum prowadzonych w pięcioletnim technikum oraz do szkoły specjalnej przysposabiającej do pracy.

Pomoc w formie dofinansowania zakupu podręczników do kształcenia  w zawodach, w tym podręczników do kształcenia specjalnego, dopuszczonych do użytku szkolnego przez ministra właściwego do spraw oświaty i wychowania, przed 1 stycznia 2019 r. oraz dopuszczonych od 1 stycznia 2019 r., zgodnie z art. 115 ustawy o zmianie ustawy- Prawo oświatowe, ustawy o systemie oświaty oraz niektórych innych ustaw, będzie udzielana w/w uczniom posiadającym orzeczenie o potrzebie kształcenia specjalnego uczęszczającym w roku szkolnym 2019/2020 do klasy II i III branżowej szkoły I stopnia, do klas II-IV dotychczasowego technikum czteroletniego prowadzonych w pięcioletnim technikum.

Pomoc w formie dofinansowania zakupu materiałów edukacyjnych do kształcenia zawodowego, o których mowa w art. 3 pkt 24 lit. b ustawy o systemie oświaty będzie udzielana w/w uczniom posiadającym orzeczenie o potrzebie kształcenia specjalnego uczęszczających w roku szkolnym 2019/2020 do: klasy I branżowej szkoły I stopnia, klasy I technikum pięcioletniego, klasy I dotychczasowego czteroletniego technikum prowadzonej w pięcioletnim technikum, szkoły specjalnej przysposabiającej do pracy.
Wysokość dofinansowania zakupu podręczników w roku 2019 określona została w rozporządzeniu Rady Ministrów w sprawie szczegółowych warunków udzielania pomocy finansowej uczniom na zakup podręczników i materiałów edukacyjnych.

Wniosek o dofinansowanie zakupu podręczników składa opiekun prawny ucznia albo pełnoletni uczeń, a także nauczyciel, pracownik socjalny lub inna osoba - za zgodą przedstawiciela ustawowego lub rodziców zastępczych, do dyrektora szkoły, do której uczeń będzie uczęszczał w roku szkolnym 2019/2020. 

Termin składania wniosków do dnia 16 września 2019 r., nie później niż do 30 września 2019 r. Szczegółowe informacje dotyczące ubiegania się o pomoc w formie dofinansowania zakupu podręczników uzyskać można w szkole, do której uczeń będzie uczęszczał w roku szkolnym 2019/2020. 

Wydział Współpracy i Rozwoju 

Urząd Miejski w Lęborku

Kontakt: tel. 59 8637-786  
