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1. Pływalnia czynna od 1 lipca

Obecnie na Pływalni Miejskiej „Rafa” w Lęborku trwają prace remontowe, które zostały rozpoczęte kilka tygodni temu i są połączone z przeglądem technicznym i technologicznym urządzeń, które eksploatowane są przez cały rok.

Jak co roku wymieniana jest woda w obu nieckach basenowych. Dzięki temu można sprawdzić stan techniczny płytek, fug, dysz oraz wszelkich elementów wyposażenia pływalni. To najbardziej czasochłonny etap wszelkich prac i zarazem najważniejszy, ponieważ jest niemożliwy do przeprowadzenia, gdy z basenów korzystają klienci.

Basen pracuje cały czas, także w nocy. Ponadto za funkcjonowanie od strony technicznej odpowiadają urządzenia, które znajdują się bezpośrednio pod nim. Znajdują się tam m.in. zbiorniki wyrównawcze, filtry i instalacja dozowania środków chemicznych. Wszystko to odpowiada za prawidłową pracę części basenowej.

W tym roku konieczne było przeprowadzenie szeregu napraw i przeglądów. Trzeba pamiętać, że lęborska pływalnia funkcjonuje już 20 lat i większość urządzeń wymagała naprawy lub wymiany na nowe. W trosce o komfort użytkowników pływalni wykonana została również diagnostyka wentylacji basenowej, która utrzymuje prawidłowy mikroklimat wewnątrz hali basenowej.

Na pływanie w lęborskiej pływalni trzeba więc jeszcze trochę poczekać, aby zakończyć potrzebne remonty. Dzięki temu od 1 lipca br. pływalnia mogła nam służyć przez kolejny rok bez zakłóceń  i awarii.
2. Informacja o sposobie głosowania w Budżecie Obywatelskim w Lęborku na 2021 rok
Głosowanie nad listami projektów złożonych w ramach „Budżetu Obywatelskiego w Lęborku” na 2021 rok przeprowadza się w formie elektronicznej – za pomocą formularza zamieszczonego na stronie internetowej pod adresem: lebork.budzet-obywatelski.org w terminie od 10 czerwca 2020 r., godz. 00.00 do 24 czerwca 2020 r. godz. 24.00.
Ponadto mieszkańcy miasta będą mogli zagłosować elektronicznie w dniu 22 czerwca 2020r. w godz. 08.00 – 16.00 w mobilnym punkcie, w sali operacyjnej (hol główny) Urzędu Miejskiego w Lęborku.

Przypominamy, że uprawnionymi do wzięcia udziału w głosowaniu są mieszkańcy Miasta, którzy ukończyli 13 lat nie później niż na 7 dni przed pierwszym dniem głosowania.

Pełna lista projektów wraz z opisami dostępna jest na stronie na stronie internetowej pod adresem: lebork.budzet-obywatelski.org  
3. ZEiT czyli… 
Już w tradycyjnej, „dotykalnej” wersji – pierwszy numer lęborskiego zina został wydany przez Miejską Bibliotekę Publiczną w Lęborku. Zielony „Zbiór Ekspresji i Twórczości” można wziąć do ręki, dotknąć, powąchać, przeczytać, kontemplować. 

Niezwykłe fotografie, zaskakujące strofy, urocze rysunki, wciągające opowieści dla dzieci i dorosłych, niewielki komiks. Przy tym wszystkie utwory niebanalnie zaaranżowane i w zaskakujący sposób wydrukowane. Już okładka przypominająca lustro budzi zaciekawienie i chęć otwarcia zeszytu.

Ideą zina było stworzenie własnego miejsca dla lęborskich twórców, dla tych, którzy dopiero rozpoczynają przygodę ze sztuką, jak i tych z doświadczeniem, już nagradzanych i publikowanych. 
W lustrzanym numerze znalazły się prace aż 23 autorów i stanowią mix technik, gatunków i sposobów odbierania i przetwarzania rzeczywistości.

Jak na tradycyjny zin przystało, ukazał się w ograniczonym nakładzie i można go kupić za symboliczne 5 zł jedynie w wypożyczalni biblioteki miejskiej w Lęborku - od 5 czerwca 2020 r. do wyczerpania (symbolicznego) nakładu.
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