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1. Konferencja prasowa  DKMS w lęborskim ratuszu 10 września
2. Wystawa na Placu Pokoju

3. Wykład i olimpiada dla seniorów

4. Koncert charytatywny Polskiej Orkiestry Lekarzy na rzecz budowy hospicjum stacjonarnego
5. Rewitalizacyjna zmiana terenu przy ul. Malczewskiego
1. Konferencja prasowa  DKMS w lęborskim ratuszu 10.09.
We wtorek 10 września o godz. 10.00 w Sali rajców lęborskiego ratusza odbędzie się konferencja Fundacji DKMS dla mediów. 
DKMS będzie organizatorem akcji rejestracji potencjalnych dawców szpiku wraz ze zbiórką pieniężną pn. „Konrad i Inni potrzebują Twojej pomocy” zaplanowanej w Lęborku na dzień 21 września br. na Placu Pokoju oraz w rejonie Domu Handlowego “Kupiec” (ul. Handlowa). 
Zapraszamy serdecznie.
2. Wystawa na Placu Pokoju

Na Placu Pokoju w Lęborku można oglądać wystawę plenerową pod tytułem „Nazywano ich Słowińcami, czyli przywracanie pamięci”. 
Plansze przygotowane przez Muzeum Wsi Słowińskiej w Klukach, oddział Muzeum Pomorza Środkowego w Słupsku, wcześniej prezentowano w Gdańsku, potem w Gdyni i Łebie. Teraz zobaczyć je mogą mieszkańcy Lęborka. 

Wystawa poświęcona jest Słowińcom, ludności stanowiącej w XIX wieku „ostatki Słowian na południowym brzegu Bałtyckiego Morza”, a powstałej, jako pewna szczególna kategoria Kaszubów, w procesie interakcji społecznych zachodzących na terenie szeroko pojętego Pomorza. Wystawa składa się z 24 plansz, głównie ze zdjęciami archiwalnymi, dokumentującymi życie codzienne, pracę, wydarzenia rodzinne, uroczystości wiejskie i specyfikę budownictwa tej ewangelickiej ludności kaszubskiej. Każda plansza zawiera też krótki dwujęzyczny (polski i angielski) tekst nawiązujący do zdjęć. 
Wystawę w Lęborku można oglądać do końca września 2019 roku.
3. Wykład i olimpiada dla seniorów

Zapraszamy seniorów powiatu lęborskiego na wykład przygotowujący do powiatowych eliminacji II Olimpiady Wiedzy Obywatelskiej "Senior Obywatel". Wykład odbędzie się 13 września o godzinie 11.00 w Sali Rajców Urzędu Miejskiego w Lęborku. Nad wydarzeniem patronat objął Burmistrz Miasta Lęborka. Wykład przeprowadzi pan Wiesław Kamiński, były Wicemarszałek Województwa Pomorskiego.

Eliminacje powiatowe II Olimpiady Wiedzy Obywatelskiej „Senior Obywatel” odbędą się 26 września o godzinie 11.00 w sali 13 w Starostwie Powiatowym w Lęborku.
Koordynatorem II Olimpiady Wiedzy Obywatelskiej "Senior Obywatel" w powiecie lęborskim jest Elżbieta Godderis /Fundacja Wspieranie Inicjatyw Społeczno-Ekonomicznych Oddział Lębork/. Zgłoszenia i wszelkie zapytania należy kierować na adres: fundacjawise@gmail.com  

4. Koncert charytatywny Polskiej Orkiestry Lekarzy na rzecz budowy hospicjum stacjonarnego
 

W dniu 22 września br. o godz. 16.00 w Mostach k/Lęborka odbędzie się koncert charytatywny Polskiej Orkiestry Lekarzy na rzecz budowy hospicjum stacjonarnego w powiecie lęborskim. Kwota ze sprzedaży biletów zostanie w 100% przekazana na ten cel.

Bilety na to wydarzenie do nabycia w lęborskim kinie „Fregata” i w biurze Fundacji LHS w Lęborku. Koszt jednego biletu to 50 zł.

Lęborskie Hospicjum Stacjonarne (organizacja pożytku publicznego od 2018r.) zmierza w swoich działaniach do wybudowania pierwszego w powiecie lęborskim hospicjum stacjonarnego.
5. Rewitalizacyjna zmiana terenu przy ul. Malczewskiego
W ramach programu rewitalizacji obszaru „Lębork Nowy Świat”, na początku września przekazany został do użytku teren rekreacyjno-sportowy na rozległym terenie-podwórzu za kamienicami Malczewskiego nr 31-33 oraz ogólnodostępne boisko wielofunkcyjne przy Społecznej Językowej Szkole Podstawowej. 
Inwestycję w ramach formuły „zaprojektuj i wybuduj” zrealizowała za 1 mln 107 tys. zł firma Usługi Leśne-Budowlane Krystian Wenta z Popowa. .

Projekt zakładał budowę na wolnym terenie atrakcyjnej strefy do wypoczynku i rekreacji z ławkami, lampami, drzewami, krzewami, trawnikami i chodnikami. Wybudowano ogrodzony plac zabaw, a od strony szkoły boisko wielofunkcyjne ze sztuczną nawierzchnią do gier zespołowych. Utwardzone zostały miejsca parkingowe, zamontowano 15 lamp, powstawiono kilkadziesiąt ławek. Na drzewach zawieszone zostały budki dla ptaków, owadów i nietoperzy.

W ramach programu rewitalizacji „Lębork Nowy Świat” podobny teren rekreacyjny oddano w rejonie ul. Kazimierza Wielkiego, zaś na Placu Piastowskim powstało „Rolkowisko” ze strefą wypoczynku. W planach jest też budowa atrakcyjnych terenów na Placu Kopernika oraz na zapleczu remizy straży pożarnej.  

Wartość Zintegrowanego Programu Rewitalizacji obszaru „Lębork Nowy Świat” to 21 mln 436 tys. zł w tym 14 mln 49 tys. zł dofinansowania unijnego. Na program rewitalizacyjny „Lębork nowy Świat”  składa się projekt inwestycyjno-infrastrukturalny „Odnowiony Lębork” oraz obejmujący działania społeczne projekt „Ożywiony Lębork” (wartość 3 mln 231 tys. zł w tym 3 mln 70 tys. zł dotacji).

Podejmowane w ramach rewitalizacji działania inwestycyjne mają doprowadzić do zmiany wyglądu i poprawy estetyki tych terenów, podniesienie komfortu życia, stworzenie warunków wypoczynku i rekreacji oraz podniesienie bezpieczeństwa. Temu m.in. będzie służyć remont elewacji, klatek schodowych czy podwórek w budynkach komunalnych. Ważnym elementem działań będzie zaangażowanie lokalnej społeczności w proces rewitalizacji, doprowadzenie do identyfikacji z zamieszkiwaną dzielnicą – tak, aby mieszkańcy poczuli się gospodarzami swoich dzielnic, ulic i podwórek.
(w zał. fot.)
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