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1. Biblioteka ponownie otwarta - chętnych nie brakuje

W środę 6 maja br. Miejska Biblioteka Publiczna w Lęborku otworzyła wypożyczalnię bibliotecznych zbiorów. Ruch przez pierwsze dwa dni był bardzo intensywny, przy uwzględnieniu ograniczeń i zasad bezpieczeństwa w okresie epidemii

W dziale dla dorosłych dziennie zgłodniali książek czytelnicy wypożyczają po 500-600 książek, także w dziale dla dzieci nie brakuje chętnych do wypożyczenia książek czy gier.
W bibliotece (także w filii) funkcjonują wyłącznie wypożyczalnie zbiorów: książek, filmów, gier planszowych i czasopism. Zamknięty został wolny dostęp do zbiorów. Do odwołania nie można korzystać z czytelni, stanowisk komputerowych, kącika malucha, szatni.

Książki i inne materiały biblioteczne należy  zwracać wyłącznie do trezora/wrzutni, znajdującej się przy wejściu do biblioteki. Zwrócone materiały zdejmowane są z konta czytelnika po 14 dniach. Nie będzie naliczana opłata za przetrzymanie.
Po wejściu do biblioteki  należy zdezynfekować dłonie w wyznaczonym do tego miejscu, w bibliotece należy przebywać w maseczkach i rękawiczkach jednorazowych, należy zachować odległość minimum 2 m pomiędzy osobami.
W wypożyczalniach mogą jednorazowo przebywać maksymalnie po 4 osoby, w filii bibliotecznej – 3 osoby.
W celu usprawnienia obsługi pracownicy biblioteki proszą, aby czytelnicy korzystali w domu z katalogu internetowego biblioteki i przychodzili z listą poszukiwanych tytułów lub zamawiali określone pozycje telefonicznie lub e-mailem mbp@biblioteka.lebork.pl  (odbioru w ciągu 2 dni). Bezpłatne kody dostępu do ebooków można otrzymać dzwoniąc na nr telefonu 59 8622 307. 
 Po wypożyczeniu zbiorów bibliotekę główną należy opuszczać przez drugie wyjście, przy szatni. (w zał. fot.)
2. Kwiaty złożone ofiarom wojny

Władze samorządowe Lęborka uczciły ofiary wojny, składając kwiaty na zbiorowej mogile więźniów KL Stutthof, ofiar Marszu Śmierci na lęborskim cmentarzu.  W imieniu mieszkańców Lęborka kwiaty złożyli Burmistrz Miasta Witold Namyślak, Przewodniczący Rady Miejskiej Jarosław Litwin i Sekretarz Miasta Marian Kurzydło. (w zał. fot)
Mija 75 rocznica zakończenia II wojny światowej. 8 maja 1945 r. podpisany został akt bezwarunkowej kapitulacji III Rzeszy, który zakończył działania wojenne w Europie.
Nadal jednak toczyły się walki z Japonią na Dalekim Wschodzie. Dopiero jej kapitulacja 2 września 1945 r. była końcem II wojny światowej, która pochłonęła ponad 50 mln ofiar - poległych, zamordowanych i zmarłych w wyniku działań wojennych. 

W tym dniu pamiętajmy o ofiarach – zmarłych i poległych podczas II wojny światowej, winni jesteśmy im pamięć i szacunek.
3. Rewitalizacja budynków komunalnych zmienia „Lębork Nowy Świat” 
Z każdym miesiącem widać zachodzące zmiany w rewitalizowanym obszarze „Lębork Nowy Świat”. Jednym z najbardziej widocznym efektów działań Miasta Lęborka są odnowione budynki komunalne. W partnerstwie wyremontowano też elewacje kilku wspólnot mieszkaniowych.  W ramach projektu zaplanowało remont 28 budynków komunalnych, większość z nich jest już po odbiorach. Zakres prac budowlanych w każdym z budynków dotyczył części wspólnych użytkowanych przez wszystkich mieszkańców i był ściśle związany ze stanem technicznym. Obejmuje on z zależności od potrzeb remont elewacji, klatek schodowych i dachów, ocieplenie ścian i fundamentów czy wymianę drzwi zewnętrznych. Efekt rewitalizacyjnych remontów możemy zobaczyć w budynkach przy ulicy Kossaka 46, 72, 100 i 100 of., Malczewskiego 10, 11, 12, 22, 23, 23 of., 24, 24 of., 31, 32, 33,  Stryjewskiego 2, 5, 45, 49, 52, Bohaterów Westerplatte 5 of., Kossaka 4, Gdańska 93. Kończy się remont budynków Gdańska 109 of. i 96. Wybrano także wykonawcę remontów budynków przy Kossaka 87, Gdańska 11 i Łokietka 1.

Partnerem projektu rewitalizacyjnego jest też 8 Wspólnot Mieszkaniowych. Na remont elewacji, klatek schodowych, ocieplenie otrzymały one dofinansowanie w wysokości 461 tys. zł. W ramach podpisanych umów ze wspólnotami wyremontowane zostały budynki przy ulicy Mostnika 12, 13, 13a, 15 i 16  i Stryjewskiego 13. Podpisano także umowy ze Wspólnotami Stryjewskiego 58 i 64 oraz Łokietka 14.  

Wartość projektu inwestycyjno-infrastrukturalnego „Odnowiony Lębork” to 20 mln 200 tys. zł, w tym w tym 10 mln 979 tys. zł dotacji.

Na zdjęciach wyremontowane w ostatnich miesiącach w ramach programu rewitalizacji budynki. (w zał. fot)
4. Konkurs "Moja przygoda z Muzeum w Lęborku"
Tegoroczna "Noc Muzeów" będzie inna niż wszystkie. To nie oznacza jednak, że nie będzie nic się działo... Lęborskie Muzeum podczas "Nocy Muzeów" zawsze zapraszało dzieci do udziału w konkursie. Tak samo jest i tym razem.
Muzeum w Lęborku ogłosiło konkurs skierowany do dzieci i młodzieży lubiącej rysować, malować, wyklejać, projektować…
Temat pracy: "Moja przygoda z Muzeum w Lęborku".
Można narysować swój ulubiony zabytek znajdujący się w lęborskim muzeum  lub przedstawić, jak autor pracy spędził czas, będąc gościem muzeum np, podczas zwiedzania, wernisażu, poprzedniej Nocy Muzeów czy warsztatów zanikających rzemiosł.
Stworzone dzieło – należy nazwać, sfotografować i wysłać w aplikacji messenger do lęborskiego muzeum lub na adres e-mail: biuro [AT] muzeum [DOT] lebork.pl
Technika, rozmiar i sposób wykonania pracy dowolny – liczy się kreatywność.
Warunki uczestnictwa w konkursie:
1.Konkurs jest przeznaczony dla dzieci i młodzieży do 16 roku życia.
2. Zdjęcie przedstawiające pracę należy przesłać w aplikacji messenger do muzeum (jeśli korzystasz z aplikacji swojego rodzica - prosimy o dopisanie swojego imienia i wieku) lub na adres e-mail: biuro [AT] muzeum [DOT] lebork.pl.
3. Przesłanie zdjęcia pracy jest jednoznaczne z wyrażeniem zgody na publikację na profilu facebookowym oraz na stronie internetowej muzeum: www.muzeum.lebork.pl. - publikacja będzie podpisana: tytułem, który nadasz oraz Twoim imieniem, podamy także ile masz lat.
4. Konkurs kończy się dnia 16 maja 2020 roku. Od tego momentu wszelkie przesłane zdjęcia prac nie będą traktowane jako prace konkursowe.
5. O tym, kto wygrał konkurs, muzeum powiadomi w poście na muzealnym Facebooku oraz na stronie internetowej: www.muzeum.lebork.pl w terminie 7 dni od zakończenia konkursu. Skontaktuje się również ze zwycięzcą w wiadomości prywatnej.
6. Nagroda dla zwycięzcy zostanie przekazana niezwłocznie w momencie rozpoczęcia normalnego funkcjonowania muzeum.
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