Informacje z Ratusza z dnia 24.05.2019
1. VI Sesja Rady Miejskiej w Lęborku
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4. XIX Bieg Uliczny św. Jakuba Ap. 

5. Danfoss Kino Letnie w Lęborku - startujemy w czerwcu!

1. VI Sesja Rady Miejskiej w Lęborku

VI  sesja Rady Miejskiej w Lęborku w dniu 31 maja 2019 r. o godz.12.00 w Sali Rajców nr  101 Urzędu Miejskiego w Lęborku. 

W zał.program sesji.
2. Powstaje teren rekreacyjny przy ul. Malczewskiego 
Trwa realizacja Programu Rewitalizacji obszaru „Lębork Nowy Świat”. W wielu miejscach prowadzone są budowy i remonty - także w rejonie ulicy Malczewskiego. Na rozległym podwórzu za kamienicami nr 31-33 powstaje teren rekreacyjno-sportowy. Inwestycję w ramach formuły „zaprojektuj i wybuduj” realizuje za 1 mln 107 tys. zł firma Usługi Leśne-Budowlane Krystian Wenta z Popowa.

Projekt zakłada budowę na wolnym terenie atrakcyjnej strefy do wypoczynku i rekreacji z ławkami, drzewami, krzewami, trawnikami i chodnikami. Powstanie plac zabaw oraz boisko wielofunkcyjne ze sztuczną nawierzchnią do gier zespołowych. Utwardzone zostaną także miejsca parkingowe.

Podobne tereny mają powstać w rejonie ul. Kazimierza Wielkiego (budowa właśnie się rozpoczęła), na Placu Kopernika czy na zapleczu remizy straży pożarnej. Na finiszu są prace na skwerze przy „Orliku” na Pl. Piastowskim, gdzie powstało m.in. rolkowisko.

Wartość Zintegrowanego Programu Rewitalizacji obszaru „Lębork Nowy Świat” to 21 mln 436 tys. zł w tym 14 mln 49 tys. zł dofinansowania unijnego. Na program rewitalizacyjny „Lębork nowy Świat”  składa się projekt inwestycyjno-infrastrukturalny „Odnowiony Lębork” (wartość po pierwszych przetargach 18 mln 204 tys. zł w tym 10 mln 979 tys. zł dotacji) oraz obejmujący działania społeczne projekt „Ożywiony Lębork” (wartość 3 mln 231 tys. zł, w tym 3 mln 70 tys. zł dotacji).

Działania w ramach rewitalizacji mają doprowadzić do zmiany wyglądu i poprawy estetyki tych terenów, podniesienia komfortu życia, stworzenia warunków wypoczynku i rekreacji oraz podniesienia bezpieczeństwa. W zał. zdjęcia.
3. Dzień Dziecka w Lęborku

Jak co roku, w dniu 1 czerwca na Placu Pokoju od godz. 13.00 czeka na dzieci szereg atrakcji, organizator – Centrum Sportu i Rekreacji zapraszają wszystkie dzieci.
W zał. plakat z programem.

4. XIX Bieg Uliczny św. Jakuba Ap. 

Już 20 lipca br. odbędzie się XIX Bieg Uliczny św. Jakuba Ap. Bieg przeprowadzany jest w ramach Lęborskich Dni Jakubowych.

Trasa biegu liczy 10 km, jest atestowana, ma 3 pętle po 2,67862 km plus dobieg od startu do mety 1,96414 km. Trwają zapisy do biegu. Start znajduje się przy ul. Armii Krajowej przed skrzyżowaniem z ul. Czołgistów. Dalej trasa biegu będzie przebiegała ulicami: Armii Krajowej, Okrzei, Legionów Polskich, Słowackiego, Wojska Polskiego, Okrzei, 1 Maja, prosto przecina al. Wolności i wbiega na ul. Staromiejską, Plac Pokoju  oraz Armii Krajowej.

Za rekord trasy przewidziana jest nagroda finansowa w wysokości 500 zł.

Do startu dopuszczeni zostaną zawodnicy, którzy ukończyli 16 rok życia i posiadają aktualne badania lekarskie. Każdy pełnoletni uczestnik, który nie posiada aktualnego badania, musi podpisać oświadczenie, że w biegu startuje na własną odpowiedzialność.

Zapisy przyjmowane są przez internet poprzez wypełnienie formularza zgłoszeniowego na stronie internetowej www.csir.lebork.pl oraz www.maratonypolskie.pl 
Zapisy osobiste, odbiór pakietów startowych oraz chipów - wyłącznie w dniu 20 lipca 2019 r. w godz. 11.00-15.00 w Biurze Zawodów w sali gimnastycznej Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w Lęborku przy ul. Curie-Skłodowskiej.

Opłaty:
Wysokość wpisowego uzależniona jest od daty uznania rachunku bankowego Organizatora i wynosi:
1) 35 zł – pod warunkiem, że wpisowe wpłynie na rachunek bankowy Organizatora tylko i wyłącznie do dnia 15 lipca 2019r. do godz. 23:59. Po tym terminie nie ma możliwości dokonania opłaty wpisowego na rachunek bankowy Organizatora!
Numer konta: Pekao S.A. 06 1240 3800 1111 0010 8737 0183
2) 70 zł – w przypadku wpisowego, które zostanie wpłacone przez uczestnika biegu osobiście w dniu 20 lipca 2019r. w godz. 11.00-15.00 w Biurze Zawodów

3) Zawodnicy z powiatu lęborskiego są zwolnieni z opłaty wpisowego!
5. Danfoss Kino Letnie w Lęborku - start w czerwcu!
Lęborskie Centrum Kultury „Fregata” zaprasza na Danfoss Kino Letnie. 
W tym roku, dzięki wsparciu sponsora tytularnego imprezy spotkamy się aż sześć razy. 
Pięć razy na Placu Pokoju i raz na parkingu przy rondzie Popiełuszki. Tam, po raz pierwszy w Lęborku, we współpracy z Klubem Klasyczni Lębork, zaprosimy na pokaz filmowy dla zmotoryzowanych fanów kina.

Pierwszy seans w ramach Danfoss Kina Letniego 14 czerwca, godz. 21.00 na Placu Pokoju - komedia pod tytułem „Gotowi na wszystko. Exterminator” z Pawłem Domagałą w roli głównej.
Kolejne pokazy: 6 lipca (kino samochodowe na parkingu przy rondzie Popiełuszki), 26 lipca, 10 sierpnia, 30 sierpnia i 6 września. Dla pierwszych 150 osób gwarantowane sa bezpłatne leżaki. Wstęp na pokazy jest bezpłatny. Na trzy godziny przed każdą projekcją organizator zaprasza na atrakcje dla najmłodszych: zjeżdżalnię, watę cukrową, suchy basen z piłeczkami i zabawy z animatorami.

Danfoss Kino Letnie 2019 wspiera budowę hospicjum stacjonarnego. Cały dochód ze sprzedaży świeżego popcornu zasili konto Fundacji Lęborskie Hospicjum Stacjonarne.

Sponsorem wydarzenia jest firma Sondex z siedzibą w Żelazkowie, od 2016 r. zakład produkujący uszczelki do płytowych wymienników ciepła stał się częścią Grupy Danfoss - globalnego lidera w dziedzinie technologii, które pozwolą w przyszłości uzyskać więcej mniejszym nakładem środków. 
