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REKRUTACJA DO PROJEKTU
pn. OŻYWIONY LĘBORK „NOWY ŚWIAT" - usługi społeczne dla mieszkańców obszaru rewitalizacji
współfinansowanym  ze środków Unii Europejskiej w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Pomorskiego na lata 2014-2020, Oś priorytetowa 6. Integracja, Działanie 6.2. Usługi społeczne, Poddziałanie 6.2.2. Rozwój usług społecznych.
okres realizacji: 01.09.2019 roku -31.12.2022 roku
nr umowy: RPPM.06.02.02-22-0005/17-01

Gmina Miasto Lębork  w partnerstwie z:
· Stowarzyszeniem EDUQ
· Wielkopolskim Stowarzyszeniem Kuratorów Sądowych
· Stowarzyszeniem Przyjaciół Osób Niepełnosprawnych Przy SOSW w  Lęborku – „Otwarte Drzwi”
w celu zminimalizowania negatywnych zjawisk zdefiniowanych na obszarze rewitalizacji Lębork -Nowy Świat tj.:
· niska aktywność społeczna mieszkańców obszaru rewitalizacji
· dysfunkcjonalność rodziny
· dyskryminacja i marginalizacja społeczna nieletnich
· marginalizacja i dyskryminacja społeczna osób starszych
· niepełnosprawność
w okresie od 1.09.2019 roku  do 31.12.2022 roku  będzie realizowała projekt 

pn. OŻYWIONY LĘBORK „NOWY ŚWIAT" - usługi społeczne dla mieszkańców obszaru rewitalizacji.
 
Cel główny projektu: 

Zwiększenie dostępu do usług społecznych świadczonych na obszarze rewitalizacji dla potrzeb 165 osób zagrożonych ubóstwem lub wykluczeniem społecznym oraz ich rodzin 
z obszaru rewitalizacji Lębork - Nowy Świat, w okresie od  1.09.2019 roku do 31.12.2022 roku.

Grupa docelowa

Osoby zagrożone ubóstwem lub wykluczeniem społecznym oraz ich  rodzin zamieszkujących obszar rewitalizacji Lębork-Nowy Świat, wyznaczony w uchwale nr XVIIII-249/2016 Rady Miejskiej w Lęborku z dnia 9 czerwca 2016 roku w sprawie wyznaczenia obszaru zdegradowanego i obszaru rewitalizacji w mieście Lęborku.

Miejscem zamieszkania zgodnie z  przepisami Kodeksu Cywilnego osoby fizycznej jest miejscowość, w której osoba ta przebywa z zamiarem stałego pobytu.
 Miejscem zamieszkania dziecka pozostającego pod władzą rodzicielską jest miejsce zamieszkania rodziców albo tego z rodziców, któremu wyłącznie przysługuje władza rodzicielska lub któremu zostało powierzone wykonywanie władzy rodzicielskiej. 
Jeżeli władza rodzicielska przysługuje na równi obojgu rodzicom mającym osobne miejsce zamieszkania, miejsce zamieszkania dziecka jest u tego z rodziców, u którego dziecko stale przebywa. Jeżeli dziecko nie przebywa stale u żadnego z rodziców, jego miejsce zamieszkania określa sąd opiekuńczy
 Miejscem zamieszkania osoby pozostającej pod opieką jest miejsce zamieszkania opiekuna
Osoby zagrożone ubóstwem lub wykluczeniem społecznym to: 
a) osoby lub rodziny korzystające ze świadczeń z pomocy społecznej zgodnie z ustawą z dnia 12 marca 2004 r. o pomocy społecznej lub kwalifikujące się do objęcia wsparciem pomocy społecznej, tj. spełniające co najmniej jedną z przesłanek określonych w art. 7 ww. ustawy (ubóstwo,  sieroctwo,  bezdomność, bezrobocie, niepełnosprawność, długotrwała lub ciężka choroba, przemocc w rodzinie, potrzeba ochrony ofiar handlu ludźmi, potrzeba ochrony macierzyństwa lub wielodzietności, bezradność w sprawach opiekuńczo-wychowawczych i prowadzenia gospodarstwa domowego, zwłaszcza w rodzinach niepełnych lub wielodzietnych,  trudność w integracji cudzoziemców, którzy uzyskali w Rzeczypospolitej Polskiej status uchodźcy, ochronę uzupełniającą lub zezwolenie na pobyt czasowy udzielone w związku z okolicznością, o której mowa w art. 159 ust. 1 pkt 1 lit. c lub d ustawy z dnia 12 grudnia 2013 r. o cudzoziemcach,  trudność w przystosowaniu do życia po zwolnieniu z zakładu karnego, alkoholizm lub narkomania, zdarzenie losowe i sytuacja kryzysowa, klęska żywiołowa lub ekologiczna)
b) osoby, o których mowa w art. 1 ust. 2 ustawy z dnia 13 czerwca 2003 r. o zatrudnieniu socjalnym;
c) osoby przebywające w pieczy zastępczej lub opuszczające pieczę zastępczą, rodziny przeżywające trudności w pełnieniu funkcji opiekuńczo-wychowawczych, o których mowa w ustawie z dnia 9 czerwca 2011 r. o wspieraniu rodziny i systemie pieczy zastępczej;
d) osoby nieletnie, wobec których zastosowano środki zapobiegania i zwalczania demoralizacji i przestępczości zgodnie z ustawą z dnia 26 października 1982 r. o postępowaniu w sprawach nieletnich;
e) osoby przebywające w młodzieżowych ośrodkach wychowawczych i młodzieżowych ośrodkach socjoterapii, o których mowa w ustawie z dnia 7 września 1991 r. o systemie oświaty;
f) osoby z niepełnosprawnością – osoby niepełnosprawne w rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 1997 r. o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych, a także osoby z zaburzeniami psychicznymi, w rozumieniu ustawy z dnia 19 sierpnia 1994 r. o ochronie zdrowia psychicznego;
g) rodziny z dzieckiem z niepełnosprawnością, o ile co najmniej jeden z rodziców lub opiekunów nie pracuje ze względu na konieczność sprawowania opieki nad dzieckiem z niepełnosprawnością;
h) osoby, dla których ustalono III profil pomocy, zgodnie z ustawą z dnia 20 kwietnia 2004 r. o promocji zatrudnienia i instytucjach rynku pracy;
i) osoby niesamodzielne ze względu na wiek, niepełnosprawność lub stan zdrowia; 
j) osoby bezdomne lub dotknięte wykluczeniem z dostępu do mieszkań, tj. osoby:
· bez dachu nad głową (osoby żyjące w surowych i alarmujących warunkach);
· bez miejsca zamieszkania (osoby przebywające w schroniskach dla bezdomnych, w schroniskach dla kobiet, schroniskach dla imigrantów, osoby opuszczające instytucje penitencjarne/ karne/ szpitale, instytucje opiekuńcze, osoby otrzymujące długookresowe wsparcie z powodu bezdomności w postaci specjalistycznego zakwaterowania wspieranego);
· z niezabezpieczonym zakwaterowaniem (osoby posiadające niepewny najem z nakazem eksmisji, osoby zagrożone przemocą);
· z nieodpowiednimi warunkami mieszkaniowymi (rozumianymi jako konstrukcje tymczasowe, mieszkania substandardowe – lokale nienadające się do zamieszkania wg standardu krajowego, skrajne przeludnienie), przy czym osoby dorosłe mieszkające z rodzicami nie powinny być zaliczane do tej grupy osób, chyba że wszystkie te osoby są bezdomne lub mieszkają w nieodpowiednich i niebezpiecznych warunkach;
k) osoby korzystające z  Programu Operacyjnego Pomoc Żywnościowa 

Odbiorcy projektu/ grupa docelowa składająca się z 165 osób:

· 130 osób (30 rodziców, 80 dzieci/młodzieży, 20 dzieci dorosłych) zagrożonych ubóstwem lub wykluczeniem społecznym oraz ich rodziny w tym 7 dzieci/młodzieży
 z niepełnosprawnościami
· 20 osób (15K, 5M) w wieku 60+ (seniorów)
· 15 osób (8K,7M) w wieku 7-18 lat, popełniający już czyny karalne lub sprawiających trudności wychowawcze w środowisku rodzinnym oraz szkolnym
Uczestnicy/uczestniczki projektu w ramach powołanego KLUBU OSIEDLOWEGO „BAZA” przy ul. przy ul. Łokietka 5 będą mogli korzystać we wsparcia:

 1. Punkt Wsparcia Rodzin, w ofercie którego znajdzie się:  
· poradnictwo rodzinne, 
· zajęcia w grupach, 
· anonimowe konsultacje, 
· specjalista. ds. przeciwdziałania przemocy w rodzinie, 
· zajęcia warsztatowe dla dzieci i młodzieży(warsztaty graffiti, szczudlarskie, tańca) prowadzone w „Zakątku Kultury”
· środowiskowe formy: praca animatorów społecznych
·  bony na aktywność
· bezpłatne zajęcia językowe (angielski, hiszpański, włoski), plastyczne, taneczne, muzyczne itp dla dzieci
· jednodniowe warsztaty dla dorosłych połączone z cateringiem np. taniec  towarzyski, zajęcia kulinarne, wytwarzanie biżuterii z decoupage, obróbki zdjęć i wiele innych,
· bezpłatne wsparcie prawnika, psychologa i terapeuty
2. Punkt Wsparcia Seniorów, w ramach którego działać będzie:
· międzypokoleniowy klub wolontariusza, 
· grupa wsparcia 
· biuro usług dla seniora
· drugie śniadanie w Bazie
· wsparcie w rozwiązywaniu codziennych  problemów
· wycieczki i zajęcia integracyjne
 3. Ośrodek Pracy z Młodymi Nasze Miejsce , gdzie będą  prowadzone zajęcia z elementami arteterapii, integracji, animacji społeczno kulturalnej i edukacji., 

Natomiast utworzona PLACÓWKA WSPARCIA DZIENNEGO (obok Ośrodka Szkolno-Wychowawczego), z  wejściem od ul. Łokietka oferować będzie:

1. Zajęcia świetlicowe, które oferować będą:
· zajęcia świetlicowe:  plastyczne, muzyczne, taneczne, itp.
· pomoc w nauce,
· -elementy profilaktyki uzależnień,
· wsparcie specjalistyczne, w tym: zajęcia z logopedą, zajęcia ruchowe z elementami rehabilitacji i gimnastyki korekcyjnej, zajęcia korekcyjno -kompensacyjne z oligofrenopedagogiem, itp
· integracja społeczna: wycieczki/wyjazdy/wyjścia do kina, teatru, muzeum, innych centrów kultury i rozrywki,
· posiłek w formie podwieczorku, przygotowany w czasie zajęć kulinarnych,
2.  Wsparcie przez streetworkerów, którzy będą: 
· udzielać wsparcia psychologicznego poprzez indywidualne rozmowy,
· organizować zajęcia pozalekcyjne, 
· nawiązywać współpracę z rodzicami podopiecznych, 
· współpracować z organizacjami pozarządowymi, 
· organizować wycieczki krajoznawcze i profilaktyczne

Zadania merytoryczne projektu

1. Punkt Wsparcia Rodzin - Partner odpowiedzialny: Stowarzyszenie EDUQ -  termin rozpoczęcia działania: wrzesień 2019 roku – liczba uczestników:  80 (rodziny w tym: rodzice, dzieci, dzieci dorosłe)
2. Punkt Wsparcia Seniorów - Partner odpowiedzialny: Stowarzyszenie EDUQ) - termin rozpoczęcia działania - wrzesień 2019 roku-  liczba uczestników: 20 (osoby w wieku 60+ (seniorzy)
3. Ośrodek Pracy z Młodymi „Nasze Miejsce”  - Partner odpowiedzialny: Wielkopolskie Stowarzyszenie Kuratorów Sądowych  - termin rozpoczęcia działania - wrzesień 2019 roku –liczba uczestników: 15 (osoby wieku 7-18 lat, popełniający już czyny karalne lub sprawiających trudności wychowawcze w środowisku rodzinnym oraz szkolnym)
4. Placówka Wsparcia Dziennego: Zajęcia świetlicowe - Partner odpowiedzialny: Stowarzyszenie Przyjaciół Osób Niepełnosprawnych Przy SOSW w Lęborku – „Otwarte Drzwi” - termin rozpoczęcia działania-  styczeń 2020 roku - liczba uczestników: 20 (dzieci w wieku od 6-16 lat)
5. Placówka Wsparcia Dziennego: Wsparcie przez streetworkerów - Partner odpowiedzialny:  Gmina Miasto Lębork -  termin rozpoczęcia działania-  styczeń 2020 roku - liczba uczestników: 30 (dzieci i młodzież w wieku 7 -18 lat)
[bookmark: _GoBack]Proces wsparcia osób i rodzin zagrożonych ubóstwem lub wykluczeniem społecznym odbywać się będzie w oparciu o ścieżkę reintegracji, stworzoną indywidualnie dla każdej osoby, rodziny z uwzględnieniem diagnozy sytuacji problemowej, zasobów, potencjału, predyspozycji, potrzeb, która będzie opracowana przez wszystkie podmioty zaangażowane 
w proces wsparcia danej osoby/rodziny.
 
Udział w projekcie jest bezpłatny
Zapraszamy
Rekrutacja do projektu odbędzie się w okresie od lipca 2019 roku w trybie ciągłym. 
Osoba zainteresowana udziałem w projekcie i spełniająca ww. kryteria rekrutacji może zgłosić się do:

BIURO REKRUTACJI:

Stowarzyszenie EDUQ
84-300 Lębork ul. Krzywoustego 1
pok. 135
tel. 692 320 317
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